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TKI Hrastnik, MAGROS d.o.o. Zagoije, PIEZETON d.o.o. Trbovlje, KOBRA Zagoije, AVTOSERVIS ŠPAJZER Trbovlje, PALMA- 
BAR Trbovlje, MARINO DOBČNIK Šmartno pri liliji, MAKRO d.o.o. Ljubljana, TRGOVINA RIZMA Velenje, TEHNOIMPEX d.o.o. 
Ljubljana, QUINTERS d.o.o. Hrastnik, TA-JA Trbovlje, VIVID d.o.o. TRbovlje, GAMBRINUS Zagoije, VRPLET Domžale, SAT - PTUJ 
Ptuj, SALON IKA Zagoije, KOVINOPLASTIKA Ljubljana, PLETILSTVO TOMŠE Trbovlje, OŠTIR d.o.o. Litija, SONJA FLIS d.o.o. 
Zagoije, FORMULA d.o.o. Ribnica, MODIFY d.o.o. Jesenice, STRELEC LINE Koper, .TURU PLEVČAK Trbovlje, MAGNET 4/0 
Ljubljana, SERVIS HRIBAR Zagoije, VITAGO d.o.o. Zagoije, CONDOR d.o.o. Kisovec, PROTES d.o.o. Trbovlje, PERCONI d.o.o. 
Trbovlje, TREF d.o.o. Zagoije, VIGIT d.o.o. Zagoije, MAŠA d.o.o. Kranj, BUTIK KRISTINA Trbovlje INKA IMPEX d.o.o. Celje, 
INTER DISKONT d.o.o. Ravne na Koroškem, TRGOTURS d.o.o. Črnomelj, POMURSKA ZALOŽBA.

V sredo, 18. maja OTVORITEV ob 16. url.
Odprt vsak dan od 9.00 do 19.00 ure.

Kisovec, Naselje na šahtu 31, tel.: 0601/71 427, tel.fax. 71 827 
Litija, Ljubljanska cesta 9, tel.: 061/883 158

- itisoni širine 2, 4 in 5m, tekači raznih 
širin in vzorcev

Podjetje za svetovanje, inženiring 
in trgovinsko posredovanje

Cesta 20Julija 2c, 61410 Zagoije 
Teteton/fax: 0601 61 611

- topli podi širine 2, 3 in 4m

- karnise vseh vrst

- zavese iz VELANE

- barve akril, jupol, barve za les in kovino

- robimo itisone, tekače in razne 
preproge po ŽELJI

- polaganje, brušenje in lakiranje parketa, 
plute in ostalih lesenih podov

- pestra paleta tekstilnega blaga 
meterskega in dekorativnega blaga

PLAČILO JE MOŽNO NA VEČ OBROKOV.
VABI VAS trgovina v Kisovcu in Litiji.

Vsak dan od 700 do 1900, ob sobotah 7“ do 13”

PROGRAMSKI PAKETI:
Osebni dohodki, Glavna knjiga, Saldakonti, Materialno 
poslovanje, Osnovna sredstva, Obresti, Izpis virmanov, 
Fakturiranje, Skladiščno poslovanje, Obrtno poslovanje, 
Gostinsko poslovanje,...

RAČUNALNIŠKA OPREMA:
Računalniki, tiskalniki, miške, scanerji, modemi, 
diskete, pokrivala, zašč. filtri,...

RAČUNALNIŠKI TEČAJI:
DOS, WORDSTAR, QUATRO PRO, WINDOWS, 
DBASE, PARADOX,...

SOFTWARE OPREMA:

MICROSOFT, BORLAND, NOVELL in 
LANTASTIC mreže, AUTOCAD!
Prodaja slovenskih knjig za nekatere produkte!



• UVODNIK •

"Ne morete si misliti, koliko otrok v Zasavju 
trpi v družinah. Še najlažje odkrijemo telesno 
trpinčenje, precej težje duševno. Najbolj skrito 
pa je spolno zlorabljanje otrok. Ne bi verjeli, 
tudi tega je v Zasavju precej. Vendar te zlorabe 
težko razkrivamo, saj se ponavadi zakonski 
partner potegne (in mu verjame !?) za partnerja, 
ne za otroka," mi je med drugim v nedavnem 
nevezanem pogovoru povedala ena izmed 
zasavskih socialnih delavk.

To mi je prišlo na misel ob velikih besedah ob 
dnevu družine. Ne pozabimo torej, da se včasih 
za lepo fasado marsikaj skriva.

Pl***»*

NOVICA
WWW-.-.WWWw.w.-.w.w.

PETLETNI PROGRAM ZAGORJE
-.-.v. -.v. v. v. -.v. v. -.v. v.*.*-iv j -.v.

ZAGORJE ~ Strokovni svét Ministrstvu cu u. apwu.
fx>trdil petletni program Srednje sole Zagorje. ; V Sloveniji je taksen

Prihodnje leto pa borio vpis razširili še na sorodne programe drugih
.. sol Po : : končanem šolanju bodo...dobili...dijaki i..naziv tehnik...

gospodinjskih storitev (verjetno bodo naziv kmalu prilagodili v 
poklic : drobnega gospodarstva). Izobraževanje bodo zaključili z 
zaključnim izjjitom, šolanje pa bodoj lahko nadaljevali Tudi s tem 
programom postaja šola iz gospodinjsko ~ rudarske šole (takšen 
naživ je nosila še pred kratkim) vse bolj sodobna poslovna šola. ..

AVTOSALON LJUBLJANA
NASLOVNICA; AD Uro« Klemen FOTO: Jož« Ramingar Jr.

V ogledalu: Slobodan Jorgovan
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Fondacija za Litijo 

Trgovci z novci

Nove hrastniške pridobitve 

Lilijani na ustavnem sodišču

Človek se drži s prijateljem

Družine na Debelem rtiču 

Mladi mlini pesmi

Naj košarkar Zasavja 93/94

Avtomobili, da te kap

Zasavski par 94,
Hrastniška deklica

Roman: Pod posteljo je počilo

............................

K Katera se bo okinčala z naslovom 
J Hrastniška deklica. Vse o prireditvi 
/ v Hrastniku iii še več.

ŠSŠ&M
s ^s::: e giirrvr :,d : : r

Novo nadaljevanje romana Pod posteljo 
\ je počilo: S kom se bo sestal Lojo?

Kaj bo našla Zvezdana, ko se bo vrnila 
s prvega zmenka.
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KOLEDAR
DOGAJANJ

P. maja - S tem ponedeljkovim dnem Zagorjani po treh letih 
spet dobijo svojo stalno muzejsko zbirko, in to v podstrešnih 
prostorih Weinbergerjeve hiše. Zahvala za to gre tako občinski 
Zvezi borcev kot občinskemu vodstvu, ki se j ima je končno uspelo 
sporazumeti tako okrog lastništva hiše kot financiranja postavitve 
zbirke.

11. maja - V Zagorju se po nesklepčni seji tega dne znova 
sestanejo delegati skupščine. V treh urah in pol predelajo dnevni 
red, na katerem pa tokrat ni nič pretresljivega.

12. maja - Trboveljska Mladi forum in klub mladih Dezam 
skličeta novinarje, da bi se pohvalila s 700.000 tisočaki, ki jima 
jih je za organiziranje dveh projektov odobrila republika. Gre pa 
za projekta Učim sc biti samostojen in Mladinski dnevi 94.

13. maja - Še ena novinarska konferenca v tem tednu. Tokrat 
jo skliče hrastniško občinsko vodstvo z namenom, da pove, kaj 
vse jim bo ob pomoči republike uspelo uresničiti letos: dokončali 
bodo dom starejših občanov, asfaltirali kar nekaj cest in nadal
jevali z deli na objektu Ojstro. Se vidi, da imajo v parlamentu kar 
dva poslanca, dva Mirana.

14. maja - Z dvotedensko zamudo v Medijskih Toplicah to 
dokaj sončno soboto odprejo zunanje bazene. Ob njih pa gostom 
postrežejo še z nekaj novostmi: z zimskim vrtom, z več ležalniki 
in več sončniki, z obnovljenima streho in restavracijo, hotelski 
gostje pa imajo v vsaki sobi mini bar in televizor. Pa še to: 
vstopnini je tokrat zaračunana tudi vožnjapo najdaljšem vodnem 
toboganu v Sloveniji. Do onemoglosti in kolikor bo duša dala, 
torej.

15. maja - Še ena vest v zvezi z Medijskimi Toplicami: 
delniška družba bo imela enega delničarja več. To bo hčerka 
lastnika Toplic iz 30. let, Ferda Krašovca, s katero so se v 
Medijskih uspeli dogovoriti za poravnavo.

Polona Malovrh

UJAQ3J00V
SLOBODAN 
JORGOVAN

Slobodan Jorgovan - Jorgi, 
enainštiridesetletni Trboveljčan, 
hodi službeno v tujino večkrat kot 
kdorkoli z zunanj ega ministrstva. 
Gotovo pa dalj časa. Je namreč 
šofer pri Integralu Kum Trbovlje 

in že osemnajst let vozi potnike največ v tujino. Kako da 
se še ni naveličal? "Vožnje so mi v užitek. Nič mi ne gre 
na živce. Vajen sem gneče na vpadnicah v milijonska 
mesta, nočnih voženj, različnih mentalitet v evropskih 
državah, kar se tičeprometa... Voženj z osebnim avtom pa 
sem naveličan. Že krajše relacije so mi odveč."

Kako poteka njegov delovni dan oziroma mesec? Ker 
delajo za turistično agencijo Metronic - Kompas Ljubijana, 
vozi turiste v Pariz, Rim, Neapelj, Dunaj, po Švici..., 
aprila je peljal prvi na Sicilijo, enkrat celo do Gibraltarja. 
Tri, štiri ali celo pet takšnih voženj na mesec. Kaj počne 
takrat, ko potniki izstopijo? Pospravi avtobus, prebere 
časopise, predvsem športne strani, za nekaj minut zaspi. 
Potrebuje namreč zelo malo spanja. Sicer pa vozijo šoferj i 
s sovoznikom. V prvomajskih praznikih na primer sta se 
s kolegom Rajkom Burjo vračala iz Italije in Jorgi je že v 
Ljubljani prestopil v avtobus, ki je šoferje odpeljal v Val 
Thorens po smučarje. Domov je prišel na nedeljo, v 
ponedeljek gaje čakala nova pot. Kot je značilno za dobre 
šoferje, tudi njega želijo nekatere skupine za vsak svoj 
izlet. Tako si nabira z vseh koncev Slovenije mnogo 
znancev, in prijateljev - med ljudmi s širokim nasmehom, 
odprto dušo, ki gledajo na življenje takšno, kakršno je.

Če se vrne z ekskurzije v popoldanskih urah in je to 
torek, skoči z golfom v Trbovlje, kjer imajo zvečer 
rekreacijo. "Včasih sem malo igral košarko. Tudi pri 
Hrastniku. Zdaj serazmigavamo tudi znogometom. Seveda 
pa se srečujemo tudi v športnem bifeju Rudar..." In kako 
gleda na tako življenje družina? Navadili so se. Slišijo se 
po telefonu, za vse pa je prijetno, ko se za kratek čas oglasi 
doma. Jorgija, kot gakličejo v Zasavju, smo postavili pred 
ogledalo kot enega izmed prijaznih šoferjev.

Fanči Moljk
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Pevsko "tihožitje".

Foto: Tomo Brezovar

Trboveljski
Rudis

Trbovlje - Trboveljski Rudis 
so v okviru ekološke sanacije 
čiščenjadimnihplinov na četrtem 
bloku šoštanjske temoelektrame 
izbrali za generalnega izvajalca 
pri gradnji sistema mešanja in 
transporta produktov odžve- 
plevanja. V ta sistem so Rudisovi 
projektanti vključili svoje znanje 
- to je zaprti cevni transporter z 
gumi trakom. Takšni sistemi so 
redki v Evropi, v Sloveniji pa bo 
prav v Šoštanju prvi. Njihova 
prednost je v tem, da se 
konstrukcija lahko prilagaja 
terenu, na katerega ga postavijo, 
neodvisni so od vremenskih 
vplivov, hkrati pa preprečujejo, 
da bi material kakorkoli izpadal. 
Kot pravijo pri Rudisu, je vse to 
tudi bistvena prednost v 
primerjavi s klasičnim odprtim 
tlačnim transportom in obenem 
ekološko neoporečna prido
bitev.

A.H.

Denar za 
projekta

Trbovlje - Mladi forum 
oziroma klub mladih Dozam iz 
Trbovelj, sta pred kratkim 
sklicala novinarsko konferenco, 
na kateri sta predstavilarezultate 
razpisazafinancirarijeprogamov 
mladinskih organizacij pri Uradu 
republike Slovenije za mladino. 
Kot je povedal Iztok Stanič, 
predsednik Mladega foruma 
Trbovlje, so uspeli z dvema 
projektoma: Učim se biti 
samostojen in Mladinski dnevi 
94, ki so ju ocenili na nekaj več 
kot 1,5 milijona tolarjev. Od 
Urada bodo zanju tokrat prejeli
700.000 tolarjev.

V okviru letos ekološko 
obarvanih Mladinskih dni 94 
bodo že 20. maja v mladinski 
oddaji Radia Trbovlje 
organizirali okroglo mizo na 
temo ekologije kot enega od 
razlogov za beg mladih iz 
Zasavja. 21. maja nameravajo 
obnoviti markacije in ostala 
opozorila na zasavski ekološki

Fondacija za Litijo
Slabe tri mesece po tistem, ko je ob predstavitvi načrtov 

za adaptacijo knjižnice vzniknila ideja o ustanovitvi 
posebne fondacije, je bila ta tudi ustanovljena. V sredo, 11. 
maja 1994, se je več kot sto litijskih občanov zbralo na 
ustanovnem sestanku v dvorani občine in sprejelo statut, 
programska izhodišča in izvolilo upravni in nadzorni 
odbor fondacije.

Fondacija za Litijo se imenuje Villa Litta Klub, po 
najstarejšem zapisanem imenu Litije. Od takrat bo prihodnje 
leto minilo 850 let. Lilijani so se odločili, daje treba mestu 
ponovno dati več duše in s prostovoljnim delom poiskati 
možnosti za razvoj Litije na kulturnem, izobraževalnem in 
socialnem področju. Fondacija je dobrodelna in bo v začetku 
delovala kot društvo, saj ustrezne zakonodaje za tovrstne 
organizacije v Sloveniji še ni, prejšnja pa je zastarela.

Novi Upravni odbor, ki ga vodi Martin Brilej, 
podpredsednik pa je Andrej Repina, nebo imel lahkega dela, 
sajje treba v Litiji še veliko postoriti. V programskih izhodiščih 
so omenili, da bi v letu 1994 imela prednost knjižnica. Na seji 
so predstavili tudi prvih devet donatorjev, saj bo večina 
denarja fondacije zbrana pri donatorjih, članarina namreč 
znaša le 2.000 SIT.

V bogat em ku Itu rnem programu, ki je spremljal ustanovitev 
fondacije, so se predstavili: citrar Bojan KoratizDol, dramski 
igralec Uroš Maček in pianistka Veronika Hauptman. Za 
dobro voljo je poskrbel lutkar Nace Simončič.

J.K.

poti, 31. maja pa bodo v knjižnici 
Toneta Seliškarja odprli še 
razstavo del mladih likovnikov z 
naslovom Mladi in ekologija. 
Vrh mladinskih dni bosta 
pomenila spust po Savi in pohod 
po zasavski ekološki poti. Tokrat 
bodo izdali tudi zloženko o 
ekološki poti in o njej posneli 
video kaseto.

Drugi projekt Učim se biti 
samostojen pa v Trbovljah

izvajajo že dobro leto dni. 
Namenjen je lažje duševno in 
telesno prizadeti populaciji in ga 
trenutno obiskujc35 otrok. Letos 
bodo vanj vključili še pet 
cicibanov iz razvojnega oddelka 
VVZ. Glede samega kluba 
Dezam pajelztok Stanič po vedal, 
da ga bodo na Ulici 1. junija 4 v 
kratkem tudi uradno odprli in v 
njem postavili kondomat.

P.M.
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Katarina - Fasado cerkve sv. Katarine so lani obnovili ter 
asfaltirali tamkajšnjo cesto do Čeč. Letos se je trboveljska 
župnija odločila, da uredi še okolico cerkve. Soglasje so izdali 
lastnik zemljišča, občina Trbovlje in Zavod za varstvo naravne 
in kulturne dediščine iz Celja. Celjski zavod je tudi predpisal, da 
je treba okolico cerkve tlakovati s tlakovci in ne asfaltirati. Tako 
bo trg pred cerkvijo dobil svojo funkcionalno podobo. Izkop in 
dovoz gramoza je že izvedla KS Čeče, cerkvena skupnost mora 
nabaviti tlakovce, robnike in jih položiti. Del materiala so že 
nabavili, preostalega bodo, ko bodo zbrali še manjkajočih
200.000 SIT. Investitor in krajani so mnenja, da jim bo sredstva 
uspelo kmalu zbrati in bodo prostor uredili do 9. julija, ko bo čas 
letnih prireditev.

T.L.

Obnova Giiin*a*ij|sl5.c ccsl«?

Trbovlje - V Trbovljah preurejajo cestišča na Gimnazijski 
cesti. Odstranili so staro asfaltno prevleko, izravnali spodnji 
cestni ustroj, položili nove kanalizacijske in drenažne cevi, radi 
bi dvignili še pločnik in ga ogradili, kar bo pripomoglo k varnosti 
predvsem dijakov in šolarjev. Na cestišče bodo položili štiri 
grbine ter s tem preprečili prehitro vožnjo motornih vozil. Ta del 
Gimnazijske ceste, ki pelje od Blanca do parkiriščapri Gimnaziji, 
v dolžini 250 metrov, je doslej v prometnem režimu pomenil 
slepo ulico. Vseh del občina s svojim Skladom stavbnih zemljišč, 
ki je investitor del, ni pričela izvajati brez sprejetih sprememb 
prostorsko ureditvenih pogojev. Pri sprejemanju so sodelovali 
tudi prebivalci, ki žive ob tej cesti. Konec lanskega leta so se 
načrtovalci, stanovalci in investitor dogovorili za pričetek 
obnovitvenih del, kar je končno potrdila tudi občina Trbovlje.

Ko bo cesta v celoti obnovljena, bodo na njej uvedli enosmerni 
promet. Hkrati z dokončanjem ceste bodo končali tudi nova 
parkirišča. Teh bo osem pri zgradbi Gl -EŠ, na novem parkirišču 
pa 36. Dela izvaja domače SGP Zasavje. Pri urejanju kanalizacije 
je izvajalcem del posebne težave povzročal nenehen dotok vode 
iz bližnjega hriba.

T.L.
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Po podatkih splošne bolnišnice Trbovlje so za nakup 
aparata mamograf od 6. do 12. maja sredstva prispevali:

Zora Klopčič,Trbovlje- 1.000,00; Cvetka Vratanar, 
Trbovlje - 3.000,00; Zavarovalnica Triglav d.d. OE 
Trbovlje (prisp. zaposlenih delavcev) - 37.200,00; 
Kulturni center Delavski doni p.o. Zagorje (prisp. 
zaposlenih delavcev) - 14.500,00; Hrovatič,
računalniške storitve Trbovlje - 10.000,00; Spekter 
d.o.o. Trbovlje - 50.000,00; Pavla Jeršin Trbovlje - 
2.000,00; Parna d .o.o. Trbovlje - 20.000,00; Erna Maček 
Izlake (nakazilo zbranih prispevkov sosedov ob smrti 
Pavle Ravnikar, namesto sveč) -4.100,00; Optika Cestnik 
Trbovlje-5.000,00; Piramida d.o.o. Zagorje40.000,00; 
Pekarna Medvešek Andrej Trbovlje - 7.800,00; SOP 
Trbovlje (prisp. zaposlenih žena) - 9.000,00; Silva 
Ključevšck Podkum - 20.000,00.

Zbranih sredstev od 6. do 12. maja je 233.600 tolarjev, 
skupno pa 7.100.602 tolarjev.

K vami vožnji pripomorejo tudi talne označbe cestišča. 
Te niso pomembne le zato, da udeležence v prometu 
usmerjajo, ampak skrbijo tudi za varnost. So dopolnilo 
drugim prometnim znakom ob robu cestišč. Da talne 
označbe cestišča povečujejo vidljivost in orientacijo 
voznikov v dneh, ko je vidljivost zmanjšana, najbrž ni 
treba posebej poudarjati.

V Trbovljah se talne označbe vse prej kot dobro vidijo 
in zato ni nič čudnega, da kljub obcestnim znakom pešci 
prečkajo cesto, kjer se jim zdi pač najbolj primerno. Če že 
domačini vemo, kje smemo in kje ne smemo zavijati z 
eneganadrug pas cestišča, tujci to zlahka prezrejo. Talnih 
označb, ki bi nakazovale sredino ceste že zdavnaj ni več. 
Prav tako je lahko marsikdo zmeden, ko pripelje na katero 
izmed cestnih križišč, kjer sta sonce in dež že zdavnaj 
zbrisala nekoč (pred letom dni) začrtane pasove, ki naj bi 
nakazovali pravilno smer vožnje. Seveda slabe oz. 
nikakršne označbe ne smejo biti razlog, da bi lahko vozili 
in se sprehajali po trboveljskih cestah kar počez. Tako 
vam bodo povedali tudi policisti in četudi se boste 
izgovarjali na slabe označbe, vas to ne bo rešilo pred 
kaznijo. Cestišče in ves prometni režim je označen tudi s 
prometnimi znaki ob cestišču, katere je potrebno spoštovati.

Da se s slabimi cestnimi označbami zmanjšuje varnost 
prometa, se strinjajo tudi policisti. Žal na obnovo nimajo 
nikakršnega vpliva. Vsa stvar je namreč v rokah občine. 
Kolikokrat in kdaj bodo obnavljali cestne označbe, je 
predmet njihove presoje in verjetno odvisno tudi od denarja. 
Pri sledjem se v Trbovljah tako vse ustavi. V občini sicer 
zagotavljajo, da bodo v kratkem talne označbe obnovili, 
predvidoma do občinskega praznika. Torej se bodo takrat 
mestne ceste praznično oblekle. Kot da dejstvo, da bi bilo 
le te potrebno obnoviti že pred meseci, zaradi varnejše 
vožnje, ne bi bilo pomembno. Torej, dragi občani, zdržite 
še malo, potem bo vožnja skozi mesto prijetnejša in morda 
vam bo na kakšnem obnovljenem prehodu za pešce dal 
prednost tudi kakšen uvideven voznik. Za ta čas pa na 
pranger obešamo odgovorne, ki (ne) skrbijo za trboveljske 
talne označbe na cestah.

Karmen Rajevec
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Kazni za packe
Zagorje - Urejenost okolja je tisto, kar 

prebivalcem ponuja zadovoljstvo, naklju
čnemu obiskovalcu pa slika določen kraj. 
Spominja se ga in o njem pripoveduje 
dmgim. Tudi neurejenost vpliva na ljudi, le 
da v obratni smeri. Dandanes lahko trdimo, 
daje naše okolje dokaj neurejeno. Pomoč k 
spremembi na bolje, če jo bodo izvajalci 
seveda znali izkoristiti, bo odlok o komunal
nem urejanju, vzdrževanju javne snage ter 
zunanjem izgledu mesta in naselij, ki so ga 
prejšnji teden sprejeli poslanci zagorske 
skupščine. Odlok sam bi sicer ne bil posebno 
pomemben, če ne bi vseboval tudi kazenskih 
dol očb. Le te bodo kršilce krepko udari le po 
žepu.

Z odlokom je določeno urejanje javne 
snage, komunalne ureditve na vseh javnih 
površinah, na zemljiščih podjetij, name
njenih za javno uporabo ter drugih površi
nah, ki so vidne zjavnih površin na območju 
mesta in naselij občine Zagorje. Pa tudi 
zunanjega videza mesta zaradi zagotovitve 
higienskih pogojev'za življenje v občini. 
Mnogo stvari, ki smo jih ljudje vajeni 
počenjati, saj mislimo, da so dovoljene, je s 
tem odlokom prepovedanih: odmetavanje 
odpadkov, zlivanje odpadnih vod in drugih

tekočih nesnag, odlaganjesmeti, gradbenega 
materiala, embalaže, parkiranje motornih 
vozil na zelenicah, pranje motornih vozil na 
zelenicah ali drugih javnih površinah, 
opravljanje dejanja, kipovzroča smrad, prah, 
pline, vodenje živali, ki onesnažujejo ali 
motijo okolico... In spiska še ni konec.

Denarne kazni za kršilce niso majhne. Za 
44 različnih prekrškov, ki so našteti v odloku, 
bo pravna oseba ali posameznik, ki stori 
prekršek, odštel od 10.000 do 90.000 
tolarjev. Odgovorna oseba pravne osebe bo 
kaznovana šes 1.500do 15.000 tolarji. Prav 
to vsoto: 1.500 do 15.000 tolarjev bodo 
odšteli posamezniki za 32 različnih 
prekrškov, naštetih pa je še devet dodatnih, 
za katere bo treba odšteti 2.500 tolarjev. Ob 
kazni bo moral kršitelj plačati še škodo 
oziroma stroške sanacije, ki bo potrebna 
zaradi storjenega prekrška.

Nadzor nad izvrševanjem tega odloka bo 
opravljala inšpekcijska služba, posebna 
pooblastila pa bodo dobili tudi delavci 
izvajalcev posameznih dejavnosti ter 
komunalni nadzorniki in policisti.

Zagorska skupščina je na majski seji 
sprejela še zaključni račun proračuna za lani 
in letošnji proračun. Precej razprave so 
poslanci namenili razmeram v zagorskem 
zdravstvenem domu. Potrdili so sklepe 
izvršnega sveta o programu pokrivanja

izgube, ki je v tem zavodu nastala v lanskem 
letu. Izvršni svet je namreč sklenil (zaradi 
nekaterih nejasnosti pri tej izgubi) pridobiti 
še mnenje Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije. Pozval pa je tudi 
Službo družbenega knjigovodstva, da opravi 
kontrolo poslovanja. Ker je bilana dnevnem 
redu tudi informacija o podelitvi koncesije 
za zasebno opravljanje zdravniške dejav
nosti sedanjega direktorja dr. Franca Grošlja, 
so poslanci menili, da bi moral pred 
podelitvijo vodenjejavnegazavodapre vzeti 
eden od zdravnikov, ki bo ostal zaposlen v 
zavodu. Predstavnikoma skupščine v svetu 
so predlagali, naj v svetu sprožita postopek 
razrešitve sedanjega direktorja, imenova
nega vršilca dolžnosti in izvedbo razpisa.

Skupščinaje na seji prejšnjo sredo razrešila 
Marinko Draksler, ki je odstopila kot članica 
izvršnega sveta, zadolžena za ekologijo. 
Poslanci so obravnavali petnajst točk 
dnevnega reda. Med drugim so za dva člana 
razširili članstvo v upravnem odboru Agen
cije za razvoj. Novi mesti bosta zasedla 
predstavnika Obrtnega združenja iz Zagorja.

Ivana Laharnar

Mali fotografi
Trbovlje - V Revirskem muzeju je 

potekala 16. in 17. maja otroška 
fotodelavnica. Približno 120 otrok se je 
učilo in naučilo osnove fotografije brez 
fotoaparata in temnice. Pri dnevni svetlobi 
bodo risali na fotografski papir s čopičem, 
namočenim v razvijalec ali fiksir oz. z 
voskom in to potem potopili v razvijalec... 
Mentor je bil svetovno znani fotograf in 
ustanovitelj prve evropske otroške foto- 
šole v Gorenji vasi Vlastja Simončič 
Pripravili so tudi razstavo Mladost in 
fotografija v Batičevem salonu, izdelki bodo 
razstavljeni od 18. maja do 10. junija. Na 
njej se je predstavil mojster Simončič, 
udeleženci fotodelavnice, dopolnili pa sojo 
še z izdelki fotografske šole iz Gorenje vasi, 
ki praznuje 20-letnico obstoja.

A.F.

Ravnateljev dan
Trbovlje - Po šolskih predpisih lahko 

šola enkrat letno koristi tako imenovani 
ravnateljev dan. Program, kako gapreživeti, 
učitelji sestavijo sami. Tako so 6. majaučenci 
OS Trbovlje ob sodelovanju svojih učiteljev 
ravnateljev dan izkoristili delovno, poučno 
in zabavno: očistili so okolico šole, nato pa 
so si ogledali cvetlične in drevesne nasade v 
Volčjem potoku.

..... ......... ..— ........ .......  ^

Zasoljena letovanja
Hrvaška nas kljub zagotovilom, da 

spoštuje slovensko lastnino na svoji 
obali, poskuša z visokimi dajatvami in 
prispevki odvrniti od letovanja. Tako 
sosedje ne dovolijo odprtja Crikve- 
niškega doma zagorskih rudarjev; v 
zakonu, sprejetem 11.4.socelo zapisali, 
da mora Slovenija v 24 urah izprazniti 
morebiti zasedene počitniške domove v 
korist nastanitve beguncev. Te dni so v 
tej občini uvedli nov davek za urejanje 
prostora. Aprila je ta prispevek znašal 
nekaj manj kot dva milijona dinarjev. 
Čeprav je električni števec v domu na 
Rabu kazal le tri kilovate porabljene 
električne energije, znaša prispevek 
aprila kar 771,43 nemških mark. Uvedli 
so namreč znatno višje prispevke, ne 
glede na porabo, ki se mora plačevati 
posebej. Nov davek za javno komunalo 
je tako februarja znašal 493.000, marca 
pa že kar 615.000 dinarjev. V Novem 
Vinodolskem, kjer trboveljskemu podje

tju M & P zaračunavajo porabo pitne 
vode v crikveniškem domu, obračuna
vajo porabljenih 5 kubičnih metrov 
vode, a je ni porabljene niti liter. Zaraču
navali so jim tudi odvoz smeti, pa le teh 
že nekaj let niso odpeljali. Trboveljsko 
podjetje zdaj račune zavrača.

Počitniški dom na Rabu naj bi bil letos 
odprt od 15.6. do 10.9. Najem apartmaja 
za štiri osebe stane 3.000 tolarje v. Naj več 
prijav pričakujejo do konca maja. Vsak 
apartma ima štiri postelje, kuhinjo ter 
kopalnico. Ker pa tudi letos ne pričakuje
jo dovolj domačih gostov, bi radi sprejeli 
nekaj turistov iz Češke, v kar pa oblasti 
na občini Rab ne privolijo. Prav tako 
zahtevajo, da restavracija na otoku Rab 
zaposli domačine, čeprav je znano, da 
ne gre za kvalificirane natakarje ali nata
karice. Ti so že vsi zaposleni. Skratka: 
tudi nad letošnjim letovanjem visi nekaj 
čejev, zlasti pa znatno višji stroški kot 
lani.

M.V.
T.L.



Ljubo doma, kdor ga ima
Danes se cena nove gradnje stanovanja 

v Zasavju giblje okrog 1200 nemških 
mark za kvadratni meter. Zato je še 
kako dobrodošla novica o gradnji novih 
neprofitnih stanovanj, ki bodo omogočila 
izboljšanje stanovanjskih pogojev tudi 
tistim, ki ne morejo tako globoko seči v 
žep.

Spekter d.o.o iz Trbovelj je pričel z deli 
za izgradnjo neprofitnih stanovanj v občini 
Trbovlje in Zagorje. V Zagorju nastopa 
Spekter kot investitor pri izgradnji trinajstih 
stanovanjskih enot v skupni površini 809 
kvadratnih metrov. V Trbovljah pa je 
Spekter kupec stano vanj, ki naj bi j ih zgradilo 
Splošno gradbeno podjetjeZasavjeTrbovlje. 
Površina stanovanj v Trbovljah je približno 
enaka kot v Zagorju. Tu gre predvsem za 
večja dvo in pol sobna ter trosobna 
stanovanja v bivši zgradbi samskega doma 
tega podjetja.

Za ta dva projekta izgradnje neprofitnih 
stanovanj je drža vaponudilaposojilo v višini 
štiridesetih odstotkov vrednosti investicije 
pod dokaj ugodnimi kreditnimi pogoji 
(R+3% letne obrestne mere za dobo 25 let). 
Teh štirideset odstotkov kreditira Republiški 
stanovanjski sklad. Preostali denar pa naj bi 
zagotovili občini, vsaka na svojem območju 
po štirideset odstotkov, preostalih dvajset 
pa Spekter iz lastnih sredstev. Le ta so iz 
naslova prodanih stanovanj.

V Zagorju, kjer Spekter nastopa kot 
investitor izgradnje, sedaj izbirajo 
najugodnejšega izvajalca, sledi pridobitev 
gradbenega dovoljenja in gradnja. V 
Trbovljah je situacija malce drugačna, saj 
bodo s Splošnim gradbenim podjetjem 
Zasavje sklenili kupoprodajno pogodbo za 
vsa stanovanja.

Odkar je Spekter pridobil republiški 
kredit, potekajo intenzivna dogovarjanja o 
jamstvu za kredit, ki ga zahteva vsak kredito- 
dajalec. Možnosti je več, od klasične bančne, 
garancije zavarovalne hiše ali garancije na 
osnovi hipoteke, možna pa je tudi garancija 
državnega organa ali državni vrednostni 
papirji. Seveda Spekter išče najugodnejšo 
možnost. Tako so stekli že pogovori z 
Ljubljansko banko. Banko Zasavje d. d. in 
Zavarovalnico Triglav, Mariborsko 
zavarovalnico ter Adriaticom, žal pa so 
pogoji pri teh nesprejemljivi, saj gre za 
izrazito neprofitabilno investicijo. Kot 
primer lahko povemo, da bi zavarovanje 
tega kredita pri eni od omenjenih hiš stalo 
Spekter v povprečju 2.000 nemških mark 
mesečno. Za ta denar bi lahko letno zgradili

še dodatnih dvajset kvadratnih metrov 
stanovanjskih površin. Prav zaradi teh 
neugodnih pogojev je Spekter ponudil 
garancijo na področju hipotek na 
nepremičninah ter garancijo občine, 
predvsem občine Zagorje.

Težave okrog zagotavljanja garancije 
kredita so velike, saj v končnici tudi Spekter 
sam uradno nima v lasti stanovanj, ker ta 
zaradi neurejene in nedorečene zakonodaje 
še niso vknjižena v zemljiških knjigah. 
Vendar so v Spektru optimistični in verjame- 
jo, da se bodo nevšečnosti okrog garancije 
rešile že v prihodnjem tednu. Po besedah 
direktorja Spektra Igorja Drobeža tudi ni 
bolazni, da bi zaradi tega izgubili že dodeljen 
kredit republiškega stanovanjskega sklada. 
Navsezadnje bosta tudi sama objekta lahko 
sestavni del hipoteke.

V Zagorju naj bi z deli začeli v mesecu 
avgustu letos in jih zaključili predvidoma 
aprila 1995. V Trbovljah pa naj bi začeli v 
juliju in jih zaključili v devetih mesecih.

Karmen Rijavec

Ekološki
tabor

Trbovlje - Zasavska ekološka skupina - 
EKOS Zasavje deluje kot nevladna, 
nepolitična in neprofitna organizacija, katere 
največji namen je širiti ekološko vzgojo, 
osveščati mladino ter organizirati 
naravovarstvene projekte za učence in 
dijake.

Tokrat EKOS Zasavje organiziraEkološki 
tabor za srednješolce v Rovinju. Delo bo 
potekalo na tamkajšnjem pomorskem 
inštitutu. Tabor bo potekal v dveh skupinah: 
od 8. do 17. julija za I. skupino in od 17. do 
26. julija za II. skupino. Cena tabora znaša 
približno 430DEM. V ceno je všteto bivanje 
in prehrana v hotelu, organiziran prevoz z 
avtobusom, prevoz z raziskovalno ladjo, 
najem biološkega laboratorija in vstopnine.

Program tabora je sestavljen iz različnih 
tem: morski ekosistem akvaristika, botanika, 
zoologija, predavanja, ogled biološkega 
inštituta, delo na biološki raziskovalni barki 
ter priprava razstave ob zaključku tabora. 
Informacije dobite po telefonu: 0601/26- 
553 in 061/227-044. Prijave do 3.6. pošljite 
na naslov: EKOS Zasavje, Gimnazijska 22, 
61420 Trbovlje.

A.M.

Situla na občini

VAŠKA

Litija - Ob ustanovnem zboru Villa Litta 
kluba je bil v avli litijske občine postavljen 
odlitek situle z Vač, delo akademskega 
kiparja Staneta Dremlja.

J.K.

Birma v Zagorju

Zagorje - V nedeljo je 76 otrok pre-jelo 
zakrament svete birme, na katerega so se 
pripravljali celo leto. Birmal jih je škofov 
delegat Ivan Merlak.

T.P.
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Nova dvorana
Trbovlje - Krajani Čeč v 

tamkajšnjem gasilskem domu s 
prostovoljnim delom urejujejo 
večnamensko dvorano, katere 
projekt so pripravili v letošnjem 
letu. Spodnji gasilski prostori 
so urejeni, prav tako sejna soba. 
Kdaj bo moč zaplesati v novi 
dvorani, je odvisno od denarja. 
Prostovoljni prispevki in 
sredstvaGDžepočasi pojenjajo.

T.P.

Obnovljena
• • V' V'ignsca

Hrastnik - Medtem, ko se 
otroci v vrtcih že igrajo na pre
novljenih igriščih, se bodo 
krajani predvidoma v juniju 
lotili še urejanja ostalih igrišč. 
Tako bodo v KS Steklarna 
asfaltirali 14 x 8 metrov 
obsegajočo betonsko ploščad 
otroškega igrišča, uredili lesene 
klopi ter okolico.

T.P.

Javna dela
Hrastnik - Javna dela na 

področju saniranja lokalnih cest 
še vedno tečejo. Po zadnjih 
podatkih je v dela vključeno 26 
prostovoljcev, ki so se lotili tudi 
košnje tistih javnih površin, ki 
niso vključena v program del 
komunalnega podjetja.

T.P.

Primanjkuje
denarja

Dol pri Hrastniku - Pri
obnovi cerkvene fasade 
nanašajo na severni strani cerkve 
zaključni, tretji sloj. Predvide
vajo, da bodo v primeru lepega 
vremena ta del končali do konca 
tega meseca. Denarja še ni 
dovolj, prav tako ni zagoto
vljenih sredstev za obnovo 
drugega dela cerkvene fasade. 
Posamezniki lahko nakažejo 
prispevke na Krekovo banko 
d.d.Mariboršt.ŽR: 51800-620- 
336-11-110-00016-96.

Okrnjen
proračun

Trbovlje - Letos načrtovana 
dela, med njimi tudi asfaltiranje 
bivalnih površin na Zgornjem 
Vreskovem v KS Ivan Keše, se 
še niso pričela izvajati. "Krajani 
želijo, da bi se slednje čimprej 
opravilo, pristali so tudi na 
samoprispevek, a zaradi 
okrnjenega občinskega 
proračuna z deli žal ne moremo 
začeti," je povedal predsednik 
KS Jože Kovač.

T.P.

Veselo v Tisju
Litija - OO RK Litija je v 

soboto, 14. maja, organiziral 
prireditev za oskrbovance Doma 
Tišje v Črnem potoku. Za veselo 
popoldne so poskrbeli člani 
Folklorne skupine Javorje, člani 
kvarteta Šmartin in mladi člani 
RK, ki so oskrbovancem prinesli 
priložnostna darila.

J.K.

Čakajoč na 
volitve

Dobovec - Krajani KS 
Dobovec se zdaj, ko so v 
glavnem zaključili z deli lani 
načrtovane vodovodne
napeljave, intenzivno
pripravljaj o na krajevne volitve, 
ker so prepričani, daje že skraj ni 
čas, da se zamenja krajevni Svet.

T.P.

Most in korito
Radeče - Zaključna dela 

izgradnje korita Sopote gredo h 
koncu. Začeli so z izdelavo 
novega mostu v središču Radeč. 
Po besedah predstavnika 
izvajalca gradbenih del 
ljubljanskega Gradisa Dušana 
Koširja se dela izvajaj o po načrtu 
- kljub nekajdnevnem zamiku, 
ki je nastal zaradi slabih 
vremenskih razmer. Po 
končanem betoniranju obeh sten 
korita bodo v maju in juniju 
postavili nov most. Stal bo nekaj 
metrov stran od prejšnjega,

gradijo pa ga pol metra višje od 
starega. Potreba po višinski 
razliki nivoja celotnega trga v 
Radečah se je pojavila zaradi 
hudourniškega potoka, ki je v 
preteklosti že pokazal zobe. Tu 
je možen dvig reke Save, ki se 
bo po predvidevanjih pojavil s 
pričetkom obratovanja HE 
Vrhovo.

Korito bo vodotesno in višje 
kot sedaj, tako da bo možen 
hitrejši pretok Sopote in 
hudourniških voda v Savo. Po 
končani izgradnji bodo 
prestavili še spomenik NOV na 
novo lokacijo.

Prečrpališče hudournih voda, 
ki naj bi bilo na sotočju Sopote 
in Save, bo postavljeno takoj po 
izgradnji spremljevalnih objek
tov v Radečah. Dela so zaupana 
podjetju Smelt, oziroma

Savskim elektrarnam kot 
investitorju. To prečrpališče bo 
služilo tudi za čiščenje odpadlih 
vod iz tovarn lesne industrije in 
podjetja Radeče papir. Pritok 
Mlinščice, ki je do sedaj tekel 
podprejšnjimmostomvSopoto, 
bo prestavljen za 200 metrov 
proti mestu. Tako ta pritok ne 
bo več tekel po centru Radeč in 
bo speljan v Sopoto po novem 
koritu. Začasno pot Sopote ob 
novem koritu bodo zapolnili. 
Ni še znano kdo in na kakšen 
način se bo izvajalo čiščenje 
korita struge.

V roku, ki je predviden za 
končanje teh objektov (6 
mesecev), naj bi jeseni opravili 
le še nekatera manjša dela 
(dovoze, zafravitev in končna 
ureditev parkovnih površin).

Rudi Špan
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1. -1. PISMO-Viki (4)
2. -2. VZEMI ME-Panda (5)
3. -4. SLALOM BEAI - Košir rap team (3)
4. -/. ZELENE OČI-Brandi (1)
5. -5. ČOKOLADICA-Malibu (2)
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1. -1. R0CKWR0LL KIDS - Harrington & McGettigan (3)
2. - 5. GO AWAY - Gloria Estefan (2)
3. - 2. THE MOST BEAUTIFUL GIRL IN THE WORLD - Symbol (4)
4. - 4. ROCK’N’ROLL DREAMS COME TRUE - Meat Loaf (5)
5. -/. MMM MMM MMM MMM - Crash test dummies (1)
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Glasujem za:

I I
e, Moj naslov:

! *-
I

. Glasovanje po dopisnicah na naslov: Badkj Trbovlje, Trg svobode tla, 61420 Trbovlje I 
j do srede v tekočem tednu. Na sporedu ob ponedeljkih od 12.00 do 12.45.

F. M
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Trgovci z novci
Včasih je veljalo prepričanje, da lahko poslujejo z rdečimi številkami 

vsi, le trgovci sijih ne smejo privoščiti. Časi se menjajo; dandanes smo 
se tako zelo navadili nanje, da nas niti ne preseneča ugotovitev, da tudi 
ta dejavnost ne more brez izgub. Lani je npr. slovenska trgovina izkazala 
kar 10,1 milijarde tolarjev izgub, od tega zasavska v 102 milijona 
tolarjev. Najvišjo so izkazali v Trbovljah 67, v Hrastniku 12 in Zagorju 
23 milijonov tolarjev. Celotna izguba slovenske trgovine je bila za 
dobrih 52 odstotkov višja, kot leto prej.

Že res, da so izkazali največ rdečih številk v družbenem sektorju 
trgovine, vendar so poslovale z njimi tudi številne zasebne trgovine in 
prodajalne. Mnenja o tem, ali so zasebni trgovci povsem neoporečno 
sestavili svoje letne obračune, so sicer deljena. Vendar drži, da so 
marsikaterimednjimi zlasti lani ugotovili, da so njihovi stroški previsoki; 
to je bil tudi eden od poglavitnih vzrokov, da je šest zasebnih 
maloprodajnih trgovin prenehalo poslovati. Ne glede na to pa seje lani 
nadaljevalo razmeroma pospešeno ustanavljanje trgovin na drobno, a 
hkrati tudi več prodajaln, specializiranih za prodajo drugega blaga.

V Zasavju prevladujejo takoimenovane družinske trgovine. Zapos
lujejo večidel le družinske člane, redke med njimi druge ljudi. Pri tem 
je zanimivo, da v teh trgovinah lani niso zaznamovali niti približno 
toliko izgub, kot v drugih, ki zaposlujejo najete delavke oziroma 
delavce. Lani je znašala povprečna mesečna bruto plača na delavca v 
trgovini okrog 80 tisočakov, v Zasavju je bila po nekaterih sodbah za 
nekaj tisočakov nižja.

Milan Vidic

Višje takse
Namesto splošnih načel, teoretiziranja ali posploševanja nasve

tov, mbrikaKONTEKS danes prinaša zelo uporabno informacijo 
vsem, ki nameravate postati podjetnik danes ali jutri, vsem, ki 
podjetje, di'užbo zapirate, selite... ali ste z nastalo spremembo 
kakorkoli "dolžni" poravnati takso sodnega registra.

Še ta mesec naj bi v državnem zboru drugič obravnavali 
predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o sodnih 
taksah, ki med drugim predvideva tudi občutno zvišanje sodnih 
taks. Le-te je treba plačati ob različnih vpisih v sodni register, 
vlogah ali stečajnih prestopkih.

Vloga za vpis "stane" zdaj 1.350 SIT, če bo predlog obveljal, 
bo poskočila na 27.000 SIT, 4.500 SIT stanejo sodne takse ob 
ustanovitvi podjetja, delniške družbe ali drugih podjetniških 
subjektov. Tu so novopredlagane vrednosti bistveno višje, za 
delniško družbo 360 tisoč, družbo z omejeno odgovornostjo 160 
tisoč in za druge subjekte 135 tisoč tolarjev. Najrazličnejše 
statusne spremembe, ki so se vnašale v sodni register, so zdaj 
vredne 9.000 SIT. novo vrednotenje pa se bo zaokrožilo pri 180 
tisočakih.

Sodne takse po 2.700 SIT je treba zdaj plačevati tudi ob 
najrazličnejših spremembah kot je npr. premeščen sedež, 
sprememba ustanovitvenega kapitala in podobni podatki. 
Predlagana višina (za vsak registerski list) je 90.000 SIT. Kar 45 
tisoč tolarjev, namesto zdajšnjih 1800, pa bo treba odšteti sodne 
takse ob prenehanju subjekta - seveda, če bo druga obravnava v 
državnem zboru predloge potrdila (za kar pa zaenkrat ni tehtnih 
zadržkov). Nove vrednosti naj bi stopile v veljavo najkasneje 
sredi junija.

Mateja Grošelj

In memoriam
Stane Gošte

So ljudje, ki umirajo počasi, 
obotavljivo in dolgo kot izčrpan 
jesenski list, in drugi, ki preminejo 
hitro, v trenutku, kot pokošena bilka. 
So svojci, ki smrt svojega človeka z 
žalostjo in strahom pričakujejo, se 
skupno z umirajočim upirajo in iščejo 
bilke upanja, in oni, pri katerih pride 
vse tako iznenada, da se ljudje 
sprašujejo, ali je sploh res, da se je 
zgodilo to, o čemer ljudje sprva 
šepetajo in nato govorijo. Neverjetno 
se jim zdi in resničnost smrti pride za 

njimi. Čez dneve in tedne pride, ko nikakor ne srečujejo več 
človeka, ki jim je bil blizu, ki jim je bil drag, ki jim je bil veliko, 
skoraj vse.

Naš dragi Stane Gošte, generalni direktor ETI na Izlakah, je 
omahnil kot pokošen, v trenutku, nepričakovano. Težko 
verjamemo, da se je to res zgodilo. Njegova smrt je med nami 
in prihajala bo za nami. Preveč naš je bil, da bi se kar čez noč 
sprijaznili z dejstvom, da je za vedno, prenehal živeti, da je za 
vedno zaprl vrata svoje pisarne, da ga ne bo več med delavce 
in sodelavce, da je zadnjič športno zamahnil in hip nato za 
vedno omahnil.

Stane Gošte je bil človek, rojen za zmage. Bil je vizionar, 
gospodarstvenik, sadovi njegovega dela so vidni povsod, kjer je 
aktivno deloval. Firmo ETI d.d. je vodil 16 let. V času njegovega 
vodenja družbe seje izlaškemu delu priključil obrat v Kamniku, 
formirala se je delniška družba, lani je firma prva v Zasavju 
dobila certifikat kakovosti ISO 9001, ki ji je omogočil še pro
dornejše uveljavljanje na tujih trgih, kjer je tudi prej uspešno 
nastopala v kooperacijah sfirmami Bals, Kopp, Polam... Delavci, 
ki so imeli raziskovalni dar in ambicije, so imeli pri njem vso 
podporo, zato je tovarna zaslovela po številnih izboljšavah in 
inovacijah. Njegov dinamični značaj mu je narekoval, da si je 
nalagal številne delovne obveznosti v tovarni in izven nje. 
Resno in odgovorno je opravljal številne zadolžitve, ki jih je imel 
v KS, občini, na medobčinskem, republiškem oz. državnem 
nivoju. Bil je predsednik UO Medijskih Toplic, član IO MGZ 
Zasavje, predsednik UO Banke Zasavje, član skupščine GZS in 
delodajalcev pri GZS, član panožne skupine pri Ministrstvu za 
gospodarske dejavnosti, podpredsednik združenja Manager in 
predsednik podružnice za Zasavje... Rad je deloval s strokovnimi 
in delovnimi skupinami na področjih, kjer je vedel, da bo lahko 
naredil kaj konkretnega, otipljivega, koristnega za kraj, dolino, 
stroko in družbo.

Okolje njegovega deleža pri razvoju kraja in proizvodnje ni 
spregledalo, zato je za svoje delo dobival najvišja krajevna, 
občinska in državna priznanja. Veliko so mu pomenili 
Kraigherjeva nagrada, naziv Manager leta, ki ga je zaradi 
povečanja proizvodnje in zaposlenih, zaradi izvoza in uvajanja 
sodobne ekonomsko produktivne proizvodnje dobil leta 1991, 
ter priznanje zaslužni občan Zagorja. Življenje Stanega Gošteta 
je bilo polno, vsestransko in hitro. Ljudje, ki hitro živijo, umirajo 
največkrat hitro, kot pokošena majska trava. Vendar ne umre 
vse s smrtjo. Sadovi njihovega dela ostajajo. V družbi ETI d.d. 
bomo v njegov spomin in kot izraz globokega spoštovanja do 
pokojnega generalnega direktorja, prijatelja in človeka, skrbno 
negovali poslovno politiko, ki jo je utemeljil in ji vtisnil neizbrisen 
pečat.

J.S.



Zakaj strokovnjaki svetujejo vlaganje lastniških certifikatov v investicijske družbe?
Do konca junija prihodnjega leta morajo imetniki vnovčiti 

svoje lastninske certifikate. Kam in kako jih naložiti? Kaj 
lahko dobimo, kaj izgubimo? Se splača tvegati? Kaj je nujno 
upoštevati? Zakonsko so predvidene različne možnosti njihove 
zamenjave za delnice. Ekonomski strokovnjaki pa opozarjajo, 
daje eden od najbolj zanimivih načinov vnovčenje certifikata 
za delnico pooblaščene investicijske družbe. Pri nas se tovrstne 
oblike investiranja šele pojavljajo, v tujini pa imajo že 
dolgoletno tradicijo.

Osnovno načelo delovanja investicijske družbe je razpršitev 
tveganja. Posameznik si običajno ne more privoščiti velikega 
nakupa velikega števila delnic različnih podjetij. Če bi si lahko, 
bi bilo njegovo vlaganje varnejše. Zmanjšal bi namreč možnost, 
da naložba propade zaradi stečaja enega podjetja. Investicijska 
družba pa posamezniku omogoča, da kljub omenjenim sredstvom 
svoje naložbe razprši. Investicijska družba s prodajo lastnih 
delnic zbere veliko kapitala, ki ga nato usmeri v različne naložbe 
- v vrednostne papirje, nepremičnine in drugo. Naložbe razprši in 
zmanjša tveganje investiranja. V si delničarji družbe, to so vsi, ki 
so svoj certifikat zamenjali za delnico družbe, pa so posredno 
udeleženi v vseh njenih naložbah. Vrednost ene delnice družbe je 
zato - če nekoliko poenostavimo - enaka vrednosti vseh naložb 
družbe, deljeno s številom njenih delnic.

Prednosti takšnega delovanja in takšnega vlaganja certifikatov 
je več. Temeljna je razpršenost naložb, ki povečajo varnost. 
Druga prednost je, da se z naložbami v pooblaščenih investicij
skih družbah ukvarjajo za to usposobljeni strokovnjaki, ki lažje 
kot posameznik ocenjujejo primernost in dostojnost investicij. In 
nenazadnje je prednost tudi v tem, da bodo delnice investicijsjcih 
družb zaradi zakonskih predpisov prej kotirale na borzi kot 
delnice večine podjetij. Zato jih bo mogoče hitreje normalno 
prodajati in kupovati kot druge delnice ter tako najhitreje vnovčiti 
svoj certifikat za bolj otipljiva denarna sredstva. Vrednost delnic 
pooblaščenih investicijskih družb bo dnevno znana, medtem ko 
je vrednost delnic posameznega podjetja znana le ob koncu leta, 
ko podjetje izdela svojo bilanco. Nenehno bo zagotovljen tudi 
nadzor stroškov in preglednost poslovanja teh družb, poleg tega 
pa bo strokovnjake v teh družbah k odgovornemu ravnanju silila 
tudi določba, po katerijeuspešnostupravljalske družbe neposredno 
odvisna od vrednosti delnic investicijskih družb, s katerimi 
upravlja. Povedano drugače: strokovnjaki, ki bodo upravljali z 
zaupnim premoženjem, bodo v glavnem plačani le tako dobro, kot 
bodo znali dobro delati.

Po doslej znanih podatkih j e med že us tanovlj enimi slovenskimi 
družbami za upravljanje eno naj večjih doslej ustanovila Zavaro
valnica Triglav. Z ustanovitvenim kapitalom 200 milijonov 
tolarjev bo delovala preko šestih regionalno usmerjenih 
pooblaščenih investicijskih družb Triglav. Zaradi ugleda in 
zaupanja, ki ga ima Triglav med Slovenci, ter zaradi dobre 
organiziranosti naj bi družbi uspelo pridobiti približno desetino 
kapitala, namenjenega za upravljanje po pooblaščenih 
investicijskih družbah.

Triglavove družbe bodo imele sedeže v vseh večjih slovenskih 
krajih, kjer ima Zavarovalnica Triglav že svoje organizacijske 
enote. Družbe naj bi pridobile za okoli 400 milijonov DEM 
certifikatov. To je 10 odstotkov od predvidenih 4 milijard DEM, 
kolikornaj bi bil vreden delež družbenega kapitala, namenjenega 
za lastninjenje preko pooblaščenih investicijskih družb.

Ta delež bodo, kot je znano, družbe pridobivale z licitacijskim 
odkupom paketov delnic podjetij preko republiškega Sklada za 
razvoj. Prodaja teh delnic se bo začela letos septembra in bo 
traj ala do konca prihodnj ega leta. Šlo bo za delnice naj razi ičnej ših 
slovenskih podjetij, saj skoraj vsi modeli njihovega lastninjenja 
predvidevajo prenos naj manj 20 odstotnega deleža kapitala podj etij 
na Sklad prav z namenom nj iho ve prodaje pooblaščenim družbam.

Družba, kijoje ustanovila Zavarovalnica Triglav, bo usmerjena 
predvsem v vame in trdne naložbe, za kar naj bi skrbelo jedro 
posebej izkušenih strokovnjakov, ki bodo družbo vodili. Usmeijeni 
bodo predvsem vkupovanje delnic najboljših slovenskih podjetij, 
katerih uspešnost bodo ocenjevali s podatki in poslovnimi anali
zami. S posebno strategijo ugotavljanja bonitet podjetij pa bodo 
tudi nenehno spremljali njihov položaj ter tako tudi pravočasno 
poskrbeli za morebitno preusmerjanje naložb. Začetne dobre na
kupe naj bijimomogočalaludivečjakoličinazbranih certifikatov.

In če smo za konec še praktični - če se odločite za naložbo v eno 
od investicijskih družb, kako in kdaj lahko to naredite? Najprej 
potrebujete obvestilo o odprtju vašega evidenčnega računa pri 
SDK. Če ste ga izgubili ali ga zaradi kakršnegakoli razloga 
morebiti niste dobili, lahko pri najbljižji enoti SDK zahtevate 
izpisek o stanju na vašem računu. Potem potrebujete še lastniško 
nakaznico, ki jo lahko kupite na vsaki pošti. Nakaznico izpolnite 
na določenem sprejemnem mestu in zanjo boste prejeli delnico 
podjetja ali družbe, za katero ste se odločili. Če se boste odločili 
za vlaganje v eno od pooblaščenih investicijskih družb Triglav, 
boste na okencih kateregakoli poslovnega mesta Zavarovalnice 
Triglav lastniško nakaznico dobili brezplačno.

fr-
Objavo na tej strani je omogočila
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Pooblaščena investicijska družba 
za Ljubljano in Zasavje d.d.

Triglav



Mercator
Splošno trgovsko podjetje Hrastnik, d. o. o.
HRASTNIK, TRG FRANCA KOZARJA 1

NAJCENEJŠI PREMOG 
V ZASAVJU!

Mercator - SIP Hrastnik PE7 gradbeni material v Hrastniku 
vam nudi nakup premoga po najnižjih cenah v Zasavju in sicer:

KOCKOVECIt 10.735,60SIT

KOSOVEC 11 10.520,40 SIT

OREHOVEC 1t 10.810,80SIT

Možen nakup z lizingom ali kreditom na 4 leta.

SE PRIPOROČAMO MO STP HRASTNIK

POSLOVNA ENOTA 7.

kmetijsko zodrugo 
Izlake, z.o.o.
poslovalnico M€D€n________

tel.: 0601/73 696

NA ZALOGI IMAMO OBUTEV 
SANDALOV PROIZVAJALCEV:

CICIBAN, ALPINA, BOR, PLANIKA

SANDALOV IZ UVOZA TER ŠPORTNO OBUTEV
ADIOAS

V tem mesecu ugoden nakup:
MOŠKI NATIKAČI... 1.063,00 SIT

ŽENSKI ANATOMICO NATIKAČI... 1.617,00 SIT

DEKUŠKI SANDALI... 1.975,00 SIT

VSE VRSTE STARTARKE od 661,00 SIT dalje

Na zalogi imamo tudi modne dodatke:
SPONKE ZA BLUZE 430 SIT

Ugodni plačilni pogoji: nad 3.000 SIT na DVA ČEKA 
nad 5.000 SIT na TRI ČEKE 
nad 8.000 SIT na ŠTIRI ČEKE

ODPIRALNI ČAS: od 8.00 do 19.00 ure 
ob sobotah od 8.00 do 12.00 ure!

VABUENI!
kmetijska zadruga izlake. to.«.

TRBOVLJE
Trg svobode 1 la, 61420 Movije 
tel.: +386 601 26 333, 26 056 
21 358, fax: +386 601 26 228
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Vkup spacan teden
Posvetimo se tokrat svetovnemu dnevu družine, ki odtehta 

vse politične zdrahe v preteklem tednu in celo (ne)opažen 
sončni mrk. Ob dnevu družine so se prijatelji mladine zbrali v 
CD in premlevali o pravicah otrok. Tistih nekaj, kar jih še 
razgraja po podalpskih otroških igriščih. Zakaj ljudje, huda se 
nam piše. Ne vem, koliko poznate podatke o stanju prebivalstva 
pri nas, vseeno jih je vredno ponovno zapisati. In ponovno, pa 
spet in še... Navsezadnje smo v letu družine, četudi bi družini 
ne smeli posvetiti le dneva oz. leta, temveč življenje.

Vzroke, da slovenska ženska v povprečju rodi otroka in 
četrt bi mogli iskati v šlamparsko oblikovanem zakonu, ki si 
s porodniškim dopustom, otroškim dodatkom, itd. ne daje 
zadosti opravka. Pa bi prav zakon moral pretehtati pomisleke, 
ki črvičijo zakonca, nihajoča med da ali ne za naraščaj. Toda 
kje poiskati vzroke, da letno kar 17.000 utripajočih src, še 
preden ugledajo luč sveta, nasilno prenehabiti. Res, odločitev 
za ali proti abortusu je odločitev posameznice. Tako smo pač 
hoteli mi, novorojeni demokrati in ni, da se zdaj s tem ne bi 
strinjali. Ukazati nesrečni najstnici naj donosi, potem pa bo že 
kako, da bo le nataliteta narasla, nikakor ni demokratično 
dejanje. Revico morejo domači nagnati od hiše, jo fant zatajiti 
pa še sosedje obrekovati. In v taki ali podobni situaciji utegne 
ugasniti še kakšno življenje več. S prisilo res ne gre urejati teh 
stvari. Gre pa jih z vztrajno, iskreno in ljubečo vzgojo. Ta 
vztrajnost mora vzgajati dlje kot dan ali leto. Mora vzgajati in 
mora prevzgajati. Prevzgojiti tistih nekaj deset tistoč 
registriranih alkoholikov in uživalcev trdih drog, prevzgojiti 
tudi tiste, ki niso registrirani, se pa presneto nasilno vedejo 
(tako verbalno kot gibalno) in s tem najbrž pripomorejo tudi k 
temu, da se vsak dan vsaj eno človeško bitje odloči: "Ne, danes 
pa ne bom šel/a v šolo/službo (ali nikamor). Danes se bom pa 
kar pokončal!"

Taka, dragi moji, je prava podoba naše sončne deželice. 
Pogled na fizično perspektivo jestrahoten. Šebolj strahotni pa 
smo mi, ljudje. Kot bi ne verjeli, da ljubezen je in da se prav 
z njo zmore premagovati vsakršne težave. Kot bi ne vedeli, da 
je gnezdo te ljubezni prav družina. Posvetimo ji več kot dan ali 
leto.

Tatjana Polanc
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Narodna
"Slovenec si, Slovenec si, 
tako je mati d'jala, 
"Zavistnost te pestila bo, 
požrešnost pokopala."

Manja Goleč
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Skorajvsi ljudje se sprašujemo, kaj je sreča. Premišljujemo 
o sreči in smo samo s tem tako zaposleni, da sploh ne 
opazimo, ko je poleg nas. Sreča ni zgolj prejemanje, ampak 
je sorazmerje med dajanjem in prejemanjem. Je proces, ki 
povezuje pričakovanje in dogodek. Ljudje naredimo mnogo 
premalo za srečo, predvsem veliko pričakujemo. Saj poznate 
rek - vsak je svoje sreče kovač - nihče je ne more podariti - 
ali pa tudi. Na primerna loteriji zadenete več sto tisočakov 
in takrat imate občutek, da ste najsrečnejši na svetu. To je le 
trenutek. Kmalu se začnejo kopičiti problemi, kako bi najbolj e 
izrabili denar. Lahko se vnamejo spori, krhajo se odnosi, 
narašča nevoščljivost in polagoma se srečav obliki potiskanih 
papirjev lahko sprevrže v nekaj povsem drugega.

Mnogim je največja sreča denar, avto, hiša in drugi 
statusni simboli, ki nekaj "veljajo". Na srečo vsi ljudje niso 
takšni in iščejo srečo v drugih stvareh. In kateri so bolj 
srečni, pivi, ki živijo, da se dokazujejo in razkazujejo svojo 
"srečo" drugim, ali drugi, ki jih mnenje pivih - potrošniško 
usmerjenih - ne zanima. Morda je nesmiselno, niti ne 
nameravam prepričevati prve, saj ima vsakdo pravico, da 
razmišlja po svoje. Zgodovina dokazuje, da so bili najsrečnejši 
tisti ljudje, ki so znali dajati. Spomnite se samo velikih 
duhovnih vodij človeštva, kot so bili Buda, Jezus, Konfucij, 
Platon, Aristotel, Sokrat,...

Ljudje bi morali vsak dan napraviti iz življenja veselje - ne 
samo sebi, ampak tudi drugim - kajti naše veselje je ogledalo 
veselja drugih ljudi. Če želimo olepšati življenje drugim in 
sebi, moramo biti hitri. Življenje je kratko. Zavedati se 
moramo, da nam je dano le enkrat, da smo srečni in vnesemo 
srečo tudi v življenja drugih. Zato bi morali v pivi vrsti 
naučiti pozabljati sebe in se zanimati za druge. Vsak dan bi 
lahko napravili nekaj dobrega, ki bi na obrazu drugega 
izvabilo nasmeh.

Zagotovo vsak dan srečujete ljudi, s katerimi izmenjate 
vsaj besedo ali dve. Kako se obnašate donjih ? Jih gledate kot 
predmete, ki vam lahko prinesejo dobiček ali kot ljudi? Veste 
kaj o trgovki, pri kateri skoraj vsak dan kupujete mleko in 
kruh? Veste kje živi, kako? Ste kdaj vprašali natakarja, če je 
morda utrujen, ko neprestano teka od mize do mize, se 
smehlja ljudem ter izpolnjuje njihove včasih tudi muhaste 
Želje? Tudi oni so ljudje, ki imajo svoje skrbi in težave in jih 
Želijo deliti z drugimi, vi pa se-jim ne približate kot človeku 
in ne pokažete zanje niti kanček zanimanja. Samo ena beseda, 
nasmeh ali vprašanje lahko osveži ves dan in prebudi v 
človeku občutek pomembnosti in ponosa. Seveda tako ne 
boste spremenili svet, lahko pa spremenile svoj svet. In kot bi 
vprašalipodjemiki - kakšno korist bom imel od tega ? Benjamin 
Franklin bi jim odgovoril: "Ko si dober do drugih, si najboljši 
do sebe. " Zato si velja zapomnili, da sreča ni nekaj velikega, 
ampak obstaja le v obliki majhnih trenutkov.

Denisa Huber



"S sprejetjem republiškega proračuna in nekaterimi drugimi aktivnostmi se je odprla 
možnost za uresničitev nekaterih načrtov, za katere se v občini trudimo že nekaj let. Še 
posebej je treba omeniti dograditev doma za starejše občane, kjer je do sprejema proračuna 
manjkal denar za opremo, rekonstrukcijo 550 metrov dolgega odseka magistralke Hrastnik 
- Dol pod skalo, cesto v Podkraj, ekološko sanacijo in stanovanjski objekt Ojstro 2. 
Zadovoljni smo vsi: danes predvsem tisti, ki smo nekatere aktivnosti vodili, jutri bodo prav 
gotovo tudi občani," je dejal v uvodu nedavne tiskovne konference predsednik hrastniškega 
IS Stane Kirn.

V naslednjih letih bodo iz Jepihovca potegnih še 
5 l/s vode proti Marnem in Slatnem in vzhodni del 
občine bo z vodo preskrbljen za vrsto let.

Eko sanacija
Letos zaključujejo sphnifikacijo Novegadoma. 

Na plinsko omrežje bodo priključili še okrog 100 
stanovanjskih enot, ki še nimajo potrebnih notranjih

Dela na domu upokojencev.

Dom za upokojence
"Šestega maja smo v uradnem listu že objavih 

razpis za izbiro in dobavo notranje opreme v 
vrednosti 80 milijonov tolarjev. Z opremljanjem 
doma naj bi pričeli 1. junija, zaključili pa 1. 
septembra. Vse kaže, da bomo dom lahko predah 
svojemu namenu oktobra letos, saj gradbena dela 
zaenkrat tečejo po načrtih," je dejal na tiskovni 
konferenci predsednik gradbenega odbora 
Vladimir Sihur. V teh dneh bodo objavih tudi dva 
razpisa: za bodoče oskrbovance in razpis za 
zaposlene. Že oktobra nameravajo v domu zapo
sliti okrog 20 ljudi, ki naj bi v začetku skrbeh za 
50 do 60 oskrbovancev. V letu 1995 bo v domu že 
lahko stanovalo 120 oskrbovancev, za katere bo 
skrbelo okrog 45 zaposlenih. Vladimir Sihur je 
povedal, da je to zaenkrat dovolj za potrebe v 
občini. Seveda pa bi lahko enkrat v priho
dnosti dom še dogradih, če se bo pokazala po 
treba.

Naj večja težava pri urejevanju vseh zadev okrog 
doma je ta, da še nimajo akta o ustanovitvi. 
Ministrstvu je hrastniški IS, ki sedaj skrbi za posle 
okrog doma, predlagal, da skupaj z aktom o 
ustanovitvi sprejme tudi imenovanje v.d. direktorja 
doma. Hrastničani predlagajo za to delo 
diplomiranega sociologa Draga Kopušarja. 
Skupno bo gradnja in ureditev doma vredna 265 
milijonov tolarjev. Z amandmaji, ki sta jih vložila 
poslanca Miran Potrč in Miran Jerič, so uspeh 
zagotoviti iz letošnjega državnega proračuna 151 
milijonov tolarjev, ki bodo pomenih normalno 
ureditev vseh prostorov.

Ceste
Že lani so pričeli urejati 550 metrov dolg odsek 

magistralke Hrastnik - Dol pod skalo. Naredih so 
oporni zid, prekrih potok Brnico. Kot je povedal 
predsednik IS Stane Kirn bodo dela na tem odseku 
zaključili v juniju. Na tej cesti pa je nujna še 
rekonstrukcija odseka Šoperjev ovinek (Brnica) - 
Dol (mimo pokopahšča). Tudi tam bo treba zgra
diti nov most čez Brnico, saj je sedanji pravo ozko 
grlo. Izdelan je tudi projekt za ureditev ceste preko 
središča Dola. Vendar bo to tako gradbeno kot 
denarno večji zalogaj in se ga bodo lotili šele čez 
nekaj let.

V se pa kaže, da se bo končno pričela urejati tudi 
magistralka med Trbovljami in Hrastnikom. Letos 
naj bi se lotili izvedbenega projekta za 
rekonstrukcijo te ceste. Prihodnje leto pa naj bi jo 
pričeh že urejati.

Podkraj
Od leta 1990in takratnih hudih poplav se vlečejo 

težave prebivalcev Podkraja v Hrastniku. Občina 
je zagotovila denar za obnovo cestišča, vendar je 
bilo treba urediti tudi brežino reke Save, ki je večji 
zalogaj. V Hrastniku računajo na denar iz postavke 
državnega proračuna elementarije. Rabijo 38 
mihjonov tolarjev in reših bi ožino pri šoh. Pri 
urejevanju ceste se povezujejo tudi z Radečani. V 
treh letih naj bi uredili kompleten odsek po desnem 
bregu Save od Hrastnika do Podkraja in naprej do 
Radeč.

M
Hrastničani bodo letos po besedah župana 

Leopolda Grošlja nadaljevah tudi z urejevanjem 
nekaterih drugih cest. Tako nadaljujejo s 
posodabljanjem ceste na Kal. Letos so že asfaltirali 
odsek, ki ga lani niso mogh zaradi prehitre zime. 
Skupno je doslej asfalt položen na 3700 metrov 
odsekov, za asfaltiranje pa je ostalo še okrog 3200 
metrov. Že letos nameravajo asfalt položiti na 
1400 metrov na cesti Blate - Kal. Tudi to cesto 
nameravajo dokončno urediti v treh letih, morda 
še kakšno leto prej.

Turje
V Turju, ki se razvija v večje naselje, imajo še 

vednonaj več težavzvodo.Letos hrastniška obči na 
namenja 20 mihjonov tolarjev za zagotovitev 5 
litrov vode na sekundo za ta del občine Hrastnik.

instalacij. Nadaljevati name-ravajo tudi s 
programom plinifikacije Dola in Podkraja. Letos 
bodo po besedah Staneta Kirna izdelah idejni 
projekt povezave Hrastnik - Dol in razvodnega 
sistema na Dolu. Pri tem sodelujejo s Petrolom - 
Zemeljskim plinom, ki bo sodeloval pri naložbi. 
Del denarja naj bi v občino pritekel skozi natečaj 
Ministrstva za okolje, del pa ga bodo primaknih iz 
občinskega proračuna.

Stane Kirn se je dotaknil tudi razvpitega 
odlaganja pepela v jamske razpoke. Dejal je, da je 
imela skupščinska komisija sedem sej in da vse 
dosedanje ugotovitve kažejo, da so v občinskem 
vodstvu pred letom dni mish h dobro. Zaenkrat vse 
kaže, da bo stahšče komisije do odlaganje pepela 
v razpoke pozitivno. "Prav je bilo, da smo zdržah 
vse takratne pritiske," je še podkrepil svoje 
zadovoljstvo Stane Kirn.

Ojstro 2
Stanovanjski objekt Ojstro 2 leta so pričeh 

graditi že leta 1989. Zaradi pomanjkanja denarja 
so gradno februarja 1992 ustavih. Vse kaže, da 
bodo sedaj le dogradili 31 stanovanj in 11 garsonjer 
v objektu, saj so iz Republiškega stanovanjskega 
sklada uspeh dobiti 900 tisoč DEM kredita. Za 
odplačilo jamčijo s hipoteko na stanovanjski fond. 
Ojstro 2 bodo zaključih gradbeno še letos (čez 
deset dni naj bi pričeh z deli), stanovanja pa bodo 
lahko vsehh'marca prihodnje leto.

Marko Planinc



KSLitija levi in desni bregsta Ustavnemu sodišču Republike 
Slovenije oddali Pobudo za postopek ustavnosti in zakonitosti 
Odloka o določitvi referendumskih območij za ustanovitev 
občin in Odloka o razpisu referenduma za ustanovitev občin. 
KS se nestrinjata z odločitvijo Državnega zbora, ki predvideva 
drugačno novo občino Litija, kot jo je predlagalo pet krajevnih 
skupnosti, zato vlagata ustavni spor. Pet KS (Litija levi in 
desni breg, Sava, Hotič in Vače) so na zborih občanov 
izglasovale predlog za novo občino Litija. Za novo občino 
Litija seje odločila tudi KS Polsni k, KS Stanga in KS Gabrovka. 
Državni zbor je te tri KS tudi vključil v novo občino, s čimer 
se Litijani ne strinjajo. O razlogih za ustavni spor smo se 
pogovorili z Martinom Brilejem, predsednikom 
koordinacijskega odbora (petih KS) za oblikovanje nove 
občine Litija in Cirilom Golouhom, predsednikom KS Litija 
- levi breg.

Brilej: "Vsebinski vzrok je v 12. členu Zakona o lokalni samou
pravi in 139. členu Ustave Republike Slovenije. Člena govorita, da se 
v nove občine združujejo ljudje, ki imajo skupne interese in potrebe. 
Naših pet KS je menilo, da ima skupne interese."

Golouh: "Pri predlogu za referendumsko območje nove občine 
Litija so nas vodili tudi evropski standardi, kjer občine obsegajo od 
10 do 35 km2 in imajo od 1.500 do 5.000 prebivalcev. Nova občina 
iz petih KS bo večja, imela bo okoli 62 km2 površine in 9.000 
prebivalcev, interesi so enotni. Po sklepu Državnega zbora se bo 
litijskemu referendumskemu območju priključilo še območje KS 
Polšnik in Stanga, ter Gabrovka, ki ji je omogočeno, da se občani 
lahko odločijo za ustanovitev lastne občine ali pridružitev k novi 
občini Litija. Če bo takšen sklep Državnega zbora obveljal, bo nova 
občina Litija merila 160 km2, kar predstavlja polovico sedanje 
občine Litija. Tako oblikovana občina bi bila prostorsko in finančno 
neobvladljiva.

Brilej: "Če se Gabrovčani odločijo o pridružitvi k litijski občini, bi 
bila to popolnoma enostranska odločitev, brez možnosti vpliva 
občanov petih KS, ki ustanavljajo novo občino. Zato so ti prebivalci 
v neenakopravnem položaju, ker bo glasovrmje na isti dan. Gabrovka 
ima po 13. členu Zakona o lokalni samoupravi možnost za samostojno 
občino."

Golouh: "V zakonu je predvidena možnost, da se ustanovijo

gorske občine. Za KS Gabrovka, Dole in Polšnik ni bilo takšnega 
predloga."

Brilej: "Smisel nove lokalne samouprave je v tem, da so občine 
majhne interesne skupnosti, zato je takšna občina Litija, kot jo je 
določil Državni zbor, nesprejemljiva. Če bi Lilijane vprašali o 
podrobnosti iz KS Gabrovka in Polšnik, verjetno za več kot pol vasi 
še niso slišali."

Golouh: "Problem novonastale občine je tudi prostorski. Občani iz 
KS Gabrovka bodo hodili na sedež svoje nove občine skozi drugo 
občino, prav tako prebivalci Štange. Problem bo financiranje nove 
občine, saj bo novonastala občina razpologala z bistveno manjšimi 
sredstvi. Sedanja občina Litija ima iz dohodnine na razpolago
194.209.000 SIT, novonastala (po predlogu Državnega zbora) bo 
imela 134.601.000 SIT. Sredstva se bodo delila tako, da bo šlo državi 
84 %, le 16 % bo ostalo občini. Poleg državnih virov bo občina 
razpolagala s tistim, kar bo zbrala doma (davki, komunalne takse, 
odškodnine, itd.)."

Brilej: "Preoblikovanja lokalne samouprave bi se morali lotiti 
čisto drugače. To, kar je izoblikovala komisija za lokalno samou
pravo pri Državnem zboru in strokovna služba pri vladi; poslanci 
družbenega zbora pa so predlagateljem pri sprejemanju zakona 
nasedli, ker so se premalo poglobili v problematiko, ni nič drugega, 
kot metanje peska ljudem v oči. Postopek predvideva, da se o 
referendumskih območjih odločijo ljudje na zborih občanov. Naše 
odločitve jeDržavni zbor anuliral. Zreferendumi bo enako. Kakorkoli 
se bodo ljudje odločili. Državni zbor bo lahko sprejel drugačno 
odločitev. Prav bi bilo, da bi dali vse v odločanje ljudem, obveljali naj 
bi večinski sklepi. Ali pa naj bi v celoti odločal Državni zbor, brez 
občanov."

Golouh: "Nova občina gorskim KS ne bo mogla nikoli toliko 
pomagati, kot bi lahko pomagala država neposredno, ker bi jih 
dotirala kot demografsko ogrožene."

Golouh: "Ker je bilo na zborih občanov potrjeno, da se nova občina 
Litija ustanovi na območju petih KS, na referendumu pa bomo 
glasovali za območje, ki ga je določil Državni zbor, bodo naše 
aktivnosti potekale tako, da bodo občani glasovali proti."

Do zaključka redakcije nam še ni uspelo zvedeti, kako se je 
odločilo Ustavno sodišče o litijskem ustavnem sporu.

Joži Konjar



Preteklo soboto je bilo na hrastniškem stadionu spet živahno. 
Tekmovanja iz atletike in malega nogometa sc je udeležilo 153 
tekmovalcev iz dvanajstih šol s prilagojenim programom - Gro
suplje, Kamnik, Domžale, Ljubljana - Roje, Ljubljana - Janez 
Kvec,Trbovlje, Vrhnika, Ivančna Gorica, Litija, Zagorje, Kočevje 
in Hrastnik. K prijaznemu sprejemu je sodil tudi pozdravni 
govor Leopolda Grošlja, hrastniškega župana.

Posamezniki so se pomerili na 1000,800,300 in 60 metrov, kjer so 
prva in druga mesta zavzeli Ljubljančani in tekmovalci Domžal.

Regijsko srečanje mladih tehnikov
Pretekli četrtek je potekalo na OŠ Trbovlje regijsko 

srečanje mladih tehnikov iz Zasavja. Sodelovali so učenci 
OŠ iz Hrastnika, Ivana Skvarče in Toneta Okrogarja iz 
Zagorja, OŠ Litija in OŠ Grad ec - Litija ter Šmartno in OŠ 
Trbovlje. Tehnične discipline so bile raznovrstne.

Predstavitev in zagovor nalog ter konstrukcij elektronike 
sta imela Boštjan Koritnik z OŠ Litije ter Aleš Jereb OŠ T. 
Okrogar.Doseglasta42 in40 točk. Raziskovalno proučevalno 

nalogo je imel samo Damjan Šinigoj iz Šmartnega in dobil 
zanjo 100 točk.

Pri tehnično športnem tekmovanju sta bila dva dela - vožnja 
z avtomobili, kjer so vsa prva štiri mesta dosegli učenci OŠ I. 
Skvarča - od trinajstih - 140, 130 in 120 točk. Drugi del je 
zajemal estetsko - tehnični videz. Od trinajstih so prvih sedem 
mest zavzeli učenci OŠ I. Skvarča - najboljša sta Jure 
Razpotnik in Primož Martinčič - po 100 točk.

Razstavo fotografij in izdelkov šolskih delavnic je pripravilo
šest šol. Prvo mesto ima OŠ Litija - 20 točk.

Najobsežnejše je bilo tekmovanje z ladijskimi modeli, kjer 
je sodelovalo šestindvajset tekmovalcev. Najboljši je Marko 
Jamšek iz Hrastnika - 190 točk. Tekmovanja z letalskimi 
modeli se je udeležilo šest tekmovalcev - najboljši je Rok 
Mohar iz Šmartnega - 27 točk.

Od devetih tekmovalcev za izdelavo makete z gradniki lego 
je dosegel največ točk Goran Sovkovičz OŠ T. Okrogar- 49 
točk. Izdelke z uporabo električnega orodja sta najbolje 
izdelala Miloš Ceglar in Andraž Hauptman iz Šmartnega 
(devet tekmovalcev). Najboljši lesko modelarjeMiha Požun 
iz OŠ Litije (enajst udeležencev). Šest se jih je preizkusilo v 
izdelavi in spuščanju ploščatih zmajev - najboljši Robi Sticher 
iz Hrastnika - 128 točk. Z raketoplani je tekmovalo pet 
udeležencev - daleč najboljši je Matevž Paternoster iz 
Šmartnega.

Z ogledom proizvodnjega procesa in sestavljanjem 
konstrukcij z zbirko fisher tehniko se je ukvarjalo deset 
tekmovalcev - najboljši Gregor Ulanec z OŠ Gradec. Enajst 
tekmovalcev se je preizkusilo z raketnimi modeli - najboljši 
je Matej Možina iz Šmartnega. Komisije so sestavljali v 
glavnem mentorji mladih tehnikov, tako da je tekmovanje 
potekalo brez zapletov.

Fanči Moljk

L

Čim dlje, tem bolje...

Razen Branke Juvančič iz Zagorja, kije bila na 800 metrov druga in 
Mateje Bale, ki je bila druga na 60 metrov. Prvo in drugo mesto v 
skoku na daljavo so prav tako pobrali iz Domžal in iz Ljubljane. Pri 
metu žogice pa so Zagorjani dosegli tretje mesto in se plasirali v 
polfinale, ki bo 26. maja v Strunjanu.

Tekmovalci in njihovi spremljevalci so se počutili dobro, kar 
potrjujejo tudi njihove izjave.

Jelka iz Grosupelj: "Imamo se lepo in pričakujemo dobre rezul
tate."

Boštjan iz Domžal: "V daljavo sem skočil 5,30 metra. Najprej se 
moraš dobro ogreti, razgibati, potem nekajkrat skočiti za vajo, nato pa 
zares. Tu mi je všeč. Imate lepši stadion kot mi."

Kdo bo hitrejši?

Gregor iz Hrastnika: "Igre se mi zdijo super. Večkrat sem že 
tekmoval, še nikoli ni bilo toliko tekmovalcev."

Ljudmila Deželak, ravnateljica šole Vitka Pavliča, pa je dodala: 
"Zelo smo veseli pomoči, ki nam jo nudi skupščina občine Hrastnik 
in LDS - odbor v Hrastniku - organizacijsko in s sredstvi. Pomagalo 
pa je še 50 raznih podjetij, trgovin in posameznikov iz Zasavja, da 
smo lahko izvedli te igre. Niso namenjene le tekmovanju, ampak 
prijateljevanju, srečanju naših otrok. Na zadnjo stran biltena smo 
zapisali pregovor: "Drevo se drži s koreninami, človek s prijateljem.

Fanči Moljk
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Leto 1994je priznano za mednarodno leto družine. Na svetovni dan družine, 15. maja, 
jeRKSlovenijcorganiziralsrečanjeslovenskihdružinpod pokroviteljstvom predsednika 
Republike Slovenije Milana Kučana. Moto srečanja je bil Družina, najmanjša 
demokracija v srcu družbe. Srečanja so se udeležili družine, aktivisti RK, upokojenci, 
krvodajalci... Med drugim je bil namen srečanja prikazati delo Rdečega križa po 
posameznih področjih, pa tudi promovirati Mladinsko zdravilišče in okrevališče Debeli 
rtič. Na srečanju so udeležencem spregovorili predsednik Milan Kučan, predstavniki 
RK Slovenije in koprski župan Avrclij Juri, ki je navzoče pozdravil v slovenskem in 
italijanskem jeziku.

iz OŠ Ivan Kavčič iz Izlak. Sergeja Sirk je 
dosegla prvo mesto in za nagrado prejela 
nahrbtnik in kalkulator. Tudi krvodajalci so 
se izkazali. Kar sedem krvodajalcev iz 
Zasavja je dalo kri, med njimi tudi Karel 
Kuharič iz Dobovca, ki je kri daroval že več 
kot stokrat. Katarina Guzej iz Hrastnika pa 
je nastopila v kulturnem programu, zaigrala

Ob prihodu Milana Kučana je zaigrala 
pihalna godba. Predsednik države si je nato 
ogledal posamezne dejavnosti Rdečegakriža. 
Tako so organizirali krvodajalsko akcijo z 
Zavodom za transfuzijo. Kar 71 krvodajalcev 
je dalo kri. Za otroke so pripravili otroški 
vrtec, kjer so risali, izdelovali izdelke iz 
papirja in plastelina. V likovni delavnici so 
otroci in mladi člani risali na temo Simbol 
Mednarodnega leta dru žine ali Moja druži na. 
Risali so z vodenimi barvami, temperami, 
nekateri pa s kredo po asfaltu. Udeleženci 
srečanja so si lahko ogledali razstavo Begunci 
med nami, predstavitev delovanja postaje 
RKS, predstavitev ekipe prve pomoči in 
predstavitev dejavnosti poizvedovalne 
službe. Čez cel dan so bile organizirane 
okrogle mize na temo "Družina - da ali ne" ali 
"Rdeči križ in družina v stiski". Za vse 
udeležence so pripravili tudi kosilo, okusen 
golaž in pasulj.

Srečanja so se udeležili tudi predstavniki 
Zasavja in Litije. Kviza z naslovom Rdeči 
križ - mednarodna in nacionalna organiza
cija se je udeležila ekipa Zasavja, ki so jo 
sestavljale učenke gospodinjske šole iz

Zagorja: Sergeja Sirk, Nevenka Senegačnik 
in Zdravka Rohonjak, Blanka Janežič iz
OŠ Ivan Skvarča iz Zagorja in Peter Vidmar

je na citre. Sekretarka RK Hrastnik Mojca 
Grčar je dejala, da so se njihovi udeleženci 
na srečanju dobro počutili, in da bi se še 
udeleži li podobnih srečanj. Posebnost v litijski 
skupini sta bila zakonca Kokošar, ki sta 
oblekla noši in sta vzbujala na vsej poti in 
tudi na prizorišču veliko pozornosti in 
navdušenja. Litijski otroci so ustvarjali v 
likovni delavnici. Izdelali so pravi pravcati 
transparent, ki je na koncu krasil prizorišče, 
kjer je potekal kulturni program. Sodelovali 
so tudi v vrtcu. Litijski RK je na srečanje 
pripeljal kar devet družin, med njimi tudi 
osemčlansko družino Tckavcc iz Praval pri 
Dolah.

Srečanje je potekalo v prijetnem vzdušju, 
na njem so se stkala nova prijateljstva in 
obnovila stara. Najbolj so uživale družine in 
otroci. Nekaterim izmed njih je to pomenil 
izlet, ki si ga drugače ne morejo privoščiti.

Katarina Gavranovič in 
Joža Konjar
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"Slovenski čebelnjak je plod ustvarjalnosti našega človeka, je 

arhitekturna posebnost in značilnost slovenske krajine, ter ga 
lahko uvrstimo med izvirne tvorbe naše ljudske umetnosti in 
naše kulturne dediščine."

Pomlad se počasi že preveša v poletje. Razne cvetlice so že 
zdavnaj začele povzdigovati svoje pisane cvetove proti soncu in 
seveda čebelam, da jih oprašijo. Kmalu bo spet dosti medu, veliko 
dela pa imajo in bodo imeli čebelarji.

Čebelarsko dr uštvo Zagorje je imelo ob ustanovitvi pred 75-imi 
leti 37 članov. Izvolili so društveni odbor, prvi predsednik je bil 
Lojze Ašič iz Lok pri Zagorju. V društvenem odboru so se opredelili 
tudi za delo in smernice delovanja. Delovanje društva je doživljalo 
razne vzpone in padce. Med drugo svetovno vojno je delo društva 
zamrlo in velika škodajc bila povzročena čebelarjem in čebelarstvu 
nasploh. Kmalu po osvoboditvi, 17. februarja 1946, se je društvo 
ponovno konstituiralo, nadaljevalo delo pod imenom Čebelarska 
družina za zagorski okoliš" v sestavi "Čebelarske podružrrice 
Trbovlje", vendar seje že leto za tem osamosvojilo v "Čebelarsko 
podružnico Zagorje", v okviru Čebelarske zadruge Slovenije. Ob 
ukinitvi zadruge se je preimenovalo v "Čebelarsko društvo Zagorje , 
kar je še danes. Številne statusrre spremembe, različni pogledi in 
razhajanja glede organiziranosti, vsebitre irr oblike dela čebelarske 
organizacije, so se negativno odražale na delu in razvoju društva.

Konec 50-ih let so se razmere umirile in ustalile, delo v društvu 
je ponovno zaživelo. Življenje irr delo v društvu je postalo bolj

razgibano irr živahno. V zadrrjih letih je naraslo število člattov, ki se 
giblje med 90 irr 100, pomembno pa seje spreminjala tudi socialtta 
in starostna struktura z vključevanjem mlajših v upravne organe 
društva.

Čebelarstvo že dolgo ni več samo ljubiteljska dejavnost, ampakje 
tudi vse pomembnejša gospodarska panoga. Veliki in mali čebelarji 
si prizadevajo dobiti čim več pridelkov za prodajo, reprodukcijo in 
seveda tudi za domačo uporabo. V trašem okolju, kjer čebelarjenje 
poteka izključno v okolici mesta, maksimalnih rezultatov ni, kajti k 
slabšim rezultatom veliko prispeva onesnaženost ozračja. Tudi za 
čebelarstvo veljajo različne tržne zakonitosti. Pojavljajo pa se tudi 
razna krizna obdobja, ki pa jih poskušajo v čebelarstvu sproti 
prebroditi.

Katja Božič

Borci ne 
pozabljajo

Trbovlje - Osmi, 9. in 15. maj 
so morda povsem običajni dnevi, 
za člane ZZB pa mejniki NOB, na 
katere udeleženci NOB ne bodo 
nikoli pozabili. V spomin na te dni 
je KO ZB NOB 8. maj Trbovlje, 
pripravila manjšo slovesnost v 
spomin na te dni. Povabili so 
jubilante, ki bodo v teh dneh 
praznovali 70 let. Spomnili so sc 
tudi na 8.maj 1945, ko je bilo 
Trbovlje osvobojeno. Srečanjeje 
bilo prijetno, sajjesodelovalatudi 
VIS DU.

V KO ZB NOV v Trbovljah se 
v teh 'dneh zaključujejo letne 
skupščine borčevske organizacij e. 
V občinski organizaciji ZZB NOV 
Trbovlj e se že pripra vij aj o na letno 
programsko skupščino, ki bo 
konec tega meseca.

M.K.

Praznovanje 
Dl Trbovlje

Trbovlje - Društvo invalidov 
Trbovlje je v soboto, 14. maja, 
proslavilo 20-letni jubilej. Prosla
vo so pripravili v gledališki 
dvorani DD Trbovlje. Govoril je 
predsednik Stane Kolmančič, 
moderatorka prireditve je bila 
Marja Kužnik, podelili so 52 
priznanj članom društva in raznim 
podjetjem ter organizacijam, ki so 
društvu pomagali na razne načine.
V drugem delu proslave pa so 
nastopili učenci s kulturnim pro
gramom. V avli pa seje po končani 
proslavirazvilo družabno srečanje.

T.L.

Denarja za 
turizem ni

Trbovlje - V Trbovljah delujejo 
številna društva, ki skrbijo za 
kulturo, šport in razvedrilo ljudi.
V vseh teh društvih delujejo 
številni prebivalci glede na svojo 
nagnjenost in potrebo po udejstvo- 
vanju. Velika večina članov 
različnih društev je amaterjev.

Društva, sekcije, klubi prejemajo 
redno, ali pa z večjo ali manjšo 
zamudo nekaj sredstev, ki jih 
namenjajo predvsem za kritje 
materialnih stroškov. Ker 
turistična dejavostpredletinibila 
vključena v nobeno od takratnih 
interesnih skupnosti, tudi zadnja 
leta domala redno izpade iz 
sredstev proračuna, ki jih občina 
Trbovlje sicer namenja za 
dejavnost društev.

Le požrtvovalnost nekaterih 
odbornikov je tolikšna, da uspejo 
prepričati odgovorne v občini 
Trbovlje, da dodelijo nekaj sred
stev za delo Turističnega društva 
Trbovlje in Hortikulturnega 
društva zasavskih revirjev v 
Trbovljah za pokritje nekaterih 
materialnih stroškov. S članarino 
ni mogoče financirati vseh del. V 
nekaterih občinah turistično takso 
avtomatično namenjajo turistični 
dejavnosti na svojem področju. 
Glede na program dela Turisti
čnega društva v letošnjem letu 
pričakuje društvo in zagnanci, da 
bo občina namenila potrebna 
sredstvaza izvedbo programiranih 
akcij. Saj si člani prizadevajo za 
lepše in prijetnejše Trbovlje, kar

gre v prid vsem, ki v tem kraju 
živijo in delajo. Te dejavnosti, ki 
v glavnem temeljijo na prosto
voljnosti, ni mogoče zanemariti 
ali jo puščati ob strani, posebno ne 
v letih turizma.

T.L.

Izleti
Trbovlje- PD Trbovlje 

organizira skupinski izlet na Stol. 
Udeleženci se bodo 28. maja 
udeležili XXIX. pohoda na naj višji 
vrh v Karavankah. Prijave zbir ajo 
v društveni pisarni ob torkih in 
četrtkih od 16.30 do 18.30. ure.

V soboto, 21. maja, bodo 
izletniki trboveljskega turističnega 
društva odšli na izlet v Benetke. 
Tam si bodo ogledali razne 
turistične in hortikulturne objekte 
Benetk in drugih krajev, v katerih 
se bodo ustavili.

T.L.

Občni zbor 
planincev

Planinsko društvo KUM Trbov
lje, vabi naredili letni občni zbor. 
ki bo v planinskem domu na Kumu 
v soboto, 21. maja 1994 ob 10. uri.



Certifikati in 
upokojenci

Z letošnjim letom se začenja pravi boj za certifikate. 
Zaradi slabe informiranosti mnogi ljudje zaskrbljeno 
sprašujejo, kam s certifikatom.

Za razjasnitev pojmov najprej povejmo, da certifikat ni denar 
niti papir. Tisto, kar ste lani našli v nabiralniku, je potrdilo o 
odprtju certifikatnega računa pri SDK. Lahko ga razumete tudi 
kot bančni račun, na katerem imate denar. Upokojencem je 
država dodelila 400.000 tolarjev. Ker je to fiktivni denar, ga ne 
morete dvigniti in z njim vplačati avto, stanovanje, niti ga ne 
morete podariti ali prodati, ker je to kaznivo.

Edini način, da fiktivni denar spremenite v pravega je, da z 
njim kupite delnice podjetij, ki se bodo lastninila. Pri tem imate 
tri možnosti. Denar lahko vložite v podjetje, kjer ste bili 
zaposleni (upokojenci so v enakopravnem položaju z delavci, 
praviloma vas podjetje pozove k vpisu delnic). Postopek 
imenujemo interna razdelitev in notranji odkup. Če podjetje 
posluje slabo, raje razmislite o drugih dveh vrstah naložb. 
Kupite lahko delnice družbenih podjetij, ki se bodo lastninila 
z javno prodajo delnic (tu imamo vsi državljani povsem enake 
možnosti, le časopise je treba spremljati, kjer bodo javni pozivi 
objavljeni, in paziti, da ne zamudite roka za oddajo nakaznice).. 
Z javno prodajo se je že lastninil Lek, za jesen jo napoveduje 
Krka, potencialni kandidati pa so še nekatera večja podjetja 
(Radenska, Mura, Petrol, Mercator, Gorenje, LB). Za upokojence 
je verjetno najprimernejša naložba v pooblaščene 
investicijske družbe, ki so dobile popularno ime privatizacijski 
skladi. Ustanovile jih bodo družbe za upravljanje pri bankah, 
borznih hišah, zavarovalnicah. Agencija za trg vrednostnih 
papirjev bo prvim 22 družbam za upravljanje podelila dovoljenja 
hkrati, konec maja ali v začetku junija. Namero o zbiranju 
certifikatov sta že objavili družba za upravljanje LB Maksima, 
katere soustanoviteljica je Ljubljanska banka Zasavje, in 
Zavarovalnica Triglav.

Če ne želite razmišljati, katera podjetja so dobra, katera pred 
propadom, je nakup delnic pooblaščene investicijske družbe 
najenostavnejša in najbolj vama naložba. Družbe bodo kupovale 
delnice podjetij namesto vas, in sicer v velikem obsegu (50,100 
ali več vrst delnic), zato bo naložba razpršena in varna. Denar 
s certifikatnega računa nakažete podjetju ali družbi z lastninsko 
nakaznico, posebno "položnico", ki jo kupite na pošti. Vpišite 
svoje podatke, naslov podjetja in znesek s certifikatnega računa, 
ki ga lahko po lastni presoji tudi razdelite. Pri izpoljnjevanju 
nakaznic bodo upokojencem pomagala društva (podobno kot 
pri dohodninski napovedi).

In kdaj boste dobili denar? Takrat, ko boste delnice lahko 
prodali na organiziranem trgu. Z delnicami izjavnih prodaj se bo 
trgovalo takoj, ko bodo olastninjena podjetja vpisana v sodni 
register (delnico Leka bo predvidoma mogoče prodati že jeseni). 
Delnice pooblaščenih investicijskih družb in delnice iz interne 
razdelitve pa bodo tržno blago čez dve leti. Z vsemi se bo 
trgovalo na borzi vzporednem trgu, najboljše pa se bodo 
uvrščale v borzno kotacijo, kjer jih boste lahko prodali ali kupili 
preko pooblaščenih borznih posrednikov.

Mojca Berdnik

Naj se ve...
Polemike o spremembah pokojninske zakonodaje se 

zlepa ne bodo utišate. Še najmanj zdaj, ko je znano nekaj 
zanimivih podatkov iz študije o pokojninskem sistemu. Za 
upokojence je zanimivo 6. poglavje analize osnovnih 
ekonomskih elementov sistema pokojninskega 
zavarovanja. Raziskovalci so dali pod drobnogled tudi 
financiranje posamičnih socialnih pravic in stanovskih 
ugodnosti, ki smo jih vgradili v sedanji sistem pokojninskega 
zavarovanja in jih plačujemo iz prispevne stopnje, četudi bi 
jih morala prispevati država iz vsakoletnega proračuna.

Sestavljavci analitičnega prikaza so ugotovili, daje teh sredstev 
kar za 18,3% vseh odhodkov zavoda za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje. To še ni vse. Zraven je treba prišteti še približno 
poltretjiodstotekodhodkovZPIZzanepokrite prispevke kmetov 
in 6,4 odstotka izplačil, ki bi jih po vseh pravilih moral proračun 
povrniti zavodu za upravičence posebnih ugodnosti. Vzeto 
skupaj ZPIZ s prispevki "pokriva" kar27,23 odstotka obveznosti, 
ki resnično ne sodijo v pokojninsko zavarovanje; vsekakor bi jih 
morala država prispevati iz državnega proračuna. Gre za velike 
denarje, ne za malenkosten znesek, kot so to skušali prikazati.

Koristno bo narediti še korak dlje. Površen izračun teh izplačil 
v odstotne točke domačega bruto produkta nam bo brž odkril, 
da za pokojnine ne porabimo nekaj nad 14 odstotkov BDP, 
ampak le dobrih 10 odstotkov. Če v tej luči skušamo soočiti ta 
odstotek z dajatvami za pokojninsko zavarovanje v sosednjih 
deželah, se pokaže vsa problematika v povsem drugačnih 
barvah. Enostavno: sosednja Avstrija porabi za pokojnine 11,1 
odstotka BDP, Italija 12, Nemčija 11,4 ...Teh nekaj podatkov za 
sosednje države velja za leto 1986. Tega leta smo pri nas za 
pokojnine porabili reci in piši samo 8,42 odstotka BDP...

Milan Vidic
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Upokojenske novice

Izlake - Prejšnji četrtek 
je bil mednarodni dan 
medicinskih sester, ki so 
ga tako kot lani obeležili v 
domu upokojencev Polde 
Eberl Jamski. Na slo
vesnosti so nastopili 
Zagorski oktet, recitatorji, 
GŠ Trbovlje in učenci OŠ 
Ivan Kavčič. Zbrane je 
pozdravila višja medicin
ska sestra Marjeta Kokoš.

K.B.
Trbovlje - Prejšnjo 

sredo so se planinci DU 
Trbovlje odpravili na 
Golico, obenem so obiskali 
pobrateno DU iz Jesenic. 
To soboto gredo upoko
jenci, letos že drugič, na 
morje, v Rabac. Za 
sedemdnevno bivanje na 
morju je veliko zanimanja.

K.B.

Trbovlje - Planinska 
skupina pri DU se je 
odpravila na izlet prav na 
dan izida Zasavca. 
Skupina bo tokrat pod 
vodstvom Vinka Pfeiferja 
prehodila drugi del 
Bajdurove poti, prvi del so 
prehodili že pred tedni.

T.L.
Trbovlje- V domu 

upokojencev Franca 
Salamona so se odločili, 
da bodo požagali akacije 
ob bližnji sprehajalni poti. 
Že nekaj časa so se 
ukvarjali stem problemom. 
Uprava DU je namreč 
iskala ljudi, ki bi posekali 
stare akacije. Končno jim 
je uspelo najti človeka, ki 
bo poskrbel za to.

K.B.

Vž -------------- ----- -----------s
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Zagorje ob Savi je bilo 13. in 14. maja kraj mladih pevcev, srečanj 
zborovodij in vseh drugih, ki spremljajo peruti slovenske pesmi. Že 
tradicionalna 14. revija mladinskih pevskih zborov Slovenije je ponovno 
pokazala, da pesem ostaja od raz duše in lepih želja, da plemeniti srca vseh, 
ki imajo radi slovensko pesem. Letos je nastopilo vsega petintrideset 
zborov - otroških, mlajših mladinskih, mladinskih, dekliških. Pokoncertu 
so zbori dobili priznanje in kaseto s posnetki svojega koncerta, ob koncu 
revije so najboljši dobili tudi priznanja, saj je pevsko kvaliteto vseskozi 
vrednotila strokovna žirija, ki so jo letos sestavljali Jernej Habjanič, 
Majda Hauptman in Stojan Kuret. Za uspešno izvedbo celotne revije gre 
zahvala mnogim - GŠ Zagorje, OŠ Izlake, Svei Zagorje, OD Zagorje, 
ZKOS, RTV Sloveniji, Policijski postaji, gostincem in številnim 
posameznikom.

MPZ Vesna

"Pesem iz mladih src prinaša veselje in radost do življenja, je povedal 
kulturni minister Sergij Pelhan in poudaril, daje pesem ob besedi, zvoku in 
gibu, sestavni del slovenske kulture in narodove samobitnosti. Koncertov so 
se med drugimi gosti udeležili tudi nekateri skladatelji. Jakob Jež, Mira 
Voglar, Miro Kokol in Radovan Gobec, ki bo letos praznoval 85-letnico, 
Edvard Goršič, predsednik strokovnega sveta Mladinskega pevskega festi
vala Celje in Darinka Bole, svetovalka Zavoda za šolstvo RS. "Pogrešamo 
predstavnike ministrstva za šolstvo in šport in Akademijo za glasbo," je dodal 
Marko Studen, svetovalec za glasbeno dejavnost pri ZKOS in dodal: 
"Civilizacijski razvoj prinaša več možnosti uveljavljanja raznovrstnih 
interesov, kar se pozna tudi v zborovstvu, saj je videti precej konzervativno, 
a se že iščejo nove inovativne oblike. Petje je tisto, kjer se najbolje izražajo 
doživljanje, spoznavanje, vključuje tudi vidike racionalnega in fizičnega 
doživljanja, zato je zborovstvo možno izrabiti. Temelj zborovstva je v šolski

MPZ Trbovlje

Zborovodja Franci Steban prejema priznaje za
najboljši zbor.

in ne v kulturni sferi. Tu mislim na boljšo organizacijo šolstva v prihodnosti, 
da bi na ta način vrnili strokovnosti ugled, ki gaje imela, glasbeni pouk pa 
razvili tako, da bi dajal željene rezultate."

Tudi predsednik strokovne žirije, Jernej Habjanič je opozoril na nekatere 
probleme v zborovstvu. Poudaril je, daje vsak zbor avtonomen ansambel z 
lastnim sporočilom: "Osnovna naloga je ustvariti pogoje, da bi otroški in 
mladinski pevski zbori na osnovnih šolah lahko delali." Strokovnega mnenja 
žirije zato Habjanič ne bo podal vse dotlej, dokler te in druge stvari ne bodo 
rešene. Prav tako se po njegovem mnenju zborovska dejavnost nahaja na 
prelomnici, kar sicer z revije ni bilo razvidno. Po 14. reviji MPZ Slovenije so 
bili razglašeni zbori, ki se bodo drugo leto predstavili na Mladinskem 
pevskem festivalu v Celju - med temi tudi MPZ Trbovlje, MPZ VesnaZagotje 
ob Savi in M1MPZ GŠ Zagorje ob Savi. V času revije je bil tudi informativni 
pogovor o ustanovitvi Društva glasbenih pedagogov.

Podeljena so bila še priznanja, med katerimi je priznanje za najboljši pevski 
zbor prejel tudi M1MPZGŠ Zagorje ob Savi pod vodstvom Francija Stcbana.
Za najboljši zbor revijejebil proglašen MMZSrednje glasbene in baletne šole
pod vodstvom Tomaža Habcta, ki so dobili še priznanje za najboljši MeMPZ. 
za najbolj prepričljivo izvedbo celotnega nastopa in priznanje za zbor, ki je 
prvič na reviji. Podeljena so bila tudi priznanja in denarne nagrade v višini
d vajset tisoč tolarjev zanajbolj prepričljivo izvedbo slo venske ljudske pesmi, 
za najbolj prepričljivo izvedbo sodobne glasbe, za najbolj izvirno sestavljen 
nastop na reviji... "Z revije je bil razviden utrip kraja," je še dodala članica 
strokovne žirije Majda Hauptman. Predvsem pa je bila spodbuda, da ljudje 
ne bi le materialno, temveč tudi duhovno bogatejše živeli.

Petra Radovič 
Foto: Tomo Brezovar

MEMPZ GŠ Zagotje



ZABELénO
Hrastnik

Prvo izbirno tekmovanje 
citrarjev za zasavsko, celjsko in 
domžalsko področje je bilo 13. maja 
v dvorani GŠ v Hrastniku. 
Tekmovanja v organizaciji ZKO so 
se udeležili: Ana Veselko, Patricija

druge. Izbirno tekmovanje je 
poslušalo preko sedemdeset staršev, 
ki so bili z organizacijo in spreje
mom zelo zadovoljni. Predsednik 
ZKO Hrastnik Drago Kopušar je 
vsem nastopajočim čestital za nastop 
s priložnostnim darilom.

F.M.

Škornik, Nina Kolarič, Barbara 
Kuzma, Maja Lavrin, Tanja 
Kolander, Manja Stupica, Janja 
Breceljnik,Nataša Čelik, Natalija 
Plemenitaš, Irena Grmek, Nada 
Pavšin, Katarina Guzej, Anita* 
Breznik, Judita Babnik, Erika 
Lipovšek, Tomaž Bukovnik ter 
duet Ignacija Agrcž in Maja 
Bizjak. Komisijo so sestavljali: Cita 
Galič, Vladimir Brlck in 
Aleksander Primc. Na republiško 
tekmovanje, ki bo jeseni v Grižah, 
se je uvrstilo 15 citrarjev. Največ 
točk je dosegla Katarina Guzej, 
učenka Petra Napreta. Igrali so 
predvsem ljudske pesmi in tudi 
Mozarta, Straussa, Schneiderja in

OBVESTILO
Od 23. maja dalje bo 

knjižnica Zagorje za
prta zaradi obnavljan
ja prostorov. Preko

knjtónica^pót odprta° 
Prosimo PZ8 razu-
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Trbovlje
V dvorani GŠ Trbovlje je bil

17. maja večerni koncert šansonov. 
Pela je šansonjerka Vita Mavrič ob 
klavirski spremljaviBonita Lesjaka. 
Koncert je organizirala ZKO 
Trbovlje.

Slikarka Desanka Kreča iz
Zagorja je že dolga leta članica li
kovne skupine Relik v Trbovljah. 
Doslej je pogosto razstavljala v 
Trbovljah in v drugih krajih. Tokrat 
razstavlja v mali galeriji Knjižnice 
Toneta Seliškarja. Razstavljenadcla 
je mogoče tudi kupiti, ogledate si 
jih lahko ves maj, ko je knjižnica 
odprta.

T.L., K.G.

Zagorje
Za 21. filmsko gledališče, ki je 

bilo 17. maja, so v DD izbrali 
Spielbergov film Schindlerjev 
seznam. Film je zgodba o genocidu 
nad Židi in zmagoslavju človeške 
vere. Večofilmu nastraniŽuriramo.

D.H.

Litija
Promenad ni koncerti Godbe na 

pihala iz Litije so se začeli 12. maja. 
Letos praznujejo 95-letnico, zato 
bo organizirala koncerte vsak četrtek
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Parnasova pota
Ureja Franci Lakovič

Tanja Božiček

Na moj obraz
Na moj obraz je legla senca...,
ti pa greš
in danes vem,
da zares za vedno odhajaš.

Na moj obraz je legla bolečina,
ti pa vseeno greš,
čeprav si tudi ti delal napake.

Na moj obraz je stekla solza, 
jaz pa se priznam za krivo, 
tako kot je bilo vedno, 
da sem grehe plačevala jaz.

Na mojem obrazu je senca, solza, bolečina,

ti pa kar pojdi,
saj je resnično bolje,
da se ločiva danes in ne jutri,
ker jutri bi še bolj bolelo.

*_______________________________________________ __________

ob 19. uri pred športno dvorano v 
Litiji.

Prireditve iz zimskega cikla
Slava Valvasorja Kranjskega, ki 
potekajo enkrat mesečno na gradu 
Bogenšperk, se počasi iztekajo. V 
tem nizu je imel 13. maja prvi 
samostojni orgelski koncert Marko 
MotnikizPrevalj. Orgle se uči drugo 
leto, klavir pa se je začel učiti z 
devetimi leti na GŠ v Ravnah na 
Koroškem. Študij klavirja nadaljuje 
pri prof. Emi Zapušek na velenjski

Srednji glasbeni šoli. Na 23. 
tekmovanju mladih glasbenikov 
Slovenije je osvojil prvo mesto v 
disciplini orgle za svojo kategorijo. 
Nastopila je še oboistka Katja 
Oserban, dijakinja 4. letnika 
Gimnazije na Ravnah in 1. letnika 
Srednje glasbene šole Velenje. Na 
22. tekmovanju mladij slovenskih 
glasbenikov je dosegla 2. mesto v 
svoji kategoriji. Njen profesor je 
Stojan Dokuzov.

J.K.

/P
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RAZST AVE

Trbovlje: V rudarskem 
počitniškem domu na Planini 
je do konca maja na ogled 
razstava slikarke Ivanke Uršič.

Trbovlje: V poslovnih
prostorih podjetja RSH ima 
stalno razstavo slikar Vinko 
Hrovatič.

Hrastnik: Stalno razstavo

ima Vinko Hrovatič v galeriji 
Hrovatič, kjerjenaogled preko 
100 del v raznih slikarskih 
tehnikah in na različne motive.

Izlake: V hotelu Medijske 
Toplice je do 20. maja odprta 
razstava slikarja Poldeta 
Miheliča iz Kamnika.

Trbovlje: 20.majaob 19. uri 
bo v Knjižnici Toneta Seliškatja 
predstavitev knjige Prebujenje 
Awaking Cvete Zalokar 
Oražem in Vere Trstenjak.



Eden najboljših slovenskih neodvisnih 
bendov - Polska inalca iz Krškega se vrača 
na sceno v novi zasedbi. Skupina, ki je 
nekje do leta 1991 nastopala zgolj kot 
instrumentalni trio, se je razširila na 
petčlansko zasedbo z dvema kitarama in 
vokalom.

Polska malca je že v prejšnji zasedbi igrala 
na množici koncertov po Sloveniji, Hrvaški, 
Avstriji, Nemčiji, Švici in.Nizozemski, skupaj 
z mnogimi znanimi kot so Alice Donut, 
Rapeman,G.B.H., Dinosaur Jr.,Snuff,Inside 
out, Nomeansno in še z mnogimi drugimi. Za 
založbo Frontrock iz Maribora so leta 1990 
izdali LP ploščo Mojster s snežinko, kije ena 
ključnih plošč slovenskega undergrounda. 
Istega leta je pri nemški založbi RPN izšel 
maxi single, na katerem so bili večinoma isti 
komadi kot na Mojstru..., temu pa je sledila 
še turneja po Nemčiji.

Polsko malco je širše občinstvo spoznalo 
po uspešnem nastopu na Novem rocku leta 
1988. "Ta nastop je bil za nas prava muka, 
vendar smo uspeli dokaj dobro izkoristiti

medijsko odmevnost celotne prireditve,” mije 
med drugim v sicer mnogo daljšem pogovoru 
za Zasavca povedal Uroš Srpčič, eden najbolj 
cenjenih bobnarjev pri nas (stalni član 
Demolition Group, občasno pa igra še v Javni 
vaji Marka Breclja, Primožu Simončiču ter 
Žoambo Zoet Workestrao). Po treh letih, ko je 
Polska malca večinoma mirovala, sta se starim 
članom - basistu Gianniju Kovaču, kitaristu 
Tomažu Urhu (ki je prišel v bend šele po 
plošči, prej je igral v Mama Dolores) ter seveda 
Urošu, pridružila še Miloš Radosavljevič kot 
vokalist (prej It’s not for sale in Non finire 
Mai), ter Bojan Stopar na kitari (Phonebox 
Vandals, Baby Zdravo). Kotkvintetdelajošele 
nekaj mesecev. Do 
sedaj so imeli pet kon
certov in poželi odli
čne kritike: "Nismo 
več tako eksperimen
talni, kot smo bili prej.
Struktura komadov je

bolj rokerska, glasba je bolj tekoča, vendar se 
čuti, da smo to še vedno mi. Gotovo smo sedaj 
bolj sprejemljivi za širši krog poslušalcev, 
čeprav smo najbrž na ta račun izgubili nekaj 
starih pristašev", pravi Uroš. Teksti so v 
angleščini in slovenščini, pišeta jih pevec 
Miloš in basist Gianni. Nov album bo verjetno 
izšel pri založbi FV, vendar ni še nič konkretno 
dogovorjenega. V prihodnosti si želijo čim več 
koncertirati. Vabijo jih v Makedonijo, kjer so 
pred kratkim nastopili tudi Laibach. V prejšnji 
zasedbi so igrali tudi v Sarajevu. Ta čas križarijo 
po Sloveniji. Fantje so pravi virtuozi, zato vam 
priporočam, da sijih ogledate v živo.

Simon Jurečič

mMWWM WMŠWM
Lansko leto, ob prvem Rock festivalu Slovenije, sije marsikdo 

zaželel, da bi prireditev postala vsakoletna. Vsaj letos je 
organizatorjem to uspelo. Na nogometnem igrišču Kovinai j.t v 
Mariboru bo 27. maja drugi festival. Letos nas bodo na festivalu 
zastopali The Drinkers. ki bodo nastopili v programu mladih,

obeta-jočih skupin. Še bolj 
pomembno je, da bodo v 
revijalnem delu, ob 
imenih, kot so Janez 
Bončina, Tomo Jurak, 
Tomaž Domicelj, 
Mirabella, nastopili tudi 
Orleki! Če se boste 
odpravili na koncert, boste 
lahko videli tudi skupine, 
kot so Avtomobili, 
Chateau, Neron, Hot dog, 
Continent, California, 
Sank rock. Bombe.
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cuti, da je tako nečloveško V analizìsamq^afilinabiraoral nieoalno. Že dolgo ni bilo videti Indianajones, Jurski park...)
dolf». Ob tein moram pri- omeniti naslednje: Schindler'« česa podobnega. I/. tega sledi, da pa vendar do Schindlerjevega
pomniti, da sedeži v naših List je eden od redkih filmov, ki moraš najprej posneti Sutjesko, seznama večkratnim nomina-
kinodvoranah nikakor niso ni zasoljen s patetičnimi scenami. pa Neretvo in cel kup vojnih r.ijam navkljub tega priznan-
prirejemi za takšne maraton- Odveč hi lahko bili le dve (sceni), zadevščin, da lahko kot klimaks ja ni dobil. Z (za holiywoodske
ske oglede. Ko bom nasled- kipasejihtudida(hrezproblema) organiziraš Schlndler's last. Za razmere) borimi triin-
njič. konzum irai kakšen podo- prebaviti. Barv skorajda ni. organizacijo pa je odgovoren dvajstetimi milijoni dolarjev
ben film, bom prinesel s seboj Razen na javne špice, prve (nihče drug kot) Branko Lustigl je Stevo zrežiral in sproduciral
malico, pijačo in fotelj, da se sekvence in zaključka, je celotna V odjavni špici se pojavi tudi film desetletja. Še malo
nebom ves čas projekcije noro zgodba posneta v črno-bell Arhiv Slovenije In Vojni muzej statistike: Oscar Schindler je
prekladal po neudobnem tehniki, kar da določen pridih Slovenije iz Lubiana. Ha! Pa naj Liam Neeson, tzhak Štern je
sedežu. avtentičnosti. Antipodni sceni z še kdo reče, da je naša državica v Ben Klngsley. Glasbo je (kot

Naj (v splošno zmedo) takoj rdeče obarvanim plaščem sta svetu anonimna... je že v navadi pri Spielbergu)
zanikam še prejšnji stavek: naravnost genijalni. Nc verja- Od dvanajstih nominacij za zopet napisal John Williams,
med Schindlerjevim sezna- ,nem, da l»i lahko bo(je s kamero Oskarja jih je Schindlerjev se- Schindlerja priporočam vSem

"r '»■r*.1*:-S'""J5S

TRBOVLJE - DELAVSKI
dom . ■

19. ZLATI ČASI (am. film), 
čet. ob 17. in 19. tiri.

20. -23. SHINDLERJEV
SEZNAM (am. film), pet., sob., 
ned., pon. ob 18. uri.

24.-26. KLUB SREČNIH 
ŽENSK (am. film), tor. ob 17. in 
19. uri, sre., čet. ob 19. uri.

ZAGORJE - DELAVSKI 
__________ DC__________

19. V IMENU OČETA 
(drama), čet. ob 19. uri.

20. -24. WILLY (drama), pet., 
sob., ned., pon., tor. ob 18. uri.

20.-24. PRAVA STVAR (akc.)

pet., sob., ned., pon., tor. ob 20. uri.
25.-26. LETO NASILJA 

(thril.), sre., čet. ob 19. uri.

KINO - HRASTNIK

19. -20. POPOTNIK (pust.), čet. 
ob 19. uri, pet. ob 17. uri.

20. -22. V IMENU OČETA 
(drama), pet. ob 19. uri, sob., ned. 
ob 17. in 19. uri.

25.-26. MAČKE IZ VISOKE 
DRUŽBE (ris.), sre., čet. ob 17. uri.

25.-26. PLEZALEC (am. 
akcija), src., čet. ob 19. uri.

_ KINO - DOL PRI 
HRASTNIKU

21. POPOTNIK (pust.), sob. 
ob 18. uri.

KINODVORANA-IZLAKE

22. WILLY (pust.), ned. ob 
20.15. uri.

j]® [LIlir ©EM©! ©©[DOBU
Vsakoletna prireditev Druga godba letos praznuje že svoj 

deseti rojstni dan. Ker gre za jubilej, bo Druga godba letos 
potekala dva tedna, prvič se bo del programa odvijal tudi izven 
Ljubljane, natančneje, na Bledu. Glavno prizorišče bo tudi 
letos v ljubljanskih Križankah.

Organizatorje povabil naslednjeizvajalce: 20.majabomo videli 
sibirsko pevko Sainkho Namchylak, naslednji dan se bo 
predstavila Slovenska folk-revival skupina Tolovaj Mataj. Isti 
večer bo nastopil tudi orkester iz Bretanje Bagad Kemperle. Igrajo 
keltsko-francosko tradicionalno glasbo. Vokalna skupina iz 
Zimbabveja Black Umfolosi bo nastopila 22. na Bledu, 23. pa v 
Ljubljani. 25. maj, dan mladosti, bo dan hip hopa in jazz glasbe. 
Predstavil se bo bobnar Cornell W. Rochester s svojimi The N.P. 
Boys. Tri dni kasneje bo nastopil Mike Westbrook Orchestra, 
izvajajo orkestralni jazz. Za slovenske obiskovalce bo verjetno 
najbolj zanimiv Guy Klucevsek s svojim Ain't nothing but a 
polka bandom. Igrajo polke, prihajajo iz ZDA. Druga godba se bo 
končala v soboto, 4. junija z nastopom malijske pevke Oumou 
Sangarc in njene devetčlanske skupine.

Sonce že prav pošteno sije in 
verjetno se skoraj vsak soncu obrani 
z sončnimi očali. Vas zanima kje si 
očala "nabavljajo” slovenske 
zvezde? Marko Vozelj in Jože 
Potrebuješ - slavna Čuka sta si 
"obrambno sredstvo" nabavila kar 
na tržnici. Pravita, daje tam kljub 
nizki ceni skoraj vse dobrek valitele.

Skupina Jantar bo gostovala na 
maturantskem plesu. Toda to ne bo 
navaden ples, kajti le ta bo za

najmlajše "maturante", za cicibane, 
ki jeseni odhajajo v šolo. Torej 
maturantskih plesov vendarle še ni 
konec.

Te dni praznujeta svoj praznik 
(rojstni dan - da ne bo pomote) 
Helena Blagne in Roberto 
Magnifico. Obema želimo veliko 
dobrih glasbenih komadov in 
srečnih dni.

Tudi slovenski as Jure Košir bo 
za Magnifica pripravil posebno

čestitko, kajti Magnifico bo ravno 
z.a svoj rojstni dan v Križankah 
pripravil mega žur, katerega gost bo 
tudi Jure. Upajmo le, da bo 
Magnifico lepo sprejel Koširjcvrap.

Vam je slučajno všeč "fletkana" 
pevka Sandra Zupanc, ki jo 
verjetno bolje poznate kot Sendi? 
Sondi je še prosta, kajti kot sama 
pravi, je težko najti pravega, ki bi 
jo razumel, ljubkoval... Če ste 
podobniScndinemuprincu.se le

oglasite Sendi. (Naslov je bil v eni 
izmed prejšnjih številk Zasavca).

Na Gorenjskem se bo verjetno 
začel dvoboj Monroe - Pop design, 
kajti baje Monrojevce na koncertih 
obiskujejo nekdanji (mogoče so še 
vedno) oboževalci skupine Pop 
design. Kako bodo fantje obračunali 
med seboj, se bo verjetno prav kmalu 
pokazalo in upamo, da nc bo smrtnih 
žrtev (vzemite to kot šalo).

S.G.

7/^C



01

P»«lravlic..i »rcdnicsolci i» f

.^ss^.:k=:=::=s:;
r^ninM izbirni,,i vscbinn.ni. M.nur.,:,H p,; Ù.K,, sc r n.^t s„bK,b

^clieinfclcl - Trbovlje

V sredo, 11. maja, so i vlakom prišli v Trbovlje dijaki Gimnazije iz 
Scheinfclda - mesta na Bavarskem z okrog 300« prebivalci. Dijaki so 
učenci 10. razreda, eden pa je iz 12. razreda. To pomeni, da so drugošolci, 
najstarejši je maturant. Z njimi tudi spremljevalec, gospod Brendle. Od 
srede do petka, 20. maja, dijaki in spremljevalci stanujejo pri dijakih 
Gimnazije Trbovlje. Gimnazijci in njihovi starši se trudijo, da se imajo 
gostje iz Nemčije čim lepše. Učitelji so nemškim dijakom že predstavili 
našo šolo in pouk na njej - tako je bilo na šoli v četrtek in v petek marsikje 
slišati: "WO... 1ST... HIER...WC...?"

No, pa smo se le lepo sporazumeli, kar se tiče wc-jev in ostalih stvari. V 
petek so žurirali dijaki iz Scheinfelda skupaj z dijaki Gimnazije in ekonomske 
srednje šole (hopla, nov naziv šole). Celoten projekt seje začel lansko leto, 
ko je bila profesorica nemškega jezika Marija Holešek na obisku na Gimnaziji 
v Scheinfeldu. Stvarje vse skupaj tako navdušila, da so sedaj dijaki iz Nemčije

tukaj, že 16. junija pa naši dijaki odpotujejo v Scheinfeld.
Velik in zelo pomemben korak. Zato hvala vsem staršem, ki so bili teh devet 

dni gostitelji nemških dijakov in seveda vsem sponzorjem, ki so projekt 
omogočili. Upajmo, daje to začetek dolgoletnega sodelovanjain prijateljstva 
med mestoma Scheinfeld - Trbovlje.

Barbara Kužnik

Pa sc žitr

V petek, 13., je bil v telovadnici žur,ki gaje pripravil posebno za dijake 
scheinfeldske gimnazije novinarski krožek. RolegtegaMasmov telovadnici
opazili novezavese na galeriji (izzaupnih virov vemo, dajihjelastnoročno
obešala prof. Berčonova), je bila sredi telovadnice tudi modna pista in 
oprema za KARAOKE, ki so "povzročile” precej smeha in zabave.

Nad prvo točko programa (to so izvedli člani SKD - folkloristi), to je bil 
prekmurski ples, so bili navdušeni prav vsi. Najmočnejši aplavz in pozdrav 
so v telovadnici dobili učenci 2. D ekonomske šole z gimnazijskim bobnarjem 
iz 3. A s pesmijo LEP DAN ZA SMRT in SAM (s prvo pesmijo so zmagali na 
letošnji "VESELI POMLADI"). Presenetile so tudi dijakinje 2. B gimnazije 
s plesom na glasbo skupine Laibach. Na celotni prireditvi je bilo vzdušje 
enkratno, ko pa so se pričele KARAOKE, seje vzdušje podeseterilo. Najprej 
zaradi Neve Marn, ki je pesem Without you zapela kot vedno enkratno, nato 
pa še zaradi prof. Grešaka (profesotja MATEMATIKE ! ! ! - verjeli ali ne), ki 
je pokazal svoje "techno" plesne sposobnosti. Celoten večer se je iztekel 
brezhibno in brez izgredov, ki so se jih najbolj bali profesorji (zaradi gostov 
sevedaintojetudi prav). Čestitamo lahko vsemorganizatorjem in sodelujočim, 
ki so se izredno potrudili za ta večer. Nov dokaz, da srednješolsko življenje 
le ni tako dolgočasno. Želimo si le lahko, da bi takšne prireditve postale 
pogostejše in pa še bolj obiskane.

Aleksander Lavrini

Ljubezenska pomladyeztywaMAidksrednje šole v Zagorju. V 
javnosti se že kar dolgo prikaz oje ta A riqf yjajl. (Gost) in Sebastjan 
1). (Gost.). Fa^^e^flTTcR^tnti pp se MajdWdi kar med seboj. 
Znani Hektor (G<^^tJm(Wjli^če/Vcn€far |b ni znano, zakaj. 
Jasno nam filtro) res/greva za Katjo K.
(Gost.). MaìWtum^roisoleso zmešale glave.
Igor B. (Gost.) je l^adrajrftftddekj^^^ad Je pa le pristal na 
Tanji P. (GostrivjAlenka/N. (G«?itMe kar»«j/o pomaga sošolcu 
Robitu ne le priJuLepjo^npukjfudi | IjirkczmTRobi K. (Gost.) nima 
več časa za dekleta, k/ sevjhnjma im\o šeV>šolo?Pcavo nasprotje 
je Aleksandra Š. (Gc|y<*i scJvsaUtcden sbrehaja-z^rtovim tipom. 
Med Barbko M. (Gost.) in AljuSemlfc. (Gò^l) se razvijaljubezenska 
romanca.

, Lene vžigalice i
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Mednarodna 
kolesarska dirka
Bilo je super. Bilo je veliko 

motoristov in avtomobilov, ki so 
vozili kolesarsko opremo za 
primer okvare. Vozilo je veliko 
več kolesarjev, kot sem 
pričakovala. Mi pa smo jih 
vzpodbujali z glasnim aplavzom.

Natalija
Najbolj všeč so mi bili tisti 

kolesarji, ki so nas pozdravili in 
nam mahali. Bilo mije všeč, ker 
sem to prvič videla v resnici in ne 
po TV.

Andreja

Upam, da so pod skalo, kjer 
urejajo cesto, očistili pesek, sicer 
bi lahko kdo padel.

Robi
Kolesarska dirka je prvič 

potekala skozi Dol. Meni so se 
zdeli bolj zanimivi policisjki 
motorji in avtomobili kot pa 
kolesarji.

Ismet
Meni seje zdelo čudovito, zato 

ker sem prvič videl v živo 
kolesarsko dirko. Enkratno je bilo 
tudi to, da so peljali skozi našo 
vas.

Mate

Mednarodna dirka po Sloveniji 
mije bila zelo všeč, ker sem tudi

sam pristaš kolesarjenja, vendar 
pa ne vem, kako so prišli v 
Hrastnik, ker je most na Brnici 
še v gradnji. Mislim, da bi mo
rali večkrat organizirati kaj takega.

Jure

Dežek
Dežek pada, dežek gre, 
naokrog je mokro vse. 
Dežek pada, dežek gre 

sredi ceste luža je.
Dežek pada, dežek gre 
"Mi zmočil je noge!"

Polžka strah je, noče ven.
Mi pa nič se ne bojimo 
in z dežniki ven hitimo.

Maja Kauzar, 7.a, Dol

Naša muca
Neko nedeljo je oči prinesel 

domov muco. Dobil jo je pri 
prijatelju v dolini vrčkov. Dolino 
vrčkov imenuje moj oči dolino 
ob poti proti Gabrovki. Našamuca 
je sivkasto bele barve. Starajedva 
meseca. Ime ji je Mika. Vsako 
jutro ji mami nalije skodelico 
mleka. Za kosilo pa poje d ve veliki 
žlici mačje hrane. Spi v košarici v 
garaži. Na stranišče hodi v mivko, 
ki jo ima v posebni posodi. Z 
bratom jo imava zelo rada. Rada 
se igra z volnenim cofom in žo
gico. Velikokrat ji zapojem: Naša 
mala Mika, ko bo zrasla, bo velika.

Mucke štiri bo imela in veselo 
bo živela. Muca naša lepa taca.

Manca Čeme, 3.b, OŠ Gradec 
Litija

Janko in Metka 
2000

V četrtek smo šli v Ljubljani v 
Dom španskih borcev. Gledali smo 
predstavo Janko in Metka 2000. 
Ta dva otroka sta imela starše, ki 
so bili strogi. Vedno sta se 
prepirala, ker sta imela prepirljiv 
las. V hiši ni bilo prijetno. Janko 
in Metka sta bila žalostna. Iskala 
sta zdravilo za mamo in očeta. 
Računalnik Arturjimajepovedal, 
daje zdravilo na smetišču. Odšla 
sta ga iskat. Pri tem sta jima naga
jala Grdi in Zlobni. Tudi čarovnica 
Štefka je bila hudobna. Janka je 
dala v lonec, da bi ga skuhala, 
Metko pa je zvezala in omamila z 
drogo v piškotih. Metka je zlo 
porinila v ogenj. Hudobni so posta
li dobri. Povedali so, da morata 
mami in očetu spuliti las. Ko sta to 
naredila sta bila starša prijazna in 
vesela. Igricami je bila zelo všeč.

Domen Agrež, 3.b, OŠ Gradec 
Litija

Moj dobri dedek
Moj dedek ima 76 let. Rojenje 

bil v Ameriki. Njegov hobi je 
narava in lov,Ima že veliko trofej, 
raznih ptičev in manjših živali. Na 
te trofejejezeloponosen. Ko pride 
z lova, prinese vedno lep gozdni 
šopek. Rada se pogovarjam z njim, 
ker ve veliko zanimivega, najraje 
pa pripoveduje o svojih 
partizanskih letih. Bil je v 
Kamniško Zasavskem odredu s 
partizanskim imenom Ris. Bil je 
tudi intendant. Skrbel je, da so 
imeli partizani kaj za pod zob. Ker

je bil po poklicu mesar, še vedno 
zelo rad hodi ljudem pomagat pri 
kolinah. Radi ga imajo, ker zna 
narediti dobre klobase. To vem 
tudi j az, ker nikoli ne pozabi name. 
Zelo ga imam rada in tudi rada 
hodim z njim v naravo in izvem 
veliko o življenju v gozdu. Zelo 
rad se igra z svojimi tremi 
pravnuki, ki mu lezejo po naročju, 
dajimkaj zapojealipovepravljice. 
Z babico sta v kratkem praznovala 
zlato poroko, na kateri smo jima 
zaželeli še mnogo let, zdravja in 
zadovoljstva.

Mateja Bregar, 6.g, T. Čeč, 
Trbovlje

Jutro
Kaplje padajo na tla,
to so kaplje iz dežja.

Po oknu ropota, 
dežna kapljica.

Sonce nam sijalo je, 
in posušilo dežne kapljice.

Ko zagledam jutranje nebo, 
vidim, da zopet sonce nam sijalo 

bo!
David Slapšak, 3.e, T. Čeč

Trbovlje

Randi
Punce, dame se že šminkajo, 

fante čakat pojdejo. 
Fantje še metuljčke zavežejo, 

pa punce na randi peljejo.
Rebeka Fakin, 3.L, I. Cankar 

Trbovlje



V sobotoje bila vLitiji proglasitev najboljših košarkarjevZasavja 
za preteklo sezono. V Tenis centru As se je zbralo presenetljivo 
majhno število privržencev košarke. Sicer pa, kot kaže, v Litiji 
pravih privržencev sploh ni več. Kar je še bolj zaskrbljujoče, je to, 
da na proglasitev ni bilo niti najboljših igralcev litijskega kluba. 
Zakaj, nam ješe danes uganka? Menda v klubu niso dobili uradnega 
vabila, čeprav smo ga iz uredništva Zasavc poslali pravočasno in se 
za udeležbo dogovorili tudi po telefonu s predsednikom kluba. Sicer 
pa je proglasitev potekala v prijetnem vzdušju tenis parka As, kjer 
so za vse prisotne lepo poskrbeli. Najboljši slovenski košarkar v 
letošnji sezoni Dušan Hauptman, ki smo ga na prireditev povabili, 
da bi predal pokale, ni imel veliko dela. Pokala za najboljšega strelca 
in drugega najboljšega igralca je iz njegovih rok dobil Luka Bassin, 
kot kapetan Zagorja pa je Zoran Kofol prevzel pokal za 
tretjcuvrščenega med igralci Borisa Korena, ki je bil zaradi 
reprezentančnih obveznosti zadržan. Pogovor z najboljšim strelcem 
objavljamo v nadaljevanju.

Pokali, ki so zaman čakali na najboljše.

Kaj ti pomeni naslov najboljšega zasavskega strelca?
Če bi me vprašali kaj bi bil rajši, najboljši strelec ali igralec, bi se 

odločil za igralca. Vsekakor pa je naslov najboljšega strelca priznanje, 
ki godi in bo pripomoglo k mojim boljšim igram v naslednjih sezonah.

Vzorniki?
Včasih je bil Michael Jordan. Njegova igra pade v oko zaradi raznih 

prodorov, zabijanja, atraktivnosti in zabavanja publike. Preden smo 
spoznali NBA, pa mi je bil najbolj všeč Dražen Petrovič. Odkar Jordan 
ne igra več. prihaja v ospredje igralec Golden state-a Laterell Spreewell, 
katerega igra je zelo podobna Jordanovi.

Ali misliš,da bošenkrat igral
v NBA?

To so želje večine igralcev.
Sam sem sanjač in sem si to 
vedno želel, ni pa še prepozno, 
da bi bil eden boljših igralcev v 
Sloveniji.

Če bi bilo v pravilih košarke 
mogoče karkoli spremeniti, kaj 
bi spremenil?

Najprej bi podaljšal razdaljo 
metanja trojk, kajti trojke pri nas 
zadenejo že skoraj vsi igralci.
Razdalja naj bi bila vsaj takšna 
kot v NBA, da bi trojka vsaj 
nekaj pomenila. Skrajšal pa bi 
tudi čas za napad, s 30 sekund na 
24. Košarka bi postala tako bolj 

^ atraktivnazagledalce, saj bi bilo 
S več metov na koš.
^ Kako si zamišljaš svoje življenje v prihodnosti?
§ Košarko mislim še dolgo igrati, vsaj dokler mi bo uspelo napredovati. 

Končati si želim tudi Fakulteto za šport. Ko bom nehal igrati košarko, 
pa bi rad še vedno ostal v tem svetu, morda kot manager ali organizator 
košarkarskih prireditev.

Dušan Hauptman in 
Luka Bassin

Air Luka
"Za košarkarja sem preveč nežen, po drugi strani pa sem dovolj 

hiter, imam veliko odriva in mislim, da dobro obvladam položaj 
playmakerja," je o sebi dejal Luka Bassin, ki si je v izboru za naj 
košarkarja Zasavja prislužil naslov kralja strelcev.

Kako ocenjuješ sezono pri ekipi Zagorja?
Uspešno, čeprav sem se v začetku počutil bolj svobodno, kot v drugem 

delu. Ko je prišel novi trener, je malo spremenil mojo vlogo. Prej sem 
bil zadolžen za vse - za skoke, asistence in mete na koš. Prejšnji trener 
mi je večinoma pustil odprte roke pri igranju, novi trener pa je od mene 
zahteval predvsem, da igram organizatorja igre.

Zakaj si se odločil igrati ravno za Zagorje?
Bil sem prosti igralec in rekli so mi. da računajo, da bodo prišli v prvo 

ligo in da rabijo igralca, ki bi igro dobro vodil. Tako sem videl priliko, 
da se izkažem, saj v prejšnjih klubih nisem imel veliko možnosti.

Kaj bi morali Zagorjani storiti, da hi prišli v prvo ligo?
Najprej morajo razmisliti, kako bodo ostali v drugi ligi. Če pa želijo 

priti v prvo, se bo morala uprava začeti malo bolj profesionalno obnašati 
in plačevati manj igralcev, kot sojih. V prvi vrsti bodo morali kupiti 
dobrega centra in novega organizatorja.

Kje boš igral naslednjo sezono?
Verjetno v Litiji. Dogovori že potekajo, všeč mi je predvsem to, da 

bom imel podobno vlogo kot prejšnje leto v Zagorju. Pogovarjal pa sem 
se tudi z dvema ali tremi drugimi klubi iz prve lige, ki so tudi 
zainteresirani. Toda misel, da bi igral pri Litij imije nekako najbolj všeč.

Zoran Kofol, Dušan Hauptman, Luka Bassin.

Si se v Zagorju dobro počutil?
V Zagorju sem preživel lepo leto. Spoznal sem veliko ljudi, predvsem 

iz Zagotja in Trbovelj. Zoran Kofol meje spoznal z ljudmi, ki so sedaj 
moji prijatelji. Dobro se razumem s Čopom, soigralcem iz Trbovelj, 
spoznal sem tudi veliko zanimivih deklet. Tudi, če ne bom več igral v 
Zagorj u, bom tja še vedno prihajal. Tako na tekme zagorskih košarkarjev, 
kot tudi na zabavo v Mesečino.

Katja Božič
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NOGOMET
Znova Holešek

Zagorje - Steklar 1:0
(1:0)

Zagorje, igrišče Zagorja, 
gledalcev 400, sodnik 
Eling (Kranj), strelec: 1:0 
Holešek (24).

Zagorje: Hace, Kurež, 
Povšnar, Brečko, Buovski, 
Žibret, Kern (F.Kranjc), 
Razboršek, Holešek 
(Hadžič), Petrušič, J .Kranj c.

Steklar: Lešnik, Marguč, 
Neskič, T.Vršič, A.Vršič, 
Horvat, Gotlin, Vovk, 
Šmid, Kukič, Bek (Krklec).

Zagorjani, ki so nastopili 
brez poškodovanih 
Borštnarja in Grčarja, so 
z minimalno zmago 
prekinili serijo porazov. 
Srediprvega dela so pobudo 
prevzeli domačini, ki so v 
24. minuti povedli. Akcijo 
je začel Kern, nadaljeval 
Petrušič, ki je lepo podal 
do Holeška, najboljši 
zasavski nogometni strelec 
pa je s strelom po tleh 
premagal Lešnika. 
Gostujoči vratarje bil sicer 
zelo zanesljiv, saj je zelo 
dobro posredoval po strelih 
J.Kranjca in Petrušiča. V 
nadaljevanju je domačim, 
ki pretekli teden niso ravno 
najbolj zavzeto vadili, 
zmanjkalo moči. Pravi 
priložnosti sta bili 
pravzaprav samo dve: 
Razborškov strelje Lešnik 
v velikem slogu ubranil, 
Petrušič pa je z glavo meril 
mimo vrat. Omeniti velja, 
da je bila tekma izredno 
športna, tako da je edini 
rumeni karton šele v zadnji 
minuti dobil gostujoči 
napadalec Šmid.

S.F.
Pričakovan

poraz
Korotan Suvel - Rudar 

5:1 (2:0)
Prevalje, igrišče 

Korotana, gledalcev 1000, 
sodnik Fon (Ljubljana), 
strelci: 1:0 Višek (29), 2:0 
Vidovič (40), 3:0 Smaili

(51), 4:0 Plesec (64), 5:0 
Vidovič (73), 5:1 Herman 
(83).

Korotan: Vravnik,
Čepelnik (Lesjak), Plimen, 
Janet, Gluhovič, Kuljanac, 
Plesec, Goričan, Smaili 
(Zec), Višek, Vidovič.

Rudar: Dizdarevič,
Izgoršek (Pavlin),
Haralovič, Brundič, 
Zaimovič, Kic, Košak, 
Sotenšek, Turšič, Rižner, 
Smajlovič (Herman).

Domačini, ki se 
potegujejo za uvrstitev v 
prvo ligo, so bili po 
pričakovanju pretrd oreh za 
Trboveljčane. Igralci 
trenerja Francija Sivka so 
se razigranim domačinom 
pred velikim številom 
gledalcem upirali le pol ure, 
ko so prejeli prvi zadetek. 
Do odmora je Vidovič 
vodstvo še povišal. Pred tem 
zadetkom pa je tudi storil 
prekršek nad vratarjem 
Dizdarevičem. V
nadaljevanju so Korošci v 
desetminutnih presledkih 
po napakah nasprotnikove 
obrambe še trikrat zadeli v 
polno, v zaključku tekme 
pa je mladi Marko Herman 
s svojim prvim letošnjim 
zadetkom vendarle uspel 
doseči častni gol za Rudarja.

S. F.
Zaslužena

točka
Rače - Papirničar 1:1

(0:1)
Kače, igrišče Rač, 

gledalcev 100, sodnik 
Grabar (Ptuj), strelca: 0:1 
Drobne(139, l:lŠkec(89).

Rače: Svetej, Čeh,
Ogrizek (Petrovič), 
Otorepec, Škec, Flajšman, 
Hauptman. Maček, Ekart, 
Goljat, Kokol (Toplak).

Ppairničar: Kelenc, 
Guček, Matanič, Čeč, 
Trebše, Ribič. Cetin, Marc 
(Knaus), Drobne, Kirbiš, 
Guček.

Igralci Papirničarja so 
tudi v gosteh postali nevaren 
nasprotnik. Zelo dobro 
igrajo v konici napada in

izkoriščajo hitre proti 
napade. V Račah so povedli 
že v trinajsti minuti in 
zapravili še kopico zrelih 
priložnosti. Sodnik je imel 
težko delo, saj je pokazal 
kar devet rumenih kartonov 
in v 79. minuti zatadi grobe 
igre izključil domačega 
igralca Petroviča. Tekma 
je bila ves čas zelo napeta, 
igra zelo groba, tako da je 
sodniška trojka le s težavo 
izpelajla tekmo do konca. 
Radečani so imeli tudi nekaj 
smole saj so prejeli zadetek 
v zadnji minuti srečanja. 
Trenerje z igro Papirničarja 
lahko zadovoljen, dokaz za 
to pa je tudi neodločen 
rezultat z Dravinjo v 
pokalnem tekmovanju.

F.K.

Na Madžarsko
Hrastnik - Enajsterica 

ŽNK Hrastnik 92 
Termoglas Laško, bo konec 
tedna gostovala na 
Madžarskem, kjer se bo v 
mestu Eger skupaj s 
predstavnicami iz
Nizozemske, Avstrije, 
Nemčije, Češke, Slovaške, 
Italije, Hrvaške in 
domačinkami, udeležila 
velikega mednarodnega 
turnirja. Hrastničankebodo 
v eni izmed treh ena
kovrednih pred
tekmovalnih skupin igrale 
s predstavnicami Nizo

zemske in Slovaške. V 
finale se bodo uvrstile le 
zmagovalke skupin, med 
katere pa Hrastničanke po 
lastnih ocenah ta čas ne 
sodijo.

J.P.
ROKOMET

Prva točka
Sava - Zagorje 15:15 

(7:8)
Tržišče pri Kranju, 

igrišče Save, gledalcev 100, 
sodnika Mirt (Ljubljana) 
in Mehle (Grosuplje).

Sava: Boltez, Pavlin, N. 
Fireder 2, M. Fireder, Janša 
2, Bertoncelj 1; Mrak 8, 
Gros 1, Fajfar, Rajgel, Kert 
1, Hafner.

Zagorje: Žerko, Bolte 6, 
Sedej 1, Klopčič 2, Čibej 1, 
Zupančič, Lebar, Smole 2, 
Kolenc, Vozelj, Remic 3, 
Peško.

Zagorjanke so osvojile 
prvo točko v 
spomladanskem delu 
prvenstvain hkrati tudi prvo 
v gosteh v tej sezoni. 
Vsekakor presenečenje, saj 
imajo domačinke kar deset 
točk prednosti. Igralke 
trenerja Ota Pavlina so 
tekmo imenitno začele in 
povedle s 4:0, prvi polčas 
pa dobile z golom prednosti. 
Razlika bi lahko bila tudi 
višja, a so pri izidu 8:6 
zapravile protinapad, poleg 
tega pa sta jih nekajkrat

oškodovala tudi sodnika. V 
nadaljevanju je Sava 
povedlaz 10:8, gostje pašo 
kmalu vzpostavile 
ravnotežje, v zaključku 
tekme tudi vodile s 15:14, 
po izenačenju domačink na 
15:15, pa so imele premalo 
časa, da bi si v zadnjem 
napadu uspelepri bori ti celo 
zmago.

S.F.

Brez sprememb
Sevnica - V Sevnici so 

odigrali predzadnji, trinajsti 
turnir zasavske pionirske 
rokometne lige. Doseženi 
so bili pričakovani izidi, 
tako da ni prišlo do 
sprememb na prvenstveni 
lestvici. V konkurenci 
letnika 1980 bo naslov 
prvaka ob pričakovani 
zmagi na zadnjem turnirju 
proti Gorenje pripadel 
Sevnici, med letniki 1981 
srebrnemu z državnega 
prvenstva ZRC Rudarju 
pred državnimi prvaki iz 
Celja, v najmlajšem razredu 
(letnik 1982) pa si je prvo 
mesto že zagotovila 
Sevnica. Zadnji turnir bo 4. 
junija v Trbovljah, na 
sporedu pa bodo še tri 
tekme: ZRC Rudar - 
Pivovarna Laško (81), 
Gorenje - Sevnica (80) in 
Pivovarna Laško - Loka 
(82).

Rezultati 13. turnirja -



Uspeh ŠŠD
Trbovlje-Minulitedenstalepuspehdoseglidve 

šolski športni dru štvi iz Trbovelj. T ako košarkarska 
ekipa trboveljske gimnazije na finalu srednjih šol v 
Postojni kot osnovnošolci na rokometnem finalu v 
Veliki Nedelji so osvojili tretje mesto v Sloveniji. 
Med srednješolci je v košarki sicer prvo mesto ' 
pripadlo gimnazijcem iz Kranja pred Srednjo šolo 
iz Postoj ne in Trboveljčani. Ti so najprej z domačini 
izgubili s 57:56, v boju za tretje mesto pa so 
premagali mariborske gimnazijce s 64:52. V Veliki 
Nedelji so rokometaši najprej izgubili z zmagovalno 
ekipo OŠ Hrpelje-Kozina z20:11, nato pa so v boju 
za bronasta odličja z 22:13 premagali OŠ Nove 
Jarše. Trboveljčan Rok Teržan je bil na tem 
tekmovanju izbran tudi za najboljšega igralca.

S.F.

letnik 80: Pivovarna Laško
- Loka 19:4, ZRC Rudar- 
Dol TKI Hrastnik 19:13, 
letnik 81 : Pivovarna Laško
- Sevnica 22:7, Gorenje - 
Sevnica 17:14, ZRC Rudar
- Sevnica 26:16.

S.F.

KARATE

Bron iz Murske
Trbovlje - Minulo 

nedeljo so bili mladi 
karateisti in karateistke 
TIKE Trbovlje na državnem 
prvenstvu v Murski Soboti 
ponovno uspešni. Ida 
Dedič je v starostni 
kategoriji st. deklic v zelo 
močni konkurenci v katah 
osvojila bronasto medaljo. 
Maja Kostanjevičje zaradi 
zdrsa pri izvajanju kate ob 
koncu pristala na dvajsetem 
mestu. V tej skupini seje za 
odličja potegovalo kar 34 
deklic. Zelo uspešnaje bila 
tudi Katja Zore, kije med 
ml. deklicami zasedla 
nehvaležno četrto mesto.
. Pri fantih seje najbolje 

odrezal Miha Kovačič, ki 
je pri st. dečkih osvojil 9. 
mesto. Finalni krog mu je 
spodletel pri enakem številu 
točk pri štirih tekmovalcih 
le zaradi odbijanja naj višjih 
in naj nižjih ocen, Peter 
Zore je bil 12. in Edin 
Salkič 25. mesto. V 
kategoriji ml. dečkov sta 
nastopila Jernej Simerl in 
Franci Ceferin. Jernej je 
osvojil 15. mesto, Francije 
z uvrstitvijo na 38. mesto

uspešno prestal krst v 
nastopih za medalje na 
državnih prvenstvih.

F.G.
KAJAK

Medved v 
reprezentanci
Hrastnik - Najboljši 

slovenski kajakaši in

kanuisti so se na reki Soči 
pomerili že na tretji, zadnji 
izbirni tekmi za slovensko 
reprezentanco, ki bo letos 
nastopila na tekmah svetov
nega pokala. Na štiri km 
dolgi progi je bil pri kajakih 
najhilrejši slalomist 
Abramič, pri kanuistih pa 
Kancler ob iz Soških elek
trarn. Hrastničan Gorazd 
Medvedje startal na zadnji 
tekmi neobremenjeno, ker 
si je že po dveh izbirnih 
tekmih zagotovil mesto v 
reprezentanci. Zvezni trener 
za spust, Hrastničan Robert 
Halzcr je med tekmovalce, 
ki bodo zastopali barve Slo
venije v svetovnem pokalu, 
uvrstil tudi Gorazda 
Medveda.

P.K.

SPORT

ŠPORTNO
PLEZANJE

Metka druga
Škofja Loka - Na 

drugem tekmovanju za 
državno prvenstvo se je v 
soboto na plezalni steni v 
dvorani Poden pomerilo 
preko štiridest tekmovalcev. 
Tekmovalne smeri je tokrat 
pripravil Tomo Česen. 
Dopoldanske kvalifikacije 
so pri fantih minile brez 
previh presenečenj, med 
dekleti pa je presenetljivo 
dobro plezala Martina 
Čufar iz Mojstrane, kije na 
koncu tudi premagala 
drugouvrščeno Metka 
Lukančič. S tem je preki
nila njeno serijo šestih zapo
rednih zmag in napovedala 
resen boj za končno zmago 
v prvenstvu. Martina ima 
trenutno 165 točk, Metka 
pa 180. Trboveljski plezalci 
so z drugim mestom 
Lukančičeve dosegli odli
čen uspeh, ki sta ga dopol
nila še Borut Kavzar z 9.- 
10. mestom in Miha Golob

z 17. mestom. Tekmovanja 
pa se ni udeležil 
drugouvrščeni s prve tekme 
za slovenski pokla Vili 
Guček, saj je sodeloval na 
enotedenskem medna
rodnem srečanju plezalcev 
v Angliji.

V.G.
STRELSTVO

Vodijo
Šmarčani

Šmartno - Začela se je 
Zasavska liga v streljanju 
na umetne golobe in v tarčo 
srnjaka. V ligi bi moralo 
sodelovati vseh 20 lovskih 
družin Zasavja, vendar se 
tekmovanja udeležuje 
komaj dobra polovica. 
Prireditelj prve tekmeje bila 
LD Kresnice, ki je tekmo 
zelo dobro pripravila na 
strelišču Tuji grm. Kot je 
bilo pričakovati, so bili 
prepričljivo najboljši strelci 
LD Šmartno pri Litiji, ki so 
že na uvodni tekmi 
pokazali, da jim tudi v tej 
sezoni najbrž ne bo nihče

NOGOMET
Ml. dečki: Medvode - 

Zagorje 1:1, Idrija - Rudar 
8:0, Kisovec - Ježica 1:1, 
Papirničar - Publikum 0:4, 
Livar - Litija 3:2, Rudar - 
SCT Olimpija 0:0, Unior 
Zreče - Papirničar 2:0, 
Litija-Loka Medvode 3:0, 
Ilirija - Svoboda 5:0, 
Zagorje - Šmartno 2:0.

St. dečki: Napredek - 
Rudar 0:7, Kisovec- Jezero 
5:0, Papirničar - Publikum 
0:6, Litija - Šmartno 2:0, 
Rudar- Vrhnika2:1, Litija
- Oli mpij a 0:0, Unior Zreče
- Papirničar 2:1, Mengeš - 
Svoboda 0:1.

Kadeti: Napredek - 
Zagorje 3:2, Rudar - Livar 
7:2, Zagorje - Rudar 3:1.

Mladinci: Hrastnik - 
Papirničar 2:0, Zagorje - 
Kolpa 4:1, Radomlje - 
Litija 0:1, Zarica - Rudar 
3:1, Rudar - Bilje 5:1. 
Svoboda - Komenda 2:2 , 
Kolpa - Litija 2:0, Rudar - 
Solinar 1:3, Bela Krajina -

Zagorje 1:2, Rudar 
Šampionka 5:1.

KOŠARKA
Mladinska liga: Pivovarna 

Laško - Happy Holiday 
Zagorje 72:77 (49:32)

Mini košarka: Zagorje - 
Trbovlje 33:29

Turnir st. dečkov: Lilija - 
Trbovlje 46:42, Litija - Novo 
mesto 51:39, Trbovlje - Novo 
mesto 52:39. Vrstni red: 1. 
Litija. 3. Trbovlje, 3. Novo 
Mesto.

Kvalifikacijski turnir za 
ml. dečke za uvrstitev v 
četrtfinale pionirskega 
festivala: Trbovlje - Domžale 
49:41,Trbovlje- Koper49:27.

Pinirski festival-ml.deč ki: 
Velenje - Trbovlje 39:28, 
Trbovlje - V. Perko Domžale 
42:29. Litija Domžale 65:26, 
Litija - B. Kidrič Ljubljana 
31:30; - ml.deklice: Prebold - 
Trbovlje 41:26, Trbovlje - 
Škofja Loka 39:28, Gabrovka 
- kamnik 45:9, Gabrovka - 
D.Kumar Ljubljana 42:67 

Pionirska liga: Trbovlje -

RCG Vrhnika 60:70 (23:40), 
Litija - Ilirija 54:19 (28:3); 
pionirke: Trbovlje - Domžale 
16:68 (7:42)

ROKOMET
Finalni turnir DP ml.

dečkov: Pivovarna Laško - 
Andor Jadran 19:14 (13:7), 
ZRC Rudar - Slovan 23:14 
(9:8), ZRC Rudar - Andor 
Jadran 19:15(10:7),Pivovarna 
Laško - Slovan 26:17 (14:8), 
Andor Jadran - Slovan 18:12 
(6:9), ZRC Rudar - Pivovarna 
Laško 18:20, 16:16 (9:9).

Kadeti - SRL jug. 
Omnikom Rudar - Zagorje 
33:9 (12:6), Dol TKI Hrastnik
- AFP Dobova 29:19 (11:6), 
AFP Dobova - Omnikom 
Rudar 9:23 (1:11), Zagorje - 
Radečepapir 16:26 (6:11).

St.deklice-SRLjug: Novo 
mesto - Zagorje 13:14, Zagorje
- Novo Mesto 18:12 (7:4).

PLAVANJE
Mednarodni miting 

VVolfsbcrg: 100 prosto: moški 
(absol): 4. T. Jazbec; (letnik 
78,79): 4. M.Jazbec, 9. 
Razpotnik, 13. Pavelšek; 
0.80,81): 5. Fabjan, 10. Forte. 
27. Rezar; (1.82,83): 1. Ovnik,

7. Salmič, 11. Beširevič, 21. 
Krofi, 32. Garantini; - ženske: 
(absol): 2. Kajtna, 5. Brumen; 
(80,81): 4. Grobljar, 5. jordan, 
6. Zor, 10. Gregorčič, 13. 
Jerman: (82,83): 12. Piki, 29. 
Rajner; 50 prosto: 3. Bočko. 
100 prsno: - moški (80,81): 3. 
Beravs, 5. Forte; (82,83): 9. 
Krofi, 11. Požun; ženske 
(80,81): 3. Zor, 8. Jerman: 
(82,83): 17. Rajner; 100 
hrbtno: moški (absol): 1. T. 
Jazbec; (78,79): 2. M. Jazbec;
(80.81) : 4. Fabjan, 7. Omahen, 
19. Rezar; (82,83): 1. Ovnik, 
5. Bola, 11. Salmič. 13. Požun: 
ženske (absol): 1. Jerše, 3. 
Kajtna; (80,81): 2. Grobljar, 3. 
Gregorčič; (82,83): 8. Piki: 50 
hrbtno: 2. Bočko, 4. Lušič: 
100 delfin: moški (78,79): 4. 
Razpotnik, 8. Pavelšek;
(80.81) :6.Beravs, 8. Omahen; 
(82,83): 4. Bola, 7.Garantini; 
ženske (absol): 1. Jerše, 2. 
Brumen; (80,81): 2. Jordan; 
50 delfin: l.Lušič (vsi DRT).

TENIS
Zasavska liga - člani: L 

kolo: AS Litija II. - Rudar 
Trbovlje 1:4, Izlake II - 
Medijske Toplice 0:5, 
Hrastnik - AS Litija 3:2. 2.



kos. Tradicionalno dobro 
formo v streljanju na 
umetne golobe so to pot 
potrdili še z izredno 
natančnostjo v streljanju v 
tarčo srnjaka. Nekoliko je 
razočarala ekipa LD Mlinše, 
ki je bila nekoč najboljša 
ekipa Zasavja. Upajmo, da 
je bila to le trenutna slabost 
in da bodo že na prihodnji 
spet posegli v boj za naj višja 
mesta. Velika škodaje tudi, 
da se tekmovanja niso 
udeležili strelci Lovske 
družine Pugled.

L.E.
NAMIZNI
lENIS

Sinkerju
Jamškov
memorial

Dobovec - Smučarsko 
društvo Kum-Dobovcc je 
pripravilo drugi
namiznoteniški turnir za 
memorial Leopolda Jamška. 
Že drugič je prehodni pokal 
osvojil Franci Sinker, kije 
v finalu premagal Uroša 
Nučiča in Aleša Laznika.

Med dvojicami sta bila 
najboljša Iztok Stanič in 
Marjan Potrpin, drugo 
mesto pa jepripadlo dvojici 
Franci Sinker - Miha 
Trošt. Sponzortekmovanja 
je bila Združena lista 
socialnih demokratov 
Trbovlje.

S.F.

ŠAH
Uspešno na 

Festivalu
Trbovlje - Na tretjem 

slovenskem moštvenem 
festivalu seje zbralo 43 ekip 
iz Slovenije, Avstrije in 
Hrvaške. Prvo mesto je 
osvojila ekipa Metalne 
Maribor, ekipa
Termoelektrarne Trbovlje 
pa je zasedla 17. mesto. Za 
moštvo Termoelektrarne so 
točke nabirali takole: Uroš 
Zalokar 6, Hinko Jazbec 
4.5, Franc Kotnik 5 in 
Jože Dolar 3 točke. V 
okviru festivala je bil 
odigran tudi hitropotezni 
turnir: 1. Sermek (Iskra) 11, 
13. Zalokar 8, 34. Kotnik

7,77. Jazbec (vsi TET) 4.5 
točke.

U.Z.
ALPINISTIČNE
NOVICE

Trbovlje - Član AO PD 
Trbovlje Sebastjan Jančič 
je skupaj z Bojanom 
Turšičem iz Ljubljane in 
Matjažem Čukom iz 
Kranja, plezal v Vzhodni 
steni Triglava. V odličnih 
snežnih razmerah so 
preplezali MUllerjev kamin, 
v dolžini 250 m in z 
naklonom 50/40 stopinj. Ob 
vrnitvi v dolino pa so 
opravili še turni smuk s 
Kredarice.

T.L.
MALI
NOGOMET

Turnir v 
Čolnišah

Čolniše - V Čolnišah pri 
Zagorju bodo novo igrišče 
odprli z turnirjem v malem 
nogometu, ki bo potekal od 
petka, 27. maja do sobote, 
4. junija. Prijave zbira Franc

Naj nogometaš
Zasavc in Portess Trbovlje izbirata naj 

nogometaša Zasavja. Tokrat sta bila najboljša 
Andjelko Petrušič in Jani Sotenšck.

Ocene - 26. kolo:
Zagorje: 5 Petrušič, 3 Žibret, 1 Povšnar;
Rudar: 5 Sotenšek, 3 Zaimovič, 1 Haralovič.
Sku p no: 59 Žibret, 54 Sotenšek, 36 Zaimovič, 

34 Rižner in Petrušič, 24 Borštnar, 21 Holešek, 19 
Kic, 18 Florjane, 16 J. Krajnc, 14 Kern, 13 Grčar, 
12 Herman, 11 Brečko in Povšnar, 10 Dizdarevič, 
9 Kurež, 8 Štok, 7 F. Kranjc, Turšič in Hace, 6 
Razboršek, Žlak in Jesih, 5 Tomše in Haralovič, 4 
A. Ranzinger, 3 Breznikar itn.

Strelci: 15 Holešek (Z), 12 Barbek (L), 11 
Sotenšek (RT), 9 Agatič (SK), 8 Petrušič (Z), 
Drobne (PR) in Mele (L), 7 Kačičnik (PR), 6 
Poglajen (L), Žibret (Z), 5 Kirbiš (PR); 4 Buovski 
(Z), 3 Breznikar, Jesih in Žlak (vsi RT), Kovač, 
Račič (SK), Ribič (PR); itn.

PORTESS d.o.o. Trbovlje

^.............................
Grabnar (telefon 63-356) do 
20. maja do 20. ure. Takrat 
bo tudi žrebanje v gostilni 
Viki Vrtačnik. Prijavnine ni.

:.:.X.

kolo: Rudar Trbovlje- As Li lija 
14:1, As LitijaII- Izlake II 3:2. 
3. kolo: Hrastnik - As Litija I 
4:1

2. A STL - moški: 1. kolo: 
Tenistop Mengeš - Medijske 
Toplice Izlake 8:1, 2. kolo 
Medijske Toplice Izlake - 
Svoboda I Ljubljana 6:3

3. C STL - moški: 1. kolo 
As Litija - Radovljica 1:4, 
Rudar Trbovlje - Hrastnik5:0; 
2. kolo Hrastnik - ŠD Mladost 
Rečica 1:4, AS Litija - Rudar 
Trbovlje 0:5

NAMIZNI TENIS
Trim liga Hrastnik:

Skupina A: 1. Centrih
(G.Teksas), 2. Mlakar, 3. 
tvornik (oba Stek.), 4. Žagar 
'5. Gnus (oba BD). Skupina B: 
1. Petrin (Stek.), 2. Kav zar, 3. 
Pintcr, 4. Zalokar, 5. Železnik 
(vsi BD). Polfinale: Petrin - 
Mlakar 2:0, Centrih - Kavzar 
2;0. Finale: Za 3. mesto: 
Kavzar - Mlakar 0:2, za 1. 
mesto: Petrin - Centrih 0:2.

STRELSTVO
Zasavska liga - glineni 

golobi in tarča srnjaka: 
Kombinacija - ekipno: 1. 

Šmartno I, 2. Radeče, 3.

Dobovec: posamezno: 1. Niko 
Mejaš (Radeče), 2. Rajko 
Groznik, 3. Janez Nograšek 
(oba Šmartno), 4. Samo 
Klopčič (Mlinše), 5. Jože 
Eijavec in 6. Janez Petrič (oba 
Šmartno).

Umetni golobi - ekipno: 1. 
Šmartno, 2. Radeče, 3. Mlinše;

-posamezno: 1. Ivan Tkalec 
(Kresnice), 2. Jože Strgaršek 
(Dobovec) in 3. Vlado Barič 
(Radeče).

Tarča srnjaka - ekipno: 1. 
Zagorje, 2. Šmartno, 3. 
Dobovec;

- posamezno: 1. Silvo 
Drnovšek (Zagorje), 2. Rajko 
Groznik (Šmartno), 3. Franc 
Koncilja (Kresnice).

LE.

KEGLJANJE
Trim liga Hrastnik - ekipni 

del: 1. TKI503,2. Sijaj 484,3. 
Rudnik 466,4. G. Teksas 430,
5. Društvo upokojencev 412,
6. PP Hrastnik 366.

MALI NOGOMET
Lige Zagorje: I.liga (16. 

kolo): Merli - Inž. Šarbek 2:3, 
ŠD Čolniše - Trgovina Čop 
1:1, Bistro Cerar - Malo po 
malo 1:9, Kotredež-ŠD Mlinše

I 0:4, Škoti - Šentlambert 1:8, 
Izlake I - Intera 0:6. 17. kolo: 
Intera - ŠD Čolniše 2:2; 
Trgovina Čop - Kotredež 5:3; 
Inženiring Šarbek - Izlake 3:0; 
Malo po malo - Škoti 5:9; 
Šentlambert - Merli 6:4; ŠD 
Mlinše I - Bistro Cerar 1:2. 
Trenutni vrstni red: 1. 
Inženiring Šarbek 33, 2. Malo 
po malo - Dimnikarstvo A. 
Lepoša 25, 3. Izlake I 22, 4. 
BislroCerar22,5. Škoti - Tingi 
- tangi 18, 6. ŠD Mlinše I 17 
točk, itd. Naj strelec: 25 Pišek 
(Izlake).

H. liga (16. kolo): Jastrebi- 
Antimon 2:3, Vesn - Izlake II 
2:4, ŠDD Mlinše II - ŠD 
Prapreče 1:7, Tapi - Te-Ve 
Varnost 5:4.

17. kul»: ŠD Prapreče I - 
Jastrebi 3:3: Topličani Vet. - 
Zlatorogi 0:5; Te-Ve Varnost- 
Tapi 3:5: Buldožer-ŠD Mlinše 
II. 2:1 : Antimon-Biljard bar - 
Vesn 3:0; Izlake II. - Jazbeci 
2:1. Trenutni vrstni red: 1. 
Buldožer 26, 2. Tapi 24, 3. 
Antimon -Biljard bar 22, 4. 
Jastrebi 21, 5. Te-Ve Varnost 
19, 6. ŠD Prapreče L 17 točk. 
itd. Nuj strelec: 25 Kočnar 
(Prapreče).

HI. liga (18. kol»): Gami 
hotel-Potlkum 12:3,Siporex-

ŠDPrapreče li 3:0, Bistro Tina
- AFŽ 4:2, Izlake Veterani - 
Hors 0:3, NLP - Eurotrade - 
ETI EE 3:0, Behar- Tirna 9:1, 
Polje-Svarog - G. Maček 3:0. 
19. kolo: Hors - Siporex 4:1, 
Tirna - Eti El. Element 1:1, 
Gami hotel-Polje-Svarog3:3. 
Podkum I. - NLP-Eurotrade 
0:1, ŠD Prapreče II. - Disto 
Tina 0:10, Gost, Maček- Izlake 
Vet. 1:1, AFŽ - Behar 2:17. 
Trenutni vrstni red: 1. Behar
38.2. Polje- S varog 29,3. Hors 
28, 4. Tirna 25, 5. Gami hotel 
21, 6. Bistro Tina 21 točk, itd. 
Naj strelec: 49 Fazlič (Behar).

II. liga ljubljanske 
nogometne zveze: KMN Inž. 
Šarbek - KMN Z83 Krenos 
Bar 1:0. KMN Inž. Šarbek - 
KMN Koala Gradvin 1:1.

Trim liga Hrastnik: PP 
Hrastnik - Juventus 1:7, Čvek
- Steklarski frisi 14:2, G. 
Teksas - Steklarna 5:0, ŠD 
Čeče - TKI 9:3, A je to - 
Lilijani 4:1, A je to-TKI 24:0, 
ŠD Čeče - Gostil na Teksas 3:4, 
Steklarna - Steklarski frisi 6:1, 
Čvek - PP Hrastnik 8:2; 
Juventus - Lilijani 5:4. 
Trenutni vrstni red: 1. Ajeto
6.2. Gost. Teksas 6,3. Juventus 
6, 4. Čvek 6, 5. ŠD Čeče 2,6. 
Steklarna 2, 7. Lilijani 2, 8. PP

Hrastnik 0, 9. Steklarski 
frisi 0, 10. TKI 0 točk.

ŠAH
Hitropotezni turnirza

maj - Trbovlje: A skupina: 
1. Gala 6, 2. Bajda 5.5, 3. 
Kuzmič, 4. Skobe 5, 5. 
Kotnik4.5, 6. Komlanc4, 
7. Ivšek3.5,8. Grahek 1.5,
9. Novak 1 točka. B 
skupina: 1. Crnomarkovič 
9,2. Hvala 8, 3. Rupnik 8 
točk.

Hitropoteznega 
turnirja za maj - Zagorje: 
1. Hribovšek 13.5, 2. 
Kranjc 12, 3. Regancin 9,
4. Bajraktarevič 8, 5. 
Pavlin 7.5,6. Tomažjč7.5, 
7. Novak (Rudar) 6.5, 8. 
Gračner 6, 9. Goršek 6,
10. Grčar 6 točk... Vrstni 
red jan. - maj: 1. Kranjc 
95, 2. Hribovšek 90, 3. 
Regancin 39.4. Pavlin 38,
5. Hovak (Rudar) 37. 6. 
Bajraktarevič 26, 7. 
Kotnik (Rudar) 25, 8. 
Tomažič 21, 9. Zalokar 
(Rudar) 20, 10. Grčar 18 
točk.



Tisti, ki ste letos zamudili 18. slovenski avtomobilski salon, ste spustili priložnost, da bi dodobra napasli oči. Na salonu v Ljubljani se

Avtobobili s trikrako zvezdo se vedno sijejo na avtomobilskem 
nebu. S 500 coupé spada v sam vrh ponudbe (4973 ccm/330 km/ 

220 tisoč DEM).

BMW F 650 je najnovejši enduro motocikel iz te bavarske 
tovarne, da model izstopa iz klasike K in R serije so poskrbeli v 

italijanski Apriliji, kjer izdelajo dobršen del motocikla.

Airbag se je dokazal kot močan faktor zaščite pri trkih. Zato ga 
serijsko vgrajujejo v vse več modelov. Airbag seveda ne 

nadomešča varnostnih pasov.

Med prototipi si je prvo mesto vsekakor prislužil Renaultov Tehniški muzej iz Bistre je v sodelovanju s Pivovarno Union
Argos. Pred Ljubljano je bil na ogled le v Ženevi in Torinu. uiedil podobo avtomobilske delavnice iz začetka stoletja.

Izdelan je na podvozju Clia. Tekst in foto: Jože Ranzinger jr.

mm:
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Promet
Šmartno - 10. maja ob 17.15 uri je voznik 

Z.B. speljeval iz parkirišča pri pokopališču in 
tako izsilil prednost vozniku M.F., ki kljub 
zaviranju trčenja ni mogel preprečiti. Na vozilih 
je nastala manjša materalna škoda.

Litija -11. maja je voznik L.I. prehitro pripeljal 
po nadvozu prek železniške proge in zbil 
osemletno S. A., kije prečkala cesto. K sreči se 
deklica kljub padcu po vozišču ni telesno 
poškodovala.

Hrastnik -12. maja je voznica kombija P.E. 
iz Trbovelj vozilapo regionalni cesti iz Hrastnika 
proti Dolu. Pod skalo je zaradi vožnje po levi 
strani trčila v fička, katerega je nasproti pripeljal 
J.M. iz Hrastnika. Na vozilih je nastala manjša 
materialna škoda, oba voznika so prijavili sodniku 
za prekrške, saj gaje imel J.M. kar precej "pod 
kapo".

Trbovlje - 13. maja ob 6.45 uri je voznik 
tovornega vozila S.S. vozil iz Trbovelj proti 
Hrastniku. Nasproti mu je, prav tako s 
tovornjakom, pripeljal G.B. Kljub umikanju sta 
se vozili oplazili in nastala je manjša materialna 
škoda.

Gabrovka - 14. maja ob 9.20 uri je voznik 
kombija H.P. vozil z veliko hitrostjo po klancu 
navzdol, sekal levi ovinek in trčil v vozilo I.N., s 
katerim je pridrvel nasproti I.N. Vozili sta trčili 
bočno - posledicaje le nekaj podrsane pločevine.

Hrastnik - 14. maja so policisti v nočnem 
času izvajali kontrolo prometa s poudarkom 
ugotavljanja alkoholiziranosti voznikov. Tako 
so iz prometa izločili kar pet vinjenih voznikov. 
Ko so zaustavili juga, ki ga je vozil K.B. iz 
Sevnice in ugotovili, da je kar precej vinjen, šele 
ta ni zmenil za prepoved nadaljevanja vožnje, 
tako da so ga policisti privedli na postajo in ga 
tam zadržali do istreznitve.

Zagorje - 15. maja ob 21.30 uri je voznik 
osebnega vozila K.M. iz Kisovca zavijal na 
pločnik pred Ljubljansko banko in tako zaprl pot 
vozniku neregistrir anega motornega kolesa V.U., 
ki je z veliko hitrostjo vozil od železniške postaje 
proti centru. V.U. je trčil v prednji del vozila, 
nakar gaje skupaj s sopotnikom vrglo po vozišču. 
Motorista sta se hudo telesno poškodovala in 
odpeljali soju v bolnico Trbovlje. Oba sta bila 
brez varnostne čelade.

Trbovlje - 15. maja ob 21.40 uri je voznik 
reševalnega vozilananujni vožnji, voziljenamreč 
ponesrečenega motorista, pri prehitevanju trčil v 
osebno vozilo, s katerim je pri zgornjem Petrolu 
zavijal levo voznik L.S. in mu tako zaprl pot. Na 
reševalnem vozilu je nastala precejšnja materialna 
škoda, ponesrečenca pa je do bolnice pripeljalo 
drugo reševalno vozilo.

Kradejo kot srake
Trbovlje - Neznanec je v noči na 10. maj iz 

vrvi za sušenje perila na Trgu svobode sunil 
kavbojke. Kavbojca še iščejo.

Litija - Neznanci so v noči na 12. maj izpred 
stanovanjskega bloka naBrodarski cesti odpeljali 
osebno vozilo Opel vectra in izginili v neznano.

Litija - Neznani storilci so med7. in 12. majem 
vlomili v vikend na Vrhu pri Sobračah. Na silo so 
odprli polkna balkonskih vrat in odnesli TV, 
video player, vrtalnik, brusilnik, varilni stroj in 
manjši kompresor. Bodočega obrtnika, ki si bo 
delavnico opremil celo s TV in video napravami, 
še iščejo.

Hrastnik - Neznanec je v noči na 12. maj 
vlomil v juga, last K.J. iz Hrastnika in ukradel 
avtoradio. Pazite vsi, ki kupujete tovrstne stvari 
na črnem trgu.

Trbovlje - Neznanec je 13. maja izpred 
Kovinarske šole I.M. odpeljal kolo z motorjem 
tomos avtomatik in ga oškodoval za kar nekaj 
tisočakov. Drznega mopedista še iščejo.

Trbovlje - O.M. je 15. maja sporočil policiji, 
da mu je neznanec iz hodnika bloka na 
Sallauminesu sunil gorsko kolo znamke Bas. 
Tatinskega kolesarja še iščejo.

Poštenje še živi
Zagorje - Neverjetno, vendar resnično, bi 

lahko rekli dogodku. L.B. iz Kranja je na 
policijsko postajo prinesel denarnico z dokumenti 
in večjo količino denarja ( 1600 DEM, 5100 SIT 
), kijoje našel na cesti med Zagorjem in Kisovcem. 
Denarnico so potem vrnili presrečnemu lastniku, 
najditelj pa ni hotel nikakršne nagrade. Po zakonu

namreč lahko zahteva do 20% od najdene vsote. 
Pa naj potem še kdo reče, da so Gorenjci skopuški 
- tajebil prav pošten. Lastnik denarnicejemorda 
imel namreč veliko srečo, da nanjo ni naletel 
kakšen k srakam naravnan Zasavčan - kdo ve, če 
bijo še kdaj videl. Če mislite, da temu ni tako, še 
enkrat preberite rubriko "Kradejo kot srake”...

Parkirišče ni 
igrišče

To dejstvo bi bilo treba razložiti 
otrokom, predvsem pa staršem, katerih 
otroci se veselo igrajo na parkirišču pred 
delavskim domom v Trbovljah (prejšnja 
tržnica). Nemalokrat se zgodi, da v otroški 
razposajenosti poškodujejo tam 
parkirana službena ali privatna vozila 
tislužbencev, ki imajo svoje prostore v 
Delavskem domu. To lastniku lahko 
predstavlja nemajhen strošek za 
popravilo, tako da teh vozil ni več varno 
parkirati tam. Da ne govorimo o tržnih 
dnevih, sredah in sobotah namreč, saj 
takrat obiskovalci tržnice parkirajo svoja 
vozila vsevprek, tako da dovoz sploh ni 
možen, kaj šele da bi do Delavskega 
doma prišlo gasilsko vozilo v primeru 
požara. Verjetno zaman pričakujemo, da 
bodo to opozorilo prebrali in razumeli 
starši teh otrok (večina jih namreč sploh 
ne govori slovensko) in si poiskali 
primernejši prostor za igro. Obiskovalci 
tržnice pa bi lahko prišlipo svoj kilogram 
paradižnika tudi peš.

J

\ Aufbiks 1
jj* Vročina vse bolj vpliva na ljudi. 
w Čedalje bolj pretepaško se vedejo. Tako 
je T.S. 12. maja sporočila, da sta njenega sina 
G.S. in P.A. odpeljala iz stanovanja na 
smerišče, kjer sta ga vzela v roke tako trdo, da 
je T.Z. ostal v bolnišnici na opazovanju. 
Takšna, kot sta pretepaška Trboveljčana, bi 
lahko brez škode ostala kar tam, kamor sta 
zvlekla T.Z. Brez škode.

JE V bifeju Gasilski dom v Trbovljah 
9 (rudniški) je dan prej D.K. iz čistega 

miru vzel v roke palico in z njo pričel 
udrihati po R.K. Palico so mu vzeli.

JR Na Vodenski pa je 15. maja V.M. 
V tudi iz ljubega miru vzel mero T.Z. Še

L —-----------------.... -....

prej seje spravil na prijateljico A.L., ji vzel 
avto in nož, odšel v neznano. Priporočamo 
mu obisk luna parka. Lahko se bo navozil z 
avtomobilčki, v kakšnem kotu pa se bo 
mogoče lahko spoprijel z boksarsko vrečo. 
Sicer se kaj lahko zgodi, da mu bo enkrat 
nekdo predelal ksiht.

JR V Medij skih Toplicah se tudi kopajo.
W Tujec Z.E. se je 11. maja krepko kopal 
v alkoholu. Avto je parkiral kar direktno na 
vhod hotela. Potem mu je bil napoti najprej 
natakar, kasneje pa še receptor, katerega je 
na hitro obdelal s pestmi. Seveda so ga 
odpeljali v Zagorje v hotel malo nižje 
kategorijo.
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Vse prispele glasovnice do 17. maja smo upoštevali pri končnem 
seštevanju. Zmagala sta Trboveljčana Gordana Kmet in Silvo Jager. 
Zapju jeglasovalo kar 652 glasovalcev. Suzana Tavčar in Denis Pavlič 
iz Hrastnika pa sta prejela 142 glasov. Gordana in Silvo bosta nastopila 
na prireditvi v Litiji s štirimi točkami prednosti. Vendar pa še nič ni 
odločeno. Zasavski par 94 lahko postaneta tako Gordana in Silvo kot 
tudi Suzana in Denis.

Naj še nekaj več povemo o sami prireditvi v Litiji, ki bo 21. maja ob 18. 
uri v športni dvorani. Nastopil bo Kvartet bratov Smrtnik iz Koroške, 
Plesna skupina Miška iz Izlak, PD Mlinše pa bo pripravilo dvogovor. Da 
se bodo pete dodobra ogrele, bo poskrbel ansambel Slovenija. Program bo 
vodil Boris Kopitar. Nastopilo bo 10 parov; 8 parov, ki so bili izbrani v 
Slovenskih novicah in dva para, ki sta bila izbrana v Zasavcu. Pet parov se 
bo poročilo v Kandršah na kmečki ohceti, med njimi tudi eden zasavski. 
Žirija, ki bo ocenjevala nastop parov, bo sestavljena iz petih članov; po en 
član iz Zasavca, Slovenskih novic,TurističnegadruštvaMlinše, Turistične 
zveze Slovenije in od generalnih sponzorjev. Vsem petim parom bo zlatar 
izCelja na sami prireditvi umeril prstane, tako da paroma za zdaj prstanov 
še ni treba kupili, ker bo eden izmed njiju prstane dobil kot darilo. Naj še 
povemo, da bo en par na ohceti, ki bo 25. junija, dobil kuhinjo Svea, ostali 
štirje pa spalnico. Vseh pet parov se bo poročilo v narodnih nošah.

Zaželimo torej našima paroma veliko sreče na tekmovanju, zmaga pa naj 
boljši! Navijači - vabljeni!

Lanski zasavski par na ohceti.

Ohcct Ud« omogočili: Slovenske novice Ljubljana: Revija

AB - čš - M/ d.o.o. Proizvodnja in trgovina, Podvine 25 b.

Prireditev Izbor hrastniške deklice, kjer bodo člani skupine Veter 
izbrali najbolj simpatično Hrastničanko (ta bo nastopila v njihovem 
videospotu), bo v hrastniški športni dvorani že to soboto. Pričela se bo 
ob 20. uri.

Že v prejšnji številki Zasavca smo zapisali, da bo prireditev vodil 
Bogdan Barovič. Gostje Miša Molk, Nina Gazibara, Danica Simšič in 
Mateja Svet pa so po besedah organizatorja obljubile, da mu bodo 
zanesljivo delale družbo.

Deklice, ki se bodo potegovale za naslov najbolj simpatične 
Hrastničanke, se bodo pred občinstvom sprehodile v športnih oblačilih 
Jutranjke z Dola pri Hrastniku in večernih oblekah. Naličila in uredila jih 
bo Mojca Kovačič iz Trbovelj. Tako opremljene se bodo potegovale za 
vlogo v videospotu Hrastniška deklica, ki ga bo skupina Veter posnela ob 
izdaji CD plošče za svoj 20. rojstni dan. Poleg vloge se dekletom obetajo 
tudi bogate nagrade:

1. nagrada: 5-dnevni paket v Pariz, ki gapodarjaEmma, d.o.o. Hrastnik;
2. nagrada: brezplačno opravljanje vozniškega izpita pri AMG, Hrastnik;
3. nagrada: zlata verižica, ki jo podarja Zlatarstvo Skubic, Hrastnik;
Starejše od 15 let, neporočene Hrastničanke se lahko še vedno prijavite

in sicer v lokalih sponzorjev prireditve: pizzerija VAKA, dnevni bar 
POINT 21, v Jack BARU na Dolu in v podjetju Filip Co., Novi Log 19, 
Hrastnik. Prav v teh lokalih so na razpolago tudi vstopnice za obiskovalce. 
V stopnice bodo na voljo tudi v hrastniški Športni dvorani na dan prireditve. 
Zanje pa lahko pobarate tudi voznika kombija skupine Veter, če ga boste 
19., 20. in 21. maja srečali na promocijski vožnji po Zasavju. Vredne so

1000 tolarjev.
Obiskovalce čaka bogat srečolov za katerega dobitke so prispevali vsa 

hrastniška podjetja in obrtniki. Organizator pa obljublja, da obiskovalce 
čaka veliko presenečenje.

Celotno prireditev bo snemala novo ustanovljena hrastniška televizija 5. 
kanal EL-ST1K, tako da bo nakup video kaset s prireditve mogoč že na 
samem prizorišču.

Ob melodijah skupine Veter bo veselo vse do 3. ure zjutraj.



Rimske Toplice - Bazen Termalnega kopališča Rimske Toplice 
je zadnja tri leta odprt skozi celo leto. Obnovljena garderoba, talno 
ogrevanje, montažno prekrito kopališče, prijazna in dobra postrežba 
v gostinskem delu privabijo tudi pozimi kar precej obiskovalcev. 
Tudi iz bolj oddaljenih krajev. Z zidavo nad teraso so letos pridobili 
šest sob s sanitarijami in balkoni. Razširili so tudi kuhinjo. Nova bo 
trgovinica ob bazenu s športno opremo - predvsem za kopanje. V 
tem času strežejo že tudi v vrtnem delu. Celodnevna karta za

kopanje za odrasle je 400 SIT, za otroke do 14. leta 270 SIT in za 
upokojence 360 SIT. Popoldanski čas se šteje že od 14.30 ure in 
znaša vstopnina za odrasle 300, za otroke 200 in upokojence 270 
SIT. Imajo tudi cene s popustom za 10,20 in 30 kopanj ter celoletne 
karte. Celoletne karte: odrasli 18.000, otroci 12.000 in upokojenci
16.000 SIT. Cene v sezoni bodo nekoliko višje. Bazen je odprt od 
9. do 20. ure, gostinski del do 22. ure. Nočno kopanje imajo vsak 
torek in petek od 21. do 24. ure.

Fanči Moljk

Medijske Toplice - Kopalci so se v soboto že lahko osvežili na 
zunanjem kopališču (na fotografiji eden izmed prvih kopalcev), ki 
jim bo odslej dostopen vsak dan od 10. do 17. ure. V enotno karto, 
ki stane 400 SIT, so zdaj vštete tudi igre na toboganu. Množično 
obiskan zimski vrt je odprt do 23. ure.

T.P.

Marto Botti ali obuti maiek

V soboto sem kupovala sandale v trgovini, kjer me dobro poznajo 
in vedo, kaj hočem: kvalitetno naravno usnje in udobnost. Ponudili 
so mi temno modre čevlje priznanega italijanskega izdelovalca 
Marca Bottija za 5800 SIT. Moram reči, da mi na prvi pogled niso 
bili najbolj všeč, ampak prodajalka mi je zatrjevala, da so "cool" in 
celo ročno izdelani. Modi ne sledim slepo, pomembno je, da se v 
čevljih dobro počutim. Temu pa nisem mogla oporekati.

Zvečer sem šla na neko srečanje. Nisem jih obula, ker sem vedela, 
da se lahko zabava zavleče pozno v noč. V novi obutvi pa ni dobro 
predolgo stati ali celo plesati.

Čez tri dni sem sandale nataknila za službo. Mlade kolegice so jih 
takoj opazile. Potem morajo biti res "cool", sem razmišljala. Tudi 
počutila sem se imenitno. Na poti proti domu me je sto metrov pred 
hišo ujela ploha. Ko sem si v veži sezuvala čevlje, bi me skorajda 
kap. Nogavice (ta drage, 2 lycro) in noge sem imela temno modre. 
Z nerazredčenim uvoženim čistilom King sem krtačila spodnje 
okončine in se v sveti jezi spomnila skavta Petra, junaka iz povesti 
Frana Milčinskega, ki so ga morali drgniti s sidolom, tako umazan 
se je vrnil s taborjenja. Nak, sem sklenila, čevlje bom nesla nazaj v 
trgovino, saj nisem skavt Peter. K sreči sem našla račun in škatlo z 
deklaracijo. Pa sem bila takoj spet na tleh. Med drugim sem 
prebrala: Reklamacije ne bomo upoštevali, če obutev prepušča 
barvo zaradi vlage ali znojenja.

Bedakpa ni, tale Marco Bolti. Zdaj razmišljam, za katero priložnost 
bom spet obula te sandale. Morda takrat, ko bo imel naš vokalni 
k\’artet Plavica spet kakšen koncert.

Manja Goleč

D-jevci (Dore, Danijeli, 
Dragice...) ste divje demon
ske duše. Iz diaboličnega 
dojenčka se degenerirate v 
definitivnega despota. 
Dirigirate družini, družbi in 
državi. Darežljivost vam je 
tuja, saj je denar vaš duševni 
doping. Če vam dohodkov: 
draguljev, delnic, deviz ne 
uspe dobiti drugače, se 
lotevate tudi deliktnega 
dolgoprstništva. Z dolgovi 
in davčnimi utajami se 
utegnete dramatično 
zaplesti, zato prej preverite 
dejavnike tveganja.

Nasvet: detektivsko se 
pozanimajte, če dialog z 
deangažirano damo obeta 
dobro doto, kajti darilo

device bo le defloracija 
(razdevičenje).

Opozorilo: ne spuščajte 
se v debate z discipliniranimi 
duhovniki, da ne boste 
zapadli v duševno depresijo. 
Tudi diareje (driske) se 
lahko nadejate, če boste še 
naprej difuzno uživali doze 
desertov, divjačine in 
dušenega drobnjaka. Držite 
se diete.

Način življenja: delikaten 
Prepričanje: diktator 
Videz: dekoriran 
Idealen poklic: mar vas - 

delomrzneže, to sploh 
zanima?!?

Sklep: diagnoza je
debilna!

Tatjana Polanc

gEftSC
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Tatiana PalaneTatiana Polanc

Mare je pritekel k 3M, naročil kavi, zase 
in za Polono. Čakala ga je že. Tedne je 
premišljevala in se končno odločila, da mu 
pove: "Otroka bi rada, Mare."

Na mizo je priletel žvrgoleči ptiček ali pa 
se mu je le zazdelo tako. Kaj je rekla? Mar 
nima že dovolj težav z otvoritvijo hotela. 
Zakaj, hudiča, si ne omisli vile na Ibizi. Vse, 
le otroka ne. Poloni v treh letih razmerja ni 
povedal, da je že kot gimnazijec postal oče. 
Ni ji povedal, ker bi tudi sam tega raje ne 
vedel. Lažje bi spal.

Eva se je okrog poldneva vrnila domov in 
se pri vratih skoraj zaletela 
v hči. "In kam jo mahaš,
Zvezdana?" jo je vprašala.

"K Anki grem. Tudi jedla 
bom pri njej." Eva jo je 
poljubila in pogladila po 
laseh. Prav tako rdeči in 
skodrani so bili, kot njeni.
Včasih se je spraševala, če 
ni preveč popustljiva do 
nje. Bila je sad njene 
mladostne ljubezni, 
takorekoč brez očeta, 
čeprav jo je Rok ljubil kot 
svojo. Bila pa je pridno 
dekletce, sedmega bo 
zaključila z odličnim, zato 
ni hotela biti stroga mama.
Sezula si je teniške copate, 
se šla oprhat in se sveža, v 
dolgi lahki obleki s cvetličnim vzorcem in z 
lasmi, spetimi na zatilju, lotila kuhe. Sovražila 
jeto dolgočasno opravilo, zato ni bilo čudno, 
da je Zvezdana raje kosila pri sošolkah. 
Toda tokrat se bo potrudila in Roka 
presenetila z nadevanim piščancem. Nor je 
bil nanj. Ko je točno ob treh servirala mizo, 
pripravila kozarca za belo vino ter se 
poigravala celo z mislijo, da bi zagrnila 
zavese in na mizi prižgala svečo, je pozvonil 
telefon.

"Zdravo." Bil je Rok. Da je zadržan v 
službi, je povedal in naj se nikar ne trudi s 
kosilom. Baraba. Le kako si upa, pa ravno 
danes, ko mu je pripravila najljubšo jed. 
Vrnila se je v jedilnico in z besno kretnjo vse 
pometla z mize. Nato je kot obsedena 
zdrvela v spalnico, premetala svojo 
garderobo in se izzivalno napravljena 
odpravila ven. Sla bo jest, zakaj ne. In to

sama, saj je bila Pika v tistem trenutku že 
najbrž v Garniju ali Medijskih in čedni Lojo 
na njej.

Jani je zadovoljno ugotovil, da je prispel 
do gostišča. Že zarana se je odpravil na pot, 
po podjetjih predstavljal pisarniški material 
in zdaj si je želel le še jesti. Zavil je pred 
kmečko opremljeno hišo, katere okna so 
bila okrašena z bujnim cvetjem in skušal 
poiskati parkirni prostor. Kot bi imeli na 
Vidrgi ohcet, se je zdelo. Lačen kot volk je 
vstopil, se oziral za prosto mizo in ker take 
ni bilo, škilil v krožnike ocenjujoč, kdo bo

prvi pojedel in odnesel rit. Ni kazalo, da se 
bo to kmalu zgodilo in pomislil je že, da bi 
odšel - do Litije ga tudi ne bo od lakote 
pobralo - ko je zagledal izzivalno 
napravljeno rdečelasko, kako je sama 
samcata čemela za mizo. Počasi je naba
dala koščke mesa na vilice in grižljaje 
splakovala s šampanjcem. Samo en kozarec 
je stal na mizi. To ga je opogumilo, da se ji 
je približal. "Oprostite, gospodična, mislil 
sem...," kolena so se mu tresla: “Torej, vse je 
polno in sem mislil..."

"Seveda, izvolite." se je Eva nasmehnila, 
presrečna, ker le ne bo sama obedovala. 
Nekaj je že spila in bila zato pogumnejša: 
"Vi pa niste od tod, kajne?"

“Iz Litije," je na ježka postrižen rjavolasec 
pokimal. Ni bil vajen, da ga ogovarjajo 
filmske. In te oči, ga je spreletavalo. Lahko 
bi tonil v njih, do spozabe. Zdaj se mu

smehlja. Kako lepi jamici se ji napravita v 
ličkih, koto počne. Zdaj mu namiguje. Ojoj, 
pa ni menda enatistih, ki za svojo prijaznost 
zahtevajo plačilo. Pa ravnoto bo, je osupnil. 
Namiguje navzgor. Najbrž so gorsobe. Kar 
takoj si ga želi odpeljati v raj. Na hitro je 
preračunal, koliko je v dnevu zaslužil - 
premalo, da bi si jo privoščil. "Oprostite, 
ampak jaz ne morem..." je zinil.

"Če ne morete jesti, boste pa vsaj pili," se 
je Eva zasmejala.

Zmedeno se je ozrl in šele tedaj zagledal 
natakarja - nanj je namigovala, presneto, 
naj že vendar naroči.

Medtem ko je metal kalamare vase, ji je 
razlagal, da študira na socialni. Ja, saj se je 
oni od Polone - njegove sestre - ponudil, da 
ga vzdržuje. Toda ne, on, Jani, se ukvarja z 
akviziterstvom, da si lahko sam plačuje 
študij. "In kaj počnete vi," je odložil vilice.

"S slikarstvom se 
ukvarjam. Rok sicer pravi, 
da je risanje konjiček 
zdolgočasenih gospodinj, 
toda z Zvezdano se ne 
strinjava z njim." Sumeče 
vino je bilo krivo, da je 
govorila glasno in brez 
zadrege.

Janija pa je zadelo, kot 
strela z jasnega: Rok? 
Zvezdana? Je ta ženska 
oddana, prekleto?

Pika je v ogledalu 
opazovala Loja, kako se je 
oblačil. Dober je bil. Zelo 
elementaren. "In kam se ti 
zdaj tako mudi, ljubček?" 
Bila sta v sobici, ki jo je 

najel do ponedeljka.
"Poslovni zmenek imam," je rekel in si 

opasal satenaste hlače. Potem jo je ošinil s 
pogledom in se zarežal: "Veš, da spominjaš 
na Navratilovo."

"Pa ne, date je tudi ona že ulovila," je Pika 
zagrulila in se obrnila k njemu, ponujajoč 
mu ustnice v poljub.

"Kaj pa čvekaš!" Lojev zažgan obraz je 
nenadoma postal podoben stari usnjeni 
cunji. Črne oči so se mu grozeče zasvetile. 
Golo Piko jetrdo prijel za ramena, se sklonil 
k njej, da je lahko vonjala mentine žvečilko 
v njegovih ustih, in zahropel: "Naj ti bo 
jasno, ženska. Moški lovimo, ženske ste 
kvečjemu žrtve." Grobo jo je porinil nazaj 
na posteljo, si z levico potegnil iz hlač 
svojo moškost in ji z desnico razkačil 
nogi. Zakričala je od bolečine, ko ga je 
trdega in nevarnega začutila v sebi.



GOSTILNA

LidijaSRSEN
tel:0601/21 705

- nedeljska kosila
- poroaia kosila
- zaključene družbe do 50 oseb
- jedila po naročilu

(ribe, piščanci, razni zrezki, 
palačinke, sadne kupe, sladoledi)

ODPRTO VSAK DANod 12.do 22. ure, TOREK zaprto!

mmmBVZos maldai

------------------fOO o*----------

- prodaja novih vozil
- prodaja rabljenih vozil
- staro za novo
- kredit, leasing
- pooblaščeni servis

Vozila na zalogi, 
dobava takoj!

RENAULT

VW - AUDI TRBOVLJE

------------------- 100 w—

- prodaja novih vozil
- prodaja rabljenih vozil
- staro za novo
- kredit, leasing
- pooblaščeni servis

Vozila na zalogi, 
dobava takoj!

SVEA
LESNA INDUSTRIJA 
ZAGORJE OB SAVI
61410 Zagorje ob Savi; 
telefon: 0601/64 566

SVEAd.d. Zagorje daje v najem 
objekt, primeren za obrt, v 
Jesenovem. Podrobnejše informacije 
na tel. 0601 /64 566, int. 15.
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^ Mali oglasi v Zasavcu bodo še naprej zastonj. Izpolniti morate le 
| priloženo naročilnico in jo poslati na naslov Uredništva 2^asavca, Cesta 
I 20.julija 2c, 61410 Zagorje ob Savi. Objavili bomo le male oglase (največ 20 
I vrst), kjer bo napisan točen naslov pošiljatelja. Brezplačno objavljamo le 
■ male oglase za nakup ali prodajo osebnih stvari. Omrežno skupino pišemo 
® takrat, ko je ponudnik iz druge omrežne skupine, ne iz 0601.
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PRODAM v Čečah pašnik 
velikosti 4103 m2 in garažo s 
parcelo. Garaža vel. 21 m2, parcela 
okrog garaže 108 m2. Cena 7.000 
DEM. Tel.: 44-458.

V ZAGORJU oddam v najem 
enosobno stanovanje (40m2). Tel.: 
71-827 od 7. do 15. ure - Darja.

PRODAM rabljene in obnovlje
ne avto dele, ugodno, sončna streha 
cena: 16.800 SIT. Tel.: 63-101.

PRODAM motor Vugo 45, 
generalno obnovljen in motor Z 
101 in 126 P motor. Tel.: 63-101.

PRODAM Fiat 126 P, letnik 80, 
cena po dogovoru. Tel.: 26-662.

PRODAM Audi 80, letnik 77. 
Cena ugodna. Tel.: 21-859.

PRODAM Z 101 - 1300 cm3, 
letnik 1979po delih. Tel.: 73-615.

' PRODAM poročno obleko št. 
36-38, belcbarve. Atlas suda. Tel.: 
63-184.

PRODAM peč Kiiperbusch, 
stara 3 leta. Cena 300 DEM. Tel.: 
62-054.

PRODAM - gorsko kolo (m), 
200 DEM, dirkalno kolo maraton 
100 DEM. Moj naslov: Petra 
Laznik, Plesko 5, Hrastnik.

PRODAM strešne late 8x5 cm. 
Tel.: 64-110.

KUPIM avtosedež in stajico za 
otroka. Tel.: 65-325.

PRODAM stanovanjsko

prikolico 450 Special za 2.500 
DEM. Tel.: 61-353.

PRODAM karto za premog 
3.600 kg. Tel.: 24-965.

PRODAM karto za premog 
3.600 kg. Tel.: 22-924.

PRODAM aluminijasta 
platišča, 15 col. Tel.: 73-615.

PRODAM smrekovo stensko 
oblogo. Cena 560 SlT/m2. Tel.: 
063/725-066.

PRODAM stroj za popravilo 
nogavic. Tel.: 61-457, zvečer.

PRODAM žensko pony kolo, 
dobro ohranjeno, modre barve, 
cena 10.000 SIT. Moj naslov: 
Mateja Bizjak, Selo 69, Zagorje.

PRODAJAM umetniške slike 
in značke vseh vrst. Tel.: 22-994.

PRODAM motorni zmaj, star 
dve leti in pol. Tel.: 63-206 ali 64- 
033.

PRODAM kosilnico B C S 612, 
dizel. Tel.: 77-239.

UGODNO PRODAM 
nerablj eni predprostor za prikolico 
440. Tel.: 64-149.

PRODAM kvalitetno hruškovo 
žganje. Cena za liter je 450 SIT. 
Tel.: 21-613.

INŠTRUIRAM angleščino in 
nemščino za osnovno in srednje 
šole. Tel.: 61-095 od 15. ure dalje.

INŠTRUIRAM nemščino in 
francoščino. Če potrebujete pomoč 
pri učenju ali če ste željni znanja 
pokličite 73-719.

NAUČIM vas igrati na synthe- 
sizer, ne glede na starost. Pohitite, 
število omejeno. Tel.: 63-207.

za brezplačni mali oglas

Tekst:........................................................

Moj naslov:... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1 ■ NAGRADA:
Košara presenečenja 
v vrednosti 24.000 SIT

centromerkur
trgovsko podjetje 
d. d. ljubljena
blagovnica litija
Valvazorjev trg 25

2. NAGRADA:
Vrednostni bon 
v višini 20.000 SIT Mercator

Splošno trgovsko podjetje Hrastnik, d. o. o. 
HRASTNIK, TRG FRANCA KOZARJA 1

3. NAGRADA:
RENT-A-CARAVTOKLEPARSTVOAVTOVLEKA 

ZAGORJE
_ w _ tel./fax:

0601/63 206
Prevoz s kombijem do 300 km - MOBITEL: 

0609/61 0057

Galerija
4. NAGRADA: ”
Vrednostni bon v višini 16.000 SIT Vp W >

Kidričeva 4/b, Zagorje; tel.: 0601/64 101

5. NAGRADA: E ADE

PANASONIC radiokasetofon AUDIO & VIDEO TRGOVINA 
Prešernova 37, ZAGORJE 

Tel.t »«O 1/6 I 373

6. NAGRADA:
Vrednostni bon v višini 8.000 SIT.

kmetijska zadruga
Izlake. Z.O.O.

Izlake 40, 61411 Izlake; tel.: 0601/73 634

FRIZERSKI SALON7. NAGRADA:
Dve trajni + striženje v vrednosti 8.000 SIT ,-^^MatejaHRlBAR^

61411IZL/ Izlake 60
0601/73 794

8. NAGRADA:
Vrednostni bon v višini 8.000 SIT.

AVT0Š0LA
RENT A CAR 
TURISTIČNA 

AGENCIJA

HRASTNIK
tel.:

0601/43 186, 41 849



Komunalno stanovanjsko 
podjetje Hrastnik
Cesta S.julija 7

OBVEŠČA
vse občane Hrastnika, da bo v petek, 27.5. in soboto, £8.5. 

potekala OSMA organizirana akcija zbiranja 
POSEBNIH ODPADKOV po gospodinjstvih.

POSEBNI ODPADKI so tisti odpadki, ki vsebujejo večje 
koncentracije okolju nevarnih snovi in jih torej ni mogoče 

odlagati skupaj s komunalnimi oz. gospodinjskimi odpadki.

Naš PREMIČNI ZBIRALNIK bo v teh dneh 
lociran na 20 odjemnih mestih v občini Hrastnik.

ZBIRAMO:
- neuporabno kozmetiko
- ostanke barv in lakov
- pesticide
- akumulatorje, baterije
- neuporabna zdravila
- odpadne kemikalije iz gospodinjstev

Hrastničani, prišel je čas, da vsakdo izmed nas 
stori konkreten korak k ohranjanju našega okolja, 
zdravja in kar je najpomembnejše:

ČISTEJŠEMU IN LEPŠEMU ŽIVLJENJU 
NAŠIH POTOMCEV.

KONKURENČNE CENE, BOGATA IZBIRA IN 
PRIJAZNA PONUDBA

V PRENOVLJENI TRGOVINI

£17 IZLAKE
1^^ r r Tet/Fox: 0601 74 084

NUDIMO:

* kompletne instalacije za hišo in obrtno dejavnost 
POSEBNA PONUDBA: stikala KOPP v različnih dizajnih

* belo tehniko
POSEBNA PONUDNA: gospodinjski aparati WHIRL POOL

* akustika
POSEBNA PONUDBA: dvojni radiokasetofon 6.900 SIT

* drobne gospodinjske aparate 
POSEBNA PONUDBA: friteza 7.500 SIT

* usnjeno galanterijo
POSEBNA PONUDBA: šolske torbice

* ročna orodja

* kozmetika, čistila in pralna sredstva

ODPRTO: pon. - pet.: 8. do 18. ure, sob. 8. do 12.ure
OBIŠČITE NAS V TRGOVINI ETI ELEKTROELEMENT NA IZUKAH 

IN SE PREPRIČAJTE 0 UGODNOSTI PONUDBE PRI NAS!

Mercator
Splošno trgovsko podjetje Hrastnik, d.o.o. 
HRASTNIK, TRG FRANCA KOZARJA 1

AKCIJSKO ZNIŽANJE CEN 
V MAJU

za nekatere modele 
iz OPLOVEGA programa 94.

CORSA že za 18.888 DEM

ASTRA že za 23.946 DEM

VECTRA že za 29.887 DEM

Možen nakup z lizingom ali kreditom na 4 leta.

SE PRIPOROČAMO H/l STP HRASTNIK
blagovnica ETAŽA/III

TRBOVLJE
Trg svobode 1 la, 61420 frbovlje 
tel.: +386 601 26 333, 26 056 
21 358, fax: +386 601 26 228



1 B .g

NAGRADNA KRIŽANKA
Rešitev nagradne križanke 

pošljite do 26.5.1994 na naslov: 
Uredništvo Zasavca, Cesta 20. 
julija 2c, Zagorjeob Savi spripi- 
som "Nagradna križanka" 
(fotokopij ne upoštevamo).

Nagrade, ki vas čakaio:
1. nagrada: Blago v vrednosti

3.500 SIT, Ribarnica Tomas 
Trbovlje

2. nagrada: Blago v vrednosti
2.500 SIT, Ribarnica Tomas 
Trbovlje

3. nagrada: Blago v vrednosti 
2.000 SIT, Ribarnica Tomas 
Trbovlje

Izžrebanci nagradne križanke 
18/94:

1. nagrada: Blago v vrednosti
3.500 SIT, Avtomaterial Slapy 
Trbovlje, Edo Marin, Trg 
revolucije 9, Trbovlje

2. nagrada: Blago v vrednosti
2.500 SIT, Avtomaterial Slapy 
Trbovlje, Maja Štorman, Trg 
svobode 30, Trbovlje

3. nagrada: Blago v vrednosti.
1.500 SIT, Avtomaterial Slapy 
Trbovlje, Sanda Kovač, Novi 
dom 43, Hrastnik

Vsem izžrebancem čestitamo! 
Nagrade lahko dvignete na

uredništvu časopisa Zasavc, C. 20. 
julija 2c, Zagorje do 27.5. 1994. 
Če se po nagrado ne morete 
oglasiti osebno, nam sporočite po 
telefonu in vam bomo nagrado 
poslali po pošti.

Rešitev nauradne križanke 
19/94:

SR, ALS, TAKTIK, APO, 
ZOLA, UROŠZUPAN, AL, 
SKRIVNOST, SLIKAR,TATRE, 
STO,PEČENICA, SATAN, UNA, 
KLON, MATI, SKRB,
POLOTOK, TA, OPRAVEK, 
BIČ, PLASTIKA, ADAMS, 
PIRIT, ATA, ORLE, OLEVEK, 
ERIKA, TED, LOŽA,
ŽALNAOBLEKA, OKAR, RJA, 
PATRON.

RIBIŠKA

V Trbovljah ribja luknja, 
sredi luknje kosmati mož, 
ribe vam vsak dan ponuja, 
komaj čaka TOMAS vas; 
heja bumbarasa ...

RIBARNICA TOMAS
Trg Franca Fakina 1 7, Trbovlje 

Tel.: 0601/23-590

7I&&C



za MLADE REŠEVALCE
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BRUNO
PARMA

RAJKO
LOTRIČ

NENADNA
SMRT

TRŠČICA
TROHA

STOJALO,
PODSTAVEK

GLAVNO
MESTO

ALBANUE

lili

P
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>
SILVO

TERŠEK

Solar

>
DESNI PRITOK IRTIŠA 

V ZAHODNI SIBIRIJI PUSTO
LOVŠČINA

IZDELOVA
LEC PEČI

MLEČNI IZDELEK KINEMA
TOGRAF

ZADNJA
NOGA

PRI
ŽIVALI

VELJKO
REŠETO

VRTILJAK 
ZA OTROKE

MANJŠI
OTOK

OB
LOŠINJU

KRAJ PRI 
ZADRU

KRAJIN
REČICA
BLIZU

KOPRA

ADAMOVA
ŽENA

MOŠTVO,
POSADKA

AVTOR:
KARU

DREMEL

HITER 
DVIG S 

TAL

MUSLI-
MANSKI
SODNIK

BREZ-
UMNEŽ

ŠVICARSKI
PISATEU
(CLAUDE) è

PROSTOR,
NASELJE

■ELEKRI-
CNA'

MORSKA
RIBA

URBAN
KODER

MILA
KAČIČ

KRO&ICE

DREVAK, 
ČOLN IZ 
ENEGA 
DEBLA

DRUGA 
DOBAV 

ZEMELJ
SKEM STA
REM VEKU

dvignjen
DEL

GLEDA
LIŠČA

■VELIKA'
DOBA,

RAZDOBJE

SPLET
ŽENSKIH

LAS

UNIFOR
MIRAN

STREŽAJ

K.D.

Is..

ugariKa i
Da jo bo držal, pravi 

vsak,
nna vrana marsikoga zmoti vrag,

^ČSi-n,

Uganka 2
RÌQtpr ni<SAm LnHinPB.ster nisem, tudi ne

v polju čakam, med 
koruzo skrit, 

prelisičim vrabca, miš in

dasi nosim v glavi

Uganka 3
Vem, da ga poznaš: 

srka iz vseh cas,

a vendar'rb^tijam

Anagram
IVO GA NAJBRŽ ne bo pobral, ker se na

■v
gobe spozna. Cesa?

________________________V.K.

SÌhÒVSkY ÌMUH5LOÌ
BELI X Y POTEZI MATIBA V »VEH POTl-ZAH!

■illli 1. dim g
B A ■1...lil m A ■

H B 1|| III
IH ■ bi B
AB m
H $ ... H
abcdef gh U.Z.
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KANAL 10
PETEK 20.5.1994

18.00 KORISTNE INFORMA
CIJE, VIDEOSTRANI, 19.30 
DNEVNIK, 20.15 NADALJE
VANKA, 21.15 SATELITSKI 
PROGRAMv.'.', v. v.*, v.v.v.v. v. •.•.'.•.•.•.•.v.*.‘.v. v. v.

SOBOTA 21.5.1994
14.00 KORISTNE INFORMA

CIJE, VIDEOSTRANI, 15.00 
OTROŠKIPROGRAM, 16.00100 NA 
URO - MLADINSKI PROGRAM, 
17.00 SATELITSKI PROGRAM

18.00 KORISTNE INFORMA
CIJE, VIDEOSTRANI, 19.30 
DNEVNIK TV, 20.15 100 NA URO - 
PONOVITEV, 21.15 SATELITSKI 
PROGRAM

TOREK 24.5.1994
18.00 KORISTNE INFORMA

CIJE, VIDEOSTRANI, 19.30 
DNEVNIK. 20.15 KONTAKTNA 
ODDAJA, 21.15 SATELITSKI 
PROGRAM

CDcnA ot: tz iqqa

18.00 KORISTNE INFORMACI
JE, VIDEOSTRANI, 19.30 DNEV
NIK. 20.15 ŽEBLJIČKI, 21.30FILM, 
23.00 SATELITSKI PROGRAM

18.00 KORISTNE INFORMA
CIJE, VIDEOSTRANI, 19.30 
DNEVNIK, 20.15 DANNY VAM 
PREROKUJE, 21.15 SATELITSKI 
PROGRAM

6.00 - 8.00JUTRANJI PROGRAM,

8.0(M4.00PROGRAM MAJ. 14.30 
POROČILA, 14.4SOBVESTILA IN 
EPP. 15.00 SERVISNE
INFORMACIJE, 16.00
INFORMATIVNI PROGRAM, 
17.00 MLADINSKI VAL, 18.45 
POROČILA, 19.00 SLOVO

SOBOTA 21.5.1994
8.00 -14.00PROGRAM MAJ IN 

IZBOR POPEVKE TEDNA, 14.30 
ČESTITKE, SERVIS, 14.45 
OBVESTILA IN EPP, 15.00 
SERVISNE INFORMACIJE. 16.00 
INFORMACIJE IN POVABILA, 
16.45 OBVESTILA IN EPP, 17.00 
SOBOTNO POPOLDNE, 19.00 
SLOVO

NEDELJA 22.5.1994
8.00 - 9.00 DOB RO JUTRO, 9.00 

IZBOR VIŽE TEDNA, 10.00 Z 
VAMI SO..., 11.00 TEDEN JE ZA 
NAMI, 12.00 SERVISNE 
INFORMACIJE, OBVESTILA, 
13.00 ČESTITKEPOSLUŠ ALCEV, 
NEDELJSKO POPOLDNE, 19.00 
SLOVO

PONEDEUEK 23.5.1994
6.00 - 8.00 JUTRANJI

PROGRAM, 8.00 - 14.00
PROGRAM MAJ, 14.30 
POROČILA, 14.45 OB VESTILA IN 
EPP, 15.00 SERVISNE 
INFORMACIJE, 16.00
INFORMATIVNI PROGRAM, 
16.45 OBVESTILA EPP, 17.00 
SNOOPY, 18.00 ODDAJA O 
KULTURI , 18.45 POROČILA, 
19.00 SLOVO

6.00 - 8.00 JUTRANJI
PROGRAM, 8.00 - 14.00 PRO
GRAM MAJ , 14.30 POROČILA,
14.45 OBVESTILA IN EPP, 15.00 
SERVISNE INFORMACIJE, 16.00 
INFORMATIVNI PROGRAM,
16.45 OBVESTILA, EPP. 17.00 
ŠPORT, 18.45 POROČILA. 19.00 
SLOVO

| Naša I
bodočnost

Rojstva v trboveljski porodnišnici od 9.5. do 15.5.:

9.5. Nataša Rotar. Hrastnik, hči Nastja;
10.5. Helena Kukoviča, Zagotje, sin Kristjan;
11.5. Karmen Mikolič. Trbovlje, hči Sara; Lilijana Kersnik. Zagorje, 

hči Jerica; Gordana Habmn, Hrastnik, sin; Huanila Knez, 
Laško, sin Anžej;

12.5.Stanislava Verhajs, Zagotje, sin Žan; Nevcta Smajlovic, Zagorje, 
hči Vemira;

14.5. Ivanka First, Hrastnik, sin Aien; Advija Vehabovic, Trbovlje, 
hči Azra; Zdenka Strinai). Laško, hči Tjaša;

15.5. Darja Vrtačnik, Trbovlje, sin Nejc;
Iskreno čestitamo!

lN ------ ■ — ■ —^

x x x-x-x-Xv.x-XTX-Xx'X ; x x
SREDA 25.5.1994:

6.00- 8.00 JUTRANJI PROGRAM, 
8.00 - 14.00 PROGRAM MA, 14.30 
POROČILA, 14.45 OBVESTILA IN 
EPP, 15.00 SERVISNE 
INFORMACIJE, 16.00
INFORMATIVNIPROGRAM, 16.45 
OBVESTILA IN EPP, 17.00 KON
TAKT, 18.00 UPOKOJENCI MED 
NAMI, 18.45 POROČILA, 19.00 
SLOVO

6.00-8.00JUTRANJIPROGRAM,
8.00 -14.00 PROGRAM MAJ, 14.30
POROČILA, 14.45 OBVESTILA IN 
EPP, 15.00 SERVISNE 
INFORMACIJE, 16.00
INFORMATIVNIPROGRAM, 16.45 
OBVESTILA IN EPP. 17.00 LITIJ
SKO OKENCE, 18.45 POROČILA,
19.00 SLOVO

9.30 RISANA SERIJA, 10.00 
INFORMATIVNA 
ODDAJA;CELOVEČERNI FILM.

DEŽURSTVA
Zdravstveno varstvo: 24 - urno 

dežurstvo v zdravstvenih domovih 
Hrastnik (tel.: 44-006), Trbovlje (tel.: 
26-322), Zagorje (tel.: 64-644), Litija 
(tel.:061-881-855).

Zobozdravstvo: Dežurna zobna 
ambulanta je v vseh treh zasavskih 
zdravstvenih domovih od 7. - 19. ure. 
Ob sobotah v Hrastniku in Trbovljah 
od 7. - 13. ure, v Litiji od 7. - 19. ure. 
Informacije dobite na zgoraj 
navedenih telefonskih številkah.

Lekarne: 24 ur je dežurna lekarna 
v Trbovljah (tel.: 21-110)

Veterinarska služba Zagorje, 
Trbovlje, Hrastnik: od 20. maja do 26. 
maja je dežurni veterinar Liza Pokorn 
dr. vet. med.

21. maj: Lenko, Lenč;

Godovi
x x-x x-x-x x-x x-x x-x x x xx-x-x-,

>9; ...... IVler: IVter

23. maj; Zim, Željko;

.....Beila častitljivi.

P

OVEN Zapirate se vase, kar je 
posledica nerazumevajoče okolice. 
Posvetujte se s prijateljem in 
naredite odločno korak v drugačno 
prihodnost. Konec tedna vas čaka 
krajša pot. Št.: 41.

BIK Že precej časa imate v glavi 
načrt, ki ga boste izpeljali šele, ko 
bo v vaše življenje znova stopila 
oseba, ki ste jo nekoč zelo čislali, 
sedaj pa seje nemalokrat spomnite. 
Št.: 39.

DVOJČKA Pozornost, ki jo 
boste deležni s strani partnerja, vas 
bo prijetno presenetila. Do partnerja 
boste svoj odnos poglobili. Zaradi 
posla nimate čiste vesti pred starši. 
Št.: 52.

RAK V tem tednu boste podvr
ženi migrenam in slabemu razpolo
ženju. Na delovnem mestu se boste 
spričkali s sodelavcem in si nakopali 
dolgotrajno zamero. Št.: 44.

LEV Polni boste ustvarjalne 
energije. Vse, kar boste naredili, bo 
izpadlo več kot odlično. Nadaljujte 
zisto vnemo! Rezultati bodo kmalu 
vidni, tako boste zadovoljni sami s 
seboj. Št.: 63.

DEVICA Že od začetka pomladi 
vam zdravje ne služi, kot bi moralo. 
Premalo skbite zanj. Priporočam 
vam nekajdnevni fizični in psihični 
počitek. Št.: 57.

TEHTNICA V tem tednu vas 
čaka mnogo presenečenj. Lahko 
pričakujete, da se bo na vratih 
pojavil nekdo, ki vam je nekoč 
veliko pomenil. Št.: 8.

ŠKORPION Ne hranite stvari 
sami zase, ki jih morate povedati 
tudi partnerju. S tem ne delate 
koristi, ampak veliko škodo. Ko bo 
partner izvedel, bo zanj to znak 
vašega nezaupanja. Št.: 38.

STRELEC Ker se vam je podrl 
načrt, ki ste ga skupaj s starši skrbno 
pripravljali, boste cel teden 
nezadovoljni in jezni sami nase. 
Vendar vi niste mogli vplivati na 
razvoj dogodkov. Št.: 47.

KOZOROG Na področju vaših 
najljubših dejavnosti je zavladala 
zmeda, katero boste počasi uredili s 
po močjo prijatelje v. Razveselilo vas 
bo pismo iz tujine. Št. :48.

VODNAR Delo, ki se vam je 
zdelo razgibano in kreativno, vasje 
začelo dolgočasiti, zaradi neresnosti 
sodelavcev in vodilnega kadra. 
Pričakovali ste preveč, zato malce 
stisnite zobe. Št.: 60.

RIBI Ne ustavljajte se tik pred 
ciljem, saj nimate kaj izgubiti. Lahko 
le dobite in to zelo veliko. Opazujejo 
vas vsi, ki vam največ pomenijo. 
Zvesto vam bodo stali ob strani. Št.: 
43.

Saša



'ww/fflKwga ni
Sposojeno iz BBS

Gorenje
Zakaj škrti Gorenje kriči med orgazmom? Ker ne prenese praznenja 

mošnje...

Pri zdravniku
Tip pride k zdravniku in mu reče: "Gospod doktor, jaz se ničesar več 

ne spomnim, vse pozabim. Niti za minuto nazaj ne vem, kaj se je 
zgodilo, čisto nič več sene spomnim." Doktor ga vpraša: "Od kdaj pa 
imate ta problem ?" Tip odvrne: "Kakšen problem ?"

Vroči telefon
Kako so se predstavile stranke na vročem telefonu:
LDS - Lažemo Do Skrajnosti
SKD - Stranka Križanih Devic
ZL - Združena Lista Rdečih Podtaknjencev
SNS - Smrt Ne Slovencem
SLS - Stranka Lastne Silaže

Pleša
Kaj naredi Trboveljčan, ko se mu na glavi pojavi pleša? Kupi lasuljo. 
Kaj pa naredi Hrastničan, ko se mu na glavi pojavi pleša? Proda 

glavnik.

Starost
Kako pri obdukciji ugotovijo, kako star je bil policaj? Prežagajo 

glavo in preštejejo letnice.

™Sla, M. drng dra.cm, kis„o -masmo-. j
s™

vsestransko uporabljiv in da celo prežene ščurife. , 
toT^lohan, ki je imel v svojem stanovanju nekaj vrst 
f' ščurkov, je po šihtu Francetu ukradel? kg gipsa in doma 

zagipsal vse špranje. France je dobro vedel, daje Johan j 
shsal njegovo mnurauje. Kar na smeh mu je šlo, ko je / 
pomislil, kako se bo čez nekaj dni Johan togotil. . /

In res! Johan je nekaj dni kasneje opazil, da je v/ 
stanovanju vse več ščurkov. Nekomu je položil, da 
vse špranje zadelal z gipsom. pa ni nič pomagalo. I .cAa 
mu je smejoč odvrnil, da gips ščurke privlačuje, kér je 
bde barve.

Johanu seje posvetilo, da mu jo je France zagodel. 
^Sklenil se mu je maščevati. Nekaj mesecev kasneje je 
naneslo, daje France spet delal na istem kraju kot Johan 
s svojo skupino. Ob tej priložnostije Johan gostobesedno 
pripovedoval svojim tovarišem, da so mu kokoši vidno 
redijo, odkar jih hrani z mišmi.

France je takoj drugo jutro naročil svoji ženi, naj 
ujame nekaj miši in začne z njimi pitati kokoši. Sedem 
dni kasneje so Francetu poginile tri najlepše kokoši. 
Takrat je ugotovil, da mu je Johan pošteno vrnil.

Irena I. LetJar

iz starih Zasavcev
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Q SIOVO. Odcepitev občine Izlake bi najbolj prizadela šefa 
zagorske vlade Vladimirja Kojnika - Električarja. Vsakodnevno 
jutranje plavanje bi potem izvajal na tuji zemlji.

Q Na SVOjem.ZatopasoHrastničanisuverenigospodaiji 
na svojem. Še tamkajšnjo etapo kolesarske dirke po Sloveniji so, 
da so imeli zadnjo besedo, skrajšali za en kilometer.

Q Prihodi. Prišefutrboveljskih prenoviteljev BožuMarotu 
- Tippsu smo malce prehitevali pri njegovem odhodu k 
zavarovalnici Adriatic. Zato bomo še pri hrastniškem Dragu 
Kopušarju -Zakaju. Direktorovalbo tamkajšnjemu domu starejših.

□ Kamenčki. Ime litijske fondacije Villa Littanekateri 
prevajajo s kamniti dvorec. Prevod bi lahko bil dokaj natančen. 
Predsednik fondacije Martin Brilej - Razglednica takega dvorca 
sicer nima, ne bo mu pa primanjkovalo materiala, če ga bodo 
kamenjali, ker izlitijske občine podi Polšnik, Stango inGabrovko.

Zdravica

Hrastniško vodstvo občine je zakladnica 
presenečenj. Potem, ko bi že vsi stavili, da bo cesta 

proti Dolu vedno gradbišče, ona proti Podkraju 
pol prevozna, stanovanjski kompleks Ojstro II 

večno nedokončan in dom ostarelih nikdar vseljen, 
bodo zdaj vse te stvari uredili in zgradili. In ob 

tem obljubljajo še marsikaj, tako da jim ž,e danes 
namenjamo pol čestitke. Druga polovica, kot je v 

navadi, po opravljenem delu.
Na zgodovinskem posnetku pa lahko vidite del 
občinskega vrha (Darko Rotar, Vlado Sihur, 

Franjo Krsnik, Leopold Grošelj in Stane Kirn) v 
trenutku, ko so s kozarci in pesmijo nazdravili 
radodarnosti letošnjega državnega proračuna.

□ Dežurni krivec. Cementamiški direktor Janez 
Malovrh - Janek bo imel počasi že dovolj Štajercev. Kadarkoli se 
jim naredi kakšna ekološka afera - od poplavljenih zdravil do 
žlindre - takoj s prstom pokažejo na njegovo cementarno.

L) Kinolog. DirektorzagorskeSveeMiroŠtrajhar-Kuhinja 
si menda kupuje mastifa. Glede na to, daje Janez Drnovšek - 
Gable zadnje čase očaran predvsem nad Miki miško, mu bo morda 
odstopil svojega.
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PAKETNO AVTOMOBILSKO ZAVAROVANJE

STE POMISLILI,
DA LAHKO SVOJ AVTO 
POŠKODUJETE 
TUDI NA POTI V
ZAVAROVALNICO?
Mi smo! Zato ga pridemo 
zavarovat tudi na vaš dom

Poleg tega pa ponuja paketno zavarovanje 
še naslednje prednosti:

Sami se boste odločili o vsebini vašega paketa: 
kasko zavarovanje je v paketu 20 odstotkov cenejše:
10-odstotni popust za vsa ostala zavarovan ja v paketu: 
popust za takojšnje plačilo:
možnost obročnega brezobrestnega odplačevanja:
pri kraji ali uničenju avtomobila vam povrnemo denar za nakup novega: 
v primeru poškodbe vašega avtomobila vam krijemo stroške najema drugega vozila: 
zavarovanje pravne zaščite vam krije morebitne stroške odvetnikov in sodnega postopka: 
turistično zavarovanje za potovanja v prostem času:
Triglavov bonus - nagrado za vaše preudarno ravnanje v prometu:
dodatni popust za zvestobo Zavarovalnici Triglav:
enake pogoje zavarovanja za posameznike kot za podjetja. Ig;

zavarovalnica triglav d.d.

Končno popolno in sodobno zavarovanje !
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Ali se tudi vi sprašujete

KAM S CERTIFIKATOM?
Pričakujete visoko donosnost, 

vseeno pa ne želite tvegati?

Ne želite se ukvarjati z vprašanjem, 
katero podjetje je za to najprimernejše 

in ste pripravljeni to odločanje 
prepustiti strokovnjakom ?

LB Banka Zasavje d. d.
je za vas soustanovila

družbo za upravljanje

LB MAKSIMA

n-
m
C

COBISS Q

Certifikate boste lahko vložili 
v pooblaščene investicijske družbe, 

ki jih namerava po pridobitvi dovoljenja ustanoviti in upravljati 
naša družba za upravljanje.

Zaupajte tradiciji poslovanja, 
strokovnosti, izkušnjam in mladostni zagnanosti

in se oglasite v ekspoziturah LB Banke Zasavje d.d.

Tudi pri certifikatih z vami
banka, ki dela z ljudmi za ljudi

LB Banka Zasavje d.d., Trbovlje LB Banka Zasavje d.d., Trbovlje


